Boletín Oficial de la Jl

SUMARIO

(Continuación del fascículo 1 de 2)

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones y concursos

PAGINA

UNIVERSIDADES

Resolución de 4 de abril de 2000, de la Universidad de Málaga, por la que se nombran las Comisiones que han de resolver los concursos para la provisión de plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.

7.362

3. Otras disposiciones

CONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE

Resolución de 28 de marzo de 2000, de la Dirección General de Gestión de Medio Natural, mediante la que se hacen públicas subvenciones concedidas en virtud de las disposiciones que se citan.

7.379

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios

CONSEJERIA DE ECONOMIA Y HACIENDA

Anuncio de la Delegación Provincial de Málaga, por el que se cita a los interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en acto de gestión recaudatoria.

7.395

DIPUTACION PROVINCIAL DE JAEN

Anuncio de bases. 7.433

AYUNTAMIENTO DE SANTA FE (GRANADA)

7.436 Edicto sobre bases.

Número formado por dos fascículos

Jueves, 11 de mayo de 2000

Edita: Servicio de Publicaciones y BOJA CONSEJERIA DE LA PRESIDENCIA

Año XXII

Número 55 (2 de 2)

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

RESOLUCION de 4 de abril de 2000, de la Universidad de Málaga, por la que se nombran las Comisiones que han de resolver los concursos para la provisión de plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.

A tenor de lo dispuesto en el art. 6.8 del R.D. 1888/84, de 26 de septiembre, modificado por el R.D. 1427/86, de 13 de junio.

Este Rectorado ha resuelto hacer pública la composición de las Comisiones que habrán de resolver los concursos para la provisión de plazas docentes de esta Universidad y que se detallan en el Anexo adjunto.

Contra esta Resolución los interesados podrán presentar reclamación, ante el Rector de la Universidad de Málaga, en el plazo de quince días hábiles, a contar desde el siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Málaga, 4 de abril de 2000.- El Rector, Antonio Díez de los Ríos Delgado.

0
×
ш
⋝
₹

	OMPUTADORES		R	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE LAS ISLAS BALEARES	UNIVERSIDAD DE MURCIA	UNIVERSIDAD DE ALICANTE	江	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE GRANADA	*******				«	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELÀ	五	UNIVERSIDAD DE CORDOBA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	UNIVERSIDAD DE LA CORUÑA	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES					~	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA
	LOGIA DE C		TITULA	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.	SUPLEN	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	Ţ.U.	* * * * * * * *				TITULA	C.U.	T.U.	. c.u.	T.U.	ŢŲ.	UPLEN	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.	***************************************		OLECULAR.		ITTULAI	C.U.	ij.
Plaza nº: 06TU/1999	Area de conocimiento: ARQUITECTURA Y TECNOLOGIA DE COMPUTADORES	Clase de convocatoria; concueso	COMISION TITULAR	Presidente: LOPEZ ZAPATA, EMILIO	Secretario: PLATA GONZALEZ, OSCAP GUILLERMO	Vocal 1º: PUIGJANEH TREPAT, RAMON	Vocal 2º: GARCIA CARRASCO, JOSE MANUEL	Vocal 3º: IBARRA PICO, FRANCISCO E.	COMISION SUPLENTE	Presidente: DIAZ BRUGUERA, JAVIER	Secretario: TRELLES SALAZAR, OSWALDO	Vocal 1°: CASALS GELPI, ALICIA	Vocal 2º: GARCIA PUNTONET, CARLOS	Vocal 3°: MERELO GUERVOS, JUAN JULIAN	埃拉奇拉 化水铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁	Plaza n ^a : 07TU/1999	Area de conocimiento: Biologia VEGETAL	Clase de convocatorla: concuRso	COMISION TITULAR	Presidente: CABEZUDO ARTERO, BALTASAR	Secretario: NIETO CALDERA, JOSE MARIA	Vocal 1°: GARCIA-ARENAL RODRIGUEZ, FERNANDO	Vocal 2º: CANTO RAMOS, PALOMA	Vocal 3°; FRAGA VILA, M. ISABEL	COMISION SUPLENTE	Presidente: DOMINGUEZ VILCHEZ, EUGENIO	Secretario: CONDE POYALES, FRANCISCO	Vocai 1°: PIÑOL SERRA, M. TERESA	Vocol 2": CREMADES UGARTE, JAVIER	Vocal 3°: HEYKOOP FUNG-A-YOU, MICHEL	******************************	Plaza nº: 08711/1999 v 09711/1999	Area de conocimiento: BIOQUIMICA Y BIOLOGIA MOLECULAR	Clase de convocatoria; concuRSO	COMISION TITULAR	Presidente: NUÑEZ DE CASTRO GARCIA, IGNACIO	Secretario: CANDVAS RAMOS, FHANCISCO
	66	66					UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	UNIVERSIDAD CARLOS III DE MADRID	UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLON			UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE CANTABRIA	UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE GRANADA		有如原型能用力能用水质化						UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID	UNIVERSIDAD DE MURCIA	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)			UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	***
ANEXO	29-09-1999 x	B.O.E. de: 11-11-1999				TTULAR	c.u.	C.U.	C.U.	T.U.	T.U.		UPLENT	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.		****					TTULAR	C.U.	7.U.	C'U.	J.T	ť.u	IPI GNTE		1.U.	C.U.	T,U.	T.U.	*****
AA	Resolución de:	B.O.E. de	Plaza nº: 04TU/1999	Area de conocimiento: ANALISIS MATEMATICO	Clase de convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: TORRE RODRIGUEZ, ALBERTO DE LA	Secretorio: MARTIN REYES, FCO. JAVIER	Vocal 1º: NIETO ROIG, JUAN JOSE	Vocal 2°: Pablo Martinez, arturo de	Vocal 3º: SANCHIS LOPEZ, MANUEL		COMISION SUPLENTE	Presidente: CASTILLO ABANADES, FLORENCIO DEL	Secretario: ORTEGA SALVADOR, PEDHO	Vocol 1º: BAYOD BAYOD, JOSE MANUEL	Vocal 2% PEREZ GONZALEZ, FRANCISCO JAVIER	Vocal 3°: ARCOYA ALVAREZ, DAVID		化合物 化电子体 经收益分词 医电影中国 医电影性 医电影性 医电影 医克里特氏 医克里特氏 医克里特氏 医克里特氏 医克里特氏 医克里特氏病 化二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	Plaza nº: 05TU/1999	Area de conocimiento: ANALISIS MATEMATICO	Ciase de convocatoria: concueso		COMISION TITULAR	Presidente: CASTILLO ABANADES, FLORENCIO DEL	Secretario: PARES MADROÑAL, CARLOS	Vocai 1°; nuñez jimenez, manuel	Vocal 2°; PALLARES RUIZ, ANTONIO	Vocal 3º: SEGURA DE LEON, SERGIO	HIND ISLANDED	A LEG OFFICIAL VIOLENCE AND CONTRACT CO	Secretario: PALMA MOLINA, FRANCISCO JOSE	Vocal 1": BENITEZ RODRIGUEZ, CARLOS	Vocal 2°; PEREZ MENDEZ, JOSE	Vocal 3°; AYERBE TOLEDANO, JOSE MARIA	· 中华中华 · 中华中华 · 中华 · 中华 · 中华 · 中华 · 中华

Vocal 1º: Sifeba Marcuño, German	Ö.Ü.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTEIA	Vond 1º: CBUZ SOTO JOSETUS	Ö	INIVERSIDAD DE CORDORA
	ì	ANO ISOSAG EG AMONOTHA GAGISSENIALI	NOON SECOND DECOME	=	AND DELIVERY OF THE CONTRACT O
VOCAL Z : OCHWAN IZ RIERA, OIMON	<u>:</u>		VOCUE : MECABENS PERDES: SONGE	į	UNIVERSIDAD POLITEUNICA DE CATALONA
Vocal 3": AHAGONEZ SANZ, M. DOLORES	Ľ.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 3°: AMESCUA SECO, ANTONIO		UNIVERSIDAD CARLOS III DE MADRIO
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		法法律证券 医骨骨 医骨骨 计算法 医水杨素 医水杨素 医乳糖素 医乳糖素 医乳糖素	******	在安全中最后的主要的
Presidento: VEGA PIQUERES, JOSE MARIA	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Plaza nº: 12TU/1999		
Secretario: SANCHEZ JIMENEZ, FRANCISCA Mª	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conocímiento: COMUNICACION AUDIOVISUAL Y PUBLICIDAD	L Y PUBLICIE	AD
Vocal 1°: FRANCO FERNANDEZ, RAFAEL	ĊŪ,	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	Clase de convocatorla: CONCURSO		
Vocal 2°; Tormo garrido, antonio	7.0.7	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID			
Vocal 3°: COLOMA CONTRERAS, JULIO	1.0.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÂL)	COMISION TITULAR	TULAR	
****	*******	李州本部的大学生,并且是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	Presidente: AGUILERA MOYANO, MIGUEL	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
			Secretario: GARCIA GARCIA, FRANCISCO	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Plaza n° 10TU/1999			Vocal 1º: LEDO ANDION, MARGARITA	C.U.	UNIVERSIDAD DE SANTÍAGO DE COMPOSTELÀ
Area de conocimiento: Ciencia Política y de la administración	ADMINISTRAC	NOI	Vocal 2": VIVAR ZURITA, HIPOLITO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Clase de convocatoria: CONCURSO			Vocal 3º: CAI VO HERRERA, CONCEPCION	1.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
COMISION TITULAR	TTULAR				
Presidente: DEL AGUILA TEJERINA, RAFAEL	c.v.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	COMISION SUPLENTE	PLENTE	
Secretorio: VALLESPIN OÑA, FERNANDO	C.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	Presidente: BALSEBRE TORROJA, ARMANDO	Ċ.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
Vocal 1°: THIAS VEJARANO, JUAN	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Secreforio: GOMEZ BERMUDEZ DE CASTRO, RAMIRO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Vocal 2º: MALDONADO GAGO, JUAN	Ţ.Ü.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 1°; TORAN PELAEZ, LUIS ENRIQUE	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Vocal 3°; PEREZ SANCHEZ, MARGARITA	T.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA	Vocal 2": ALVAREZ MONZONCILLO, JOSE MARIA	J.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		Vocal 3%; GARCIA LLOPIS, JULIO MANUEL	T,U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Presidente: MAIZ SUAREZ, RAMON	c.u.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELÀ	****************	**********	
Secretario: VALENCIA SAIZ, ANGEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	D 27.2 D 471114 000		
Vocal 1°: ELORZA BOMINGUEZ, ANTONIO	c.u.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Area de conocimiento: COMUNICACION AUDIOVISUAL Y PUBLICIDAD	. Y PUBLICID	AD
Vocal 2°: MATA LOPEZ, JOSE MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	Clase de convocatoria: CONCURSO		
Vocal 3°: ROJO SALGADO, ARGIMIRO	T.U.	UNIVERSIDAD DE VIGO			
计算机 化甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	********		COMISION TITULAR	TULAR	
Plaza nº: 117 1/1999			Presidente: BUSTAMENTE RAMIREZ, ENRIQUE	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Area de conocimiento: CiENCIAS DE LA COMPUTACION E INTELIGENCIA ARTIFICIAL	SION E INTELIG	SENCIA ARTIFICIAL	Secretario: AGUILERA MOYANO, MIGUEL	c.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 1º: LEON SAEZ DE YBARRA, JOSE LUIS	C.U	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
COMISION TIFTII AR	TELL AR		Vocal 2º: ZUMALDE ABREGUI, IMANOL	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Presidente: M. MOZ PEBEZ JOSE	100	INIVERSIDAD DE MAI AGA	Vocal 3°: CARO ALMELA, ANTONIO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Secretario: PEREZ DE LA CRUZ MOLINA LIOSE L'IIS	i =	ININGESIDAD DE MAI AGA			
	<u> </u>		COMINION SUPERN LE	FLUNIL	
VOCCI I : POHLAENCASA BAEZA, KAFAEL		UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	Presidente: BENAVIDES DELGADO, JUAN	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Vocal 2º: Perez Jimenez, Libia	T.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	Secretario: BRISSET MARTIN, DEMETRIO ENRIQUE	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Vocal 3": TABOADA IGLESIAS, M. JFSUS	j.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	Vocal 1": VILLAFAÑE GALLEGO, JUSTO JAVIER	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
COMISION SUPLENTE	JPLENTE		Vocal 2º: ALVAREZ RODRIGUEZ, AMELIA	T.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA
Presidente: RAMOS SOBRADOS, JUAN IGNACIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 3°: GARCIA MUÑOZ, NURIA	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
Secretorio: REQUENA RAMOS, IGNACIO	T,U,	UNIVERSIDAD DE GRANADA	***************************************	********	***

D UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 2º: BEJARANO HERNANDEZ, ANDRES	J. T.	UNIVERSIDAD POMPEU FABRA	
VERSIDAD DE MALAGA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID		=	The state of the s	
VERSIDAD DE MALAGA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 3°: GALA DURAN, CAROLINA	į	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	
VERSIDAD DE MALAGA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	COMISION SUPLENTE	PLENTE		
VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Presidente: MARTIN VALVERDE, ANTONIO	C.U. (S.E.)	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	
VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Secretorio: MARTINEZ JIMENEZ, JOSE MIGUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	
VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 1º: GARATE CASTRO, FRANCISCO JAVIER	C.U.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	
VERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRÍD	Vocal 2º: CAMARA BOTIA, ALBERTO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	
	Vocci 3°; GORELLI HERNANDEZ, JUAN	T.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	
	化化学 医克拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏 医阿拉特氏 医阿拉特氏 医阿拉特氏 医阿拉特氏 医阿拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏病 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器	*********	***	
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	Plaza n°: 17TU/1999			
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	Area de conocimiento: DERECHO DEL TRABAJO Y DE LA SEGURIDAD SOCIAL	LA SEGURID.	AD SOCIAL	
UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE ADRID	Clase de convocatoria: CONGURSO			
UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	COMISION TITULAR	TULAR		
UNIVERSIDAD DE VIGO	Presidente: FERNANDEZ LOPEZ, M* FERNANDA	C.U.	UNIVERSIDAD DE HUELVA	
******	Secrefario: QUESADA SEGURA, ROSA	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	
	Vocal 1°; SEMPERE NAVARRO, ANTONIO VICENTE	0.0	UNIVERSIDAD DE MURCIA	
	Vocal 2º: CABERO MORAN, ENRIQUE	T.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	
	Vocal 3°: GALLARDO MOYA, M. ROSARIO	T.U.	UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA	
	COMISION SUPLENTE	PLENTE		
UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: EscupERO RODRIGUEZ, RICARDO J.	C.U.	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES	
UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretario: MARTINEZ JIMENEZ, JOSE MIGUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	
UNIVERSIDAD DE BARCELONA	Vocal 1% GARCIA BLASCO, JUAN	C.U.	UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA	
UNIVERSIDAD DE MURCIA	Vocal 2°: CARDENAL CARRO, MIGUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE MURCIA	
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	Vocal 3º: HUERTAS BARTOLOME, M. TEBELIA	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	
	化精液体 医克克克氏 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克格特氏征 医克格特氏征 医多种性病病 化二甲基苯酚 医多种性原因 医多种性原因的 计多数记录器 计多数记录器 计多数记录器 计多数记录器 计算机 计多数记录器 计图像记录器 计记录器 计图像记录器 计记录器 计图像记录器 计图像记录器 计图像记录器 计图像记录器 计图像记录器 计图像记录器 计图像记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计记录器 计	-	*****	
UNIVERSIDAD CARLOS HI	Plaza nº; 1810/1999			
UNIVERSIDAD CARLOS III	Area de conocimiento. DERECHO INTERNACIONAL PL	JELICO Y REL	ACIONES INTERNACIONALES	
UNIVERSIDAD DE BURGOS	Clase de convocatoria: CONCURSO			
UNIVERSIDAD DE OVIEDO	TI NOWISION TI	THE AR		
UNIVERSIDAD DE LAS ISLAS BALEARES	Presidente: CARBILLO SALCEDO, JUAN ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILA	
·安安斯尔特斯特斯 ·	Secretorio: pobelici iez carbion al Elandro. I	=	UNIVERSIDAD DE MAI AGA	
	Vocai 1º, AMENEZ PIERNAS, CABLOS BARTOLOME	n n	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENABES	
OCIAL	Vocai 2º: ESTEVE GARCIA. FRANCINA	Ď.	UNIVERSIDAD DE GIRONA	
	Vocal 3º, Gonzalez vega, javier andres	7.0.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	
	COMISION SUI	PLENTE		
UNIVERSIDAD DE GRANADA	Presidente: SANCHEZ RODRIGUEZ, LUIS IGNACIO		UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	
UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretario: ANDRES SAENZ DE SANTAMARIA, M. PAZ	C.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	
	Testracities to transmitted by the control of the c	DAD CARLOS III DAD CAILUS III DAD DE BURGOS DAD DE CAS ISLAS BALEARES P TATA DAD DE CRANADA P DAD DE GRANADA P	DAD CARLOS III DAD CAILUS III DAD DE BURGOS DAD DE CAS ISLAS BALEARES P TATA DAD DE CRANADA P DAD DE GRANADA P	DAD CARLOS III PIGZG III* PRED CARLOS III PRED CARLOS III Area de conociniento: DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO Y RELA CIGSE DAD DE BURGOS CIGSE de convocatoria: CONCURSO COMÍSSION TITULAR DAD DE BURGOS CIGSE de convocatoria: CONCURSO COMÍSSION TITULAR DAD DE LAS ISLAS BALEARES Presidente: CARRILLO SALCEDO, JUAN ANTONIO C.U. TATORIO C.U. C.U. Vocal 1º. JIMENEZ PIERNAS, CARLOS BARTOLOME C.U. Vocal 2º. ESTEVE GARICIA, FRANCINA T.U. Vocal 3º. GONZALEZ VEGA, JAVIER ANDRES T.U. COMISION SUPLENTE Presidente: SANCHEZ RODRIGUEZ, LUIS IGNACIO C.U. CADALOS BARTOLOME C.U. C.U.

	UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE MURCIA UNIVERSIDAD DE BARCELONA UNIVERSIDAD DE GOVIEDO	HAINTERSTOND TO LA PORTITIÈA	DINVERSIDAD DE LA CURUNA UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	有如果如果你有什么						UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID		UNIVERSIDAD DE SEVILLA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	制压物性物质医疗法分泌的					UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA
IN ESCOLAR	C.U. C.U. T.U. T.U.	UPLENTE	T.0.	C.U.	7.U.	*********	٠			7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	HIULAK	O:O.	C.U.	C'O	1 .U.	T.U.	UPLENTE	c.u.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.					ITULAR	C.U.	T.U.
Plaza nº: 21TU/1999 Area de conocimiento: DibacTICA Y ORGANIZACION ESCOLAR Clase de convocatoric: CONCURSO COMISSION TITTI IL A R	Presidente: Santos guerra, miguel angel Secretario: Perez gomez, angel Vocal 1°: Escudero Muñoz, Juan Manuel. Vocal 2°: Parcerisa aran, arturo Vocal 3°: San Fabian Maroto, Jose Luis	COMISION SUPLENTE	Socretario: FORYES BAMIREZ, ANTONIO	Vocal 1º LORENZO DELGADO, MARUEL	VOCA! 3" - ACOSTA RODINGUEZ, VICTOR MANUEL	*************	Pozono. 2111/4889	Area de conocimiento: ECONOMIA API ICADA	Close de conformation Conciliaso		COMISION III ULAR	Presidente: CABALLERO FERNANDEZ, RAFAEL	Secretario: GONZALEZ PAREJA, ALFONSO CARLOS	Vocal 1°: BELDARRAIN GARIN, MANUEL	Vocal 2º: SANCHIS LLOPIS, M. DESAMPARADOS	Vocal 3°: ALFONSO GIL, JAVIER	COMISION SUPLENTE	Presidente: GUERRERO CASAS, FLOR MARIA	Secretario: GARCIA LOPERA, FRANCISCA	Vocal 1º: LOPEZ MARTIN, LUIS JAVIER	Vocal 2º: SOTO DIAZ-CASARIEGO, FEDERICO	Vocal 3º: CASO PARDO, M. COVADONGA	电子中医电路电路 化化铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁铁	Plaza nº: 24TU/1999	Area de conocimiento: ECONOMIA APLICADA	Clase de convocatoria; CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: MARTIN REYES, GUILLERMINA	Secretorio: FERNANDEZ MORALES, ANTONIO
UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA UNIVERSIDAD DE BURGOS		UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTEUA	UNIVERSIDAD DE BARCELONA		UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE ALMERIA	UNIVERSIDAD JAUME LDE CASTELLON	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	UNIVERSIDAD DE GRANADA	***************************************						UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	UNIVERSIDAD ROVIRA VIRGILI		UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE HUELVA	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD NACIONAL DE ED. A DISTANCIA	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	*****
C.U. T.U. T.U.	TULAR	C.U. (S.E.)	C.U. (EXC.) C.U.	. T.U.	j.	PLENTE	C.U	C.U.	C.U.	T.U.	T.U.	**********			SOCIALES		ITULAR	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	Ţ.Ų.	PLENTE	c.u.	U	C,U,	T.U.	Ţ.Ü.	******
Vocal 1°; REMIRO BROTONS, ANTONIO Vocal 2°; FERNANDEZ SOLA, NATIVIDAD Vocal 3°; MARTIN ARRIBAS, JUAN JOSE	Plaza n°: 197U/1899 Area de conocimiento: DERECHO PROCESAL Clase de convacatoria: CONCURSO	Presidente: GONZALEZ MONTES, JOSE LUIS	Secretario: DIEZ-PICAZO GIMENEZ, IGNACIO M. Vocal 1º: VERGER GRAU, JOAN	Vocal 2°. VILABOY LOIS, LOTARIO	Vocal 3% CABALLOL ANGELATS, LUIS	COMISION SUPLENTE	Presidente: HOBLES GARZON, JUAN ANTONIO	Secretario: SENES MOTILLA, CARMEN	Vocal 1º: GOMEZ COLOMER, JUAN LUIS	Voca! 2°: ALVAREZ DE LINERA URIA, SANDALIO	Vocal 3º: DIAZ CABIALE, JOSE ANTONIO	· 经通讯分泌的 拉 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		Plaza nº: 20TU/1999	Area de conocimiento: DIDACTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES	Clase de convocatoria: concuRSO	COMISION TITULAR	Presidente: BENEJAM ARGUIMBAU, PILAR	Socretario: PAGES BLANCH, JUAN	Vocal 1°: PRATS CUEVAS, JOAQUIN	Vocal 2º: CALAF MASACHS, M. DEL ROSER	Vocal 3°; GAVALDA TORRENTS, ANTONI	COMISION SUPLENTE	Prosidente: GUZMAN PEREZ, Mª FUENSANTA	Secretorio: TRAVE GONZALEZ, GABRIEL	Vocal 1°: ARRANZ MARQUEZ, LUIS ANTONIO	Vocal 2º: DOMINGUEZ GARRIDO, M. CONCEPCION	Vocal 3°; HERNANDEZ CARDONA, FRANCESC X.	***************************************

Vocal 1º: BERZOSA ALONSO-MARTINEZ, CARLOS	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 1°: mancha navarbo, tomas	C'O	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARCS
Vocel 2": SANCHIZ GARROTE, LECN JESUS	T.U.	UNIVERSIDAD NACIONAL DE FD. A DISTANCIÁ	Vocal 2º: TA: AVEHA DENIZ, PEDRO	T.U.	UNIVERSIDAD DE BABCEI ONA
Vocal 3°: ALONSO GONZALEZ, I UIS ALBERTO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 30, CASTILLO LOPEZ, JOSE MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
COMISION SUPLENTE	SUPLENTE		******************	*********	****
Presidente: OTERO MORENO, JOSE MARIA	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Plaze nº 27114999		
Secretario: TRUJK LO ABANDA, FRANCISCO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conocimiento: ELECTRONICA		
Vocal 1°: LOPEZ HOA, ANGEL LUIS	C'O'	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Clase de convocatoria: concunso		
Vocal 2º; such juan, juan B.	1.0.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÁL)			
Vocol 3º; CASTILLA GUTIERREZ, CARLOS	T.U.	UNIVERSIDAD DETATAGUNA	COMISION TITULAR	ITULAR	
计自然处理 医多种氏性 医克里氏征 医多种性 医克里氏征 医多种性 医多种性	*********	************	Presidente: GAGO BOHORQUEZ, ALFONSO C.	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
			Secretario: RIOS GOMEZ, FRANCISCO JAVIER	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plaza n°: 25TU/1999			Vocal 1º: LLORIS RUIZ, ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
Área de conocimiento: ECONOMIA APLICADA			Vocal 2º: Moreno Salz, VICTOR MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE CANTABRIA
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 3°: Puig VIDAL, MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE BARCELONA
COMISION TITULAR	TITULAR				
Presidente: OTEHO MORENO, JOSE MARIA	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	COMISION SUPLENTE	JPLENTE	
Secretario: TRUJILLO ARANDA, FRANCISCO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: HODBIGUEZ VAZQUEZ, ANGEL B.	c.u.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Vocal 1°; BOSCH I DOMENECH, ANTONI	C.U.	UNIVERSIDAD POMPEU FABRA	Secretorio: CABELLO FERRER, DIEGO	C.U.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO
Vocal 2º: SANROMA MELENDEZ, ESTEBAN	T.U.	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	VANCON 19- TABLE A PERFORM OF MANUEL	CU	LINIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO
Vocal 3º: ALONSO HIERRO, JUAN	J.T	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 2º: MUGARRA GONZALEZ, CONSTANTINO	1.0.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)
ENTER INTERIOR OF THE	CITO CALT		Vocal 3° Suine TABBITA JOBGE FCO	1.0.	HINIVERSIDAD ALITONOMA DE BABCELONA
COMISION				<u>:</u>	
Presidente: MARTIN REYES, GUILLERMINA	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	中央中央企业 化二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	************	****
Secretario: FERNANDEZ MORALES, ANTONIO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	·		
Vocal 1º: LOPEZ-SUEVOS FERNANDEZ, RAMON	C.U.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	Maza n.; 28TU/1999		
Vocal 2°: SURIS REGUEIRO, JUAN CARLOS	1.0.	UNIVERSIDAD DE VIGO	Area de conocimiento: ELECTHUNICA		
Vocal 3°: CASTILLO JIMENEZ, JUANA	1 .U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL	Clase de convocatoria: CONCURSO		
	***********	****	COMISION TITULAR	ITULAR	
Plaza nº: 26TU/1999			Presidente: RODRIGUEZ VAZOUFZ, ANGEL B.	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Area de conocimiento: ECONOMIA APLICADA			Secretario: RIOS GOMEZ, FRANCISCO JAVIER	T.U	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Clase de convocatoria: concueso			Vocal 1º: LLORIS RUIZ, ANTONIC	C.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
COMISION TITLE AR	NITI I.AR		Vocal 2% MARTIN ANTOLIN, JUAN FERNANDO	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
Presidente: MABTIN BEYES, GUILLERMINA	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 3% PEREZ MURANO, FCO. JAVIER	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
Secretario: TRUJILLO ARANDA, FRANCISCO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	ETINE IGITS NOTSTANDO	IDI ENITE	
Vocalle Beicall MasiP (OSE MAB)	CH	UNIVERSIDAD DE BARCELONA			
Vocal 26: SANSO BOSSELLO ANDREIL	===	LINIVERSIDAD DE BABCELONA	respense: gago autorquez, alrongo v.	i :	UNIVERSIDAD DE MALAGA
) <u> </u>	INVESTIGATION DE BASCELONA	Secretario: CABELLO (TRREH, DIEGO	5	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO
Vocal d'. Alos i Marill, leuis enric	į	מאיט שאיט של	Vocal 1°: AGAPITO SEHRANO, JUAN ANDRES DE	C'C	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		Vocal 2º: MEDIAVII.LA BOLADO, M. ELENA	T.U.	UNIVERSIDAD DE CANTABRIA
Presidente - OTERO MORENO, JOSE MARIA	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALASA	Vocal 3°; RUIZ ROBREDO, GUSTAVO A.	1.0.	UNIVERSIDAD DE CANTABRIA
Secretorio: FERNANDEZ MORALES, ANTONIO	7.U.	UNIVERSIDAD, DE MALAGA	法法证法法法法律的法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法法	********	*****

Sevilla, 11 de mayo 2000

Plaza nº: 29TU/199 9			Vocal 1% GIRALDEZ CEBALLOS-ESCALERA, RAMON	C.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO
Area de conocimiento: FILOLOGIA GRIEGA			Vocal 2º: ALCORTA AZCUE, Mª ESTHER	T.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 3°: CONTRERAS DE VERA, ASUNCION	T.U.	UNIVERSIDAD DE ALICANTE
COMISION TITULAR	TITULAR		COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Presidente: GARCIA GUAL, CARLOS	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Presidente: CASADESUS PUBSALS, JOSEP	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA
Secretario: PEREZ JIMENEZ, AURELIO	O.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Oddkied Owigi Misso continue o circinia	Ē	
Vocal 1º: GARCIA TEIJEIRO, MANUEL	C.U.	_	SECRETARIO SAINTENO SANTONINO, EDOMODO	<u>;</u> =	UNIVERSIDAD DE SEVICA
Vocal 2°; MARTINEZ BENAVIDES, M. JOSEFINA	T.U.	_	VOCULT: MORILLO ARAGAO, FRANCISCO JOSE VOCULTO A PARTICIO A PARTICIO A VICTORIA	; <u>=</u>	UNIVERSIDAD DE MUNCIA
Vocal 3º: OMATOS SAENZ, OLGA ANA	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	Vocal 3°, GARRE MULA, VICTORIANO	ŢŢ	UNIVERSIDAD DE MURCIA
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		********************	*********	************
Presidente: CALVO MARTINEZ, JOSE LUIS	C.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA	Plaza nº: 32TU/1999		
Secretario: CALERO SECALL, INES	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conocimiento: GEODINAMICA		
Vocal I": PELAEZ DEL ROSAL, JESUS	C.U.	UNIVERSIDAD DE CORDOBA	Clase de convocatoria: concunso		
Vocal 2º: MARTINEZ VALLADARES, Mª ANGELES	T.U.	UNIVERSIDAD DE MURCIA	COMISION TITULAR	TTULAR	
Vocal 3°; RUIZ YAMUZA, EMILIA DE LOS REYES	T .U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Presidente: CRUZ SANJULIAN, JAVIER	C.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
化化合物 医克拉克氏 医克拉克氏征 医阿拉特氏征 医阿拉特氏征 医克拉特氏征 医克拉特氏征 医克拉特氏征 医克拉特氏征 医克拉特氏征 医多克特氏征 医多克特氏病 医多克特氏病 医原性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生性原生	*********	植物积余石水杨香桂桂香	Secretario: CARHASCO CANTOS, FRANCISCO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plazo n°: 30TU/1999			Vecal 1°, LOPEZ VERA, CIPRIANO FERNANDO	C.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID
Area de conocimiento: FILOSOFIA MORAL			Vocal 2°: BRUSI BELMONTE, DAVID	T.U.	UNIVERSIDAD DE GIHONA
Clase de convocatoria; concuRSO			Vocal 3°: DIAZ GARCIA, FLORENTINO A.	T.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO
COMISION TITULAR	TTULAR		COMISION SUPLENTE	JPLENTE	
Presidente: RUBIO CARRACEDO, JOSE	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: ANTIGÜEDAD AUZMENDI, IÑAKI	C.U.	UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO
Secretorio: BARCO COLLAZOS, JOSE LUIS DEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretario: BENAVENTE HERRERA, JOSE	T.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
Vocal 1°: SADABA GARAY, FRANCISCO JAVIER	C.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	Voccl 1% SANTANACH PRAT, PEDRO FRANCISCO	C,U,	UNIVERSIDAD DE BARCELONA
Vocal 2º; ACINAS VAZQUEZ, JUAN CLAUDIO	T .U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	Vocal 2% CALVACHE QUESADA, M" LUISA	T.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
Vocal 3°: BOCARDO CRESPO, ENRIQUE F.	T.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Vocol 3" GRACIA PRIFTO, FRANCISCO JAVIER	T.U.	UNIVERSIDAD DE CADIZ
COMISION SUPLENTE	JPLENTE		经存储证据 医克克氏病 医克克氏病 医克克氏病 医克克氏病 医克克氏病 医克克氏病 医克克氏病 医克克氏病 医多种性病 医多种性病病 医多种性病病病 医多种性病病 医多种性病病 医多种性病病 医多种性病病 医多种性病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病病	*******	****
Presidente: BELLO REGUERA, GABRIEL	C.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	Piazan°: 33TU/1999		
Secretario: ROSALES JAIME, JOSE MARIA	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conocímiento: HISTORIA DE LA CIENCIA		
· Vocal 1°: CAMPS CFRVERA, M. VICTORIA	C.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	Clase de convocatoria: CONCURSO		
Vocal 2": ALSINA ROCA, JOSE MARIA	T .U.	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	COMISION TITLILAR	TTUIL AR	
Vocal 3°: Fernandez Herhero, Beatriz	T.U.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	Presidente: CARRILLO MARTOS, JUAN LUIS	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	********	******	Secretario: CASTELLANOS GUERRERO, JESUS	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plaza n°: 31TU/1999			Vocal 1°: CARRERAS PANCHON, ANTONIO	c.u.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA
Area de conocimiento: GENETICA			Vocal 2º: SANCHEZ-GRANJEL SANTANDER, M. M.	T.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 3°; ALVAREZ ANTUÑA, VÍCTOR MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO
COMISION TITULAR	TTULAR		COMISION SUPLENTE	JPLENTE	
Presidente: JIMENEZ MARTINEZ, JUAN	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: BUJOSA HOMAR, FRANCISCO	C.U.	UNIVERSIDAD DE LAS ISLAS BALEARES
Socrotario: RODRIGUEZ BEJARANO, EDUARDO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretario: RODRIGUEZ SANCHEZ, JUAN ANTONIO	T,U,	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

			~	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	UNIVERSIDAD NACIONAL DE ED. A DISTANCI≜	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	UNIVERSIDAD JAUMET DE CASTELLON	핃	UNIVERSIDAD DE MURCIA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÁL)	安安中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中			05		R	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	UNIVERSIDAD DE MURCIA	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID	<u>L</u>	A LAM PO GAGISTING		TIMING DO A CAMPULITERISE DE MANDE	INIVERSIDAD JAMES DE CATELLON	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	化指甲基异丙烯二甲甲烯二甲甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二甲烯二				8	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA
			TITULA	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.	SUPLEN	C.U.	-1 n	C.U.	10.⊤	T.U.	****			INFORMATIC		I TITULA	C.U.	T.U.	Ö.	T.U.	T.U.	SUPLEN	C.U.	=			T.U.	****				TITULA	O.O.	T.U.
Plaza n°: 36TU/1999	Area de conocimiento: LENGUA ESPAÑOLA	Clase de convocatoria: concunso	COMISION TITULAR	Presidente: MANCHO DUQUE, M* JESUS	Secretario: MARRERO AGUIAR, CARMEN VICTORIA	Vocai 1°: BOSQUE MUÑOZ, JOSE IGNACIO	Vocal 2": MARTINEZ ALCALDE, Mª JOSE	Vocal 3°; PORCAR MIRALLES, MARGARITA	COMISION SUPLENTE	Presidente: VERA LUJAN, AGUSTIN	Societaria: AYALA GASTRO, MARTA CONCEPCION	Vocal 1°; HERNANZ CARRO, M. LUISA	Vocal 2º: MIGUEL APARICIO, ELENA DE	Vocal 3°: SATORRE GRAU, FRANCISCO J.	法未办法 电影 医食物 医骨骨骨 医骨骨 医骨骨 医	Diggs of	1070 L	Area de conocimiento: LENGUAJES Y SISTEMAS INFORMATICOS	Clase de convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: TRIGUERO RUIZ, FRANCISCO	Secretario: conejo muñoz, Ricardo	Vocal 1°: MORIYON SALOMON, ROBERTO	Vocal 2º: VERDU CONESA, ISIDRO	Vocal 3°: CARDEÑOSO PAYO, VALENTIN	COMISION SUPLENTE	Presidente: TROYA LINEBO, JOSE MABIA	Secretorio: GUEVARA PLAZA ANTONIO	Vocal 1%: VAQUEBO SANCHEZ, ANTONIO HAMON	Vocal 2°: AIBAH AUSINA JUAN PABLO	Vocal 3º: FERNANDEZ DE CASTRO, Mª ISABEL	化加州中国 电影 医电子 化电子 化化二甲烷 打造 对我们的 医克洛特氏 化水杨素 医克洛特氏 医克勒氏性 医克勒氏性 医克勒氏性 化二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	Plaza n°: 38TU/1999	Area de conocimiento: MiCROBIOLOGIA	Clase de convocatoria: concurso	COMISION TITULAR	Presidente: BORREGO GARCIA, JUAN JOSE	Secretario: MORIÑIGO GUTIERREZ, MIGUEL ANGEL
UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERA)	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA	*****						UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	UNIVERSIDAD DE LAS ISLAS BALFARES			UNIVERSIDAD DE MURCIA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD DE GIRONA	***						UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD FOVIRA!VIRGILI	UNIVERSIDAD DE VIGO	UNIVERSIDAD DE MURCIA		UNIVERSIDAD DE SEVILLA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD PUBLICA DE NAVARRA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	UNIVERSIDAD NACIONAL DE ED. A DISTANCIA	********
O.U.	T.U.	T.U.	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *					ITULAR	C.U.	T.U.	c.u.	T.U.	Ţ.Ú.	IPI EN'TE	711111111111111111111111111111111111111		·.U.	C.U.	T.U.	T.U.	****		40124TOTA	ACI MINIO DA		ITULAR	c.u.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.	JPLENTE	C.U.	T,U,	C.U.	T.U.	Ţ.U.	********
Vocal 1°: NAVARHO BROTONS, VICTOR	Vocal 2º: TEN ROS, ANTONIO ENRIQUE	Vocal 3°; COBOS BUENO, JOSE	**************	:	MOZO N.C. SATUAGOS	Area de conocimiento: nistonia del Ante	Clase de convacatatid, convambo	COMISION TITULAR	Presidente: CAMACHO MARTINEZ, ROSARIO	Secretado: MIRO DOMINGUEZ, AURORA	Vocal 1°: MORALES SARO, M. CRUCES	Vocal 2°: GUARDIA PONS, MILAGROS	Vocal 3°; MORATA SOCIAS, JOSE	ELVE IBI EVER	CONTROLL OF THE PROPERTY OF TH	Presidentio: Rawallo Agensio, Genman	Secretario: Coloma Martin, Isidoro	Vocal 1": ALVAREZ MARTINEZ, M. SOLEDAD	Vocal 2°; JIMENEZ-BLANCO CARRILLO DE A., M. D.	Vocal 3º: RAMOS LOPEZ, Mª PILAR			PIGZO IT: 35TU/1999	And the conformation indentions be distributed to the conformation of the conformation	Cide de convocation, concorso	COMISION TITULAR	Presidente: GARCIA CEREZO, ALFONSO JOSE	Secretario: MUÑOZ MARTINEZ, VICTOR FERNANDO	Vocal 1°: MARTINEZ SALAMERO, LUIS	Vocal 2º: VAZQUEZ NUÑEZ, FERNANDO A.	Vocal 3°; BAÑOS TORRICO, ALFONSO	COMISION SUPLENTE	Presidente: OLLERO BATURONE, ANIBAL	Secretario: GONZALEZ JIMENEZ, ANTONIO JAVIER	Vocal 1°: SANDOVAL MARTIN, JUAN MARIA	Vocal 2°: VILLA MILLARUELO, RICARDO	Vocal 3°; FERNANDEZ MARRON, JOSE LUIS	

Vocal 1°: LIBAS PADIN, M. PALOMA	c.u.	UNIVERSIDAD DE LEON	Vocal 15: CANGA LABEOUL JESUS AGUSTIN	C.U.	LINIVERSIDAD DE PAIS VASCO
Vocai 2º: GARCIA CABALLERO, JUAN	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	Vocal 25: QUIHOS FEBNANDEZ, FEBNANDO JOSE	T.U.	CINIVERSIDAD COMPLITENSE DE MADRID
Vocal 3° LUCENA GUTIERREZ, FRANCISCO	T.U.	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	Vocal 3" ALEMAN DE ARMAS, ADRIAN	T.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA
COMISION SUPLENTE	SUPLENTE		******************	***	*****
Presidente: VENTOSA UCERO, ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA			
Secretorio: MARTINEZ MANZANARES, EDUARDO	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Muzulii. 411 01333 Area de conocimiento: PERIODISMO		
Vocal 1% SALAS FERNANDEZ, JOSE ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	Close de convocatorio: concueso		
Vocal 2º: GIBERT GONZALEZ, ISIDRO	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA			
Vocal 3°: MUNOZ DORADO, JOSE	T:U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA	COMISION TITULAR	TTULAR	
"我只要在哪里的一个,我们的人,我们们的人,我们们的人,我们们的人,我们们们的人,我们们们的人,我们们们的人,我们们们的人,我们们们的人,我们们们们的人,我们们们们们的人,我们们们们们们的人,我们们	****	医维罗特特氏试验检检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验检验	Presidente; DIAZ NOSTY, BERNARDO	C.U. (S.E.)	UNIVERSIDAD DE MALAGA
			Secretario: ALVAREZ FERNANDEZ, JESUS T.	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Plaza nº: 39TU/1999			Vocal 1°: SANCHEZ-BRAVO CENJOR, ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Area de conocimiento; ORGANIZACION DE EMPRESAS	ESAS		Vocal 2º: PEREZ GARGIA, RICARDO	ŢŪ.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Clase de convocatoria: concuesa			VOCAL 38: SCHILL ZE SCHNEIDER INSBID		UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
COMISION TITULAR	TITULAR			<u>i</u>	
Presidente: AGUIRRE SADABA, AQUILINO ALFREDO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Secretario: JIMENEZ QUINTERO, JOSE ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: FABIAS GABCIA, PEDBO	o.u.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Vocal 1º; ORTIGUEIRA BOUZADA, MANUEL	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Socratorio: FERNANDEZ DEL MORAL, ALFONSO J.	c.u.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Vocal 2°: ORTUN RUBIO, VICENTE	T.U.	UNIVERSIDAD POMPEU FABRA	VOCO 19 CERRIAN HERBEROS MARIANO	10	HINNEPSIDAD COMPLITENSE DE MADRIO
Vocal 3°; SANSALVADO TRIBO; MONTSERRAT	T.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	Vocal 2º BAMENTOL MASSANA. SANTIAGO	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BABCELONA
STATISTON SUPERIOR	SUPLENTE		Vocal 39: ALONSO GARRAN, CONCEPCION	1.1	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Presidente: DIEZ DE CASTRO, EMILIO PABLO	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	**************	******	****
Secretorio: RODRIGUEZ RODRIGUEZ, JOSE	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA			
Vocal 1º: CARRASCO CARRASCO, MANUEL	c.U.	UNIVERSIDAD DE HUELVA	Plaza nº: 42TU/1999		
Vocol 2"; RAMOS DIAZ, HAFAEL	T.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	Area do conocimiento: PERIODISMO		
Vocal 3°; AHMAS DIAZ, ANTONIO A.	T.U.	UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE G. CANARIA	Clase de convocatoria: CONCURSO		
***************************************	********	***************************************	COMISION TITULAR	ITULAR	
Pioza n°: 40TU/1989			Presidente: DIAZ NOSTY, BERNARDO	C.U. (S.E.)	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Area de conocimiento: PERIODISMO			Secretario: DAVARA RODRIGUEZ, FCO. JAVIER	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 1º: CASASUS GURI, JOSE M⁴	C.U	UNIVERSIDAD POMPEU FABRA
COMISION TITULAR	IITULAR		Vocal 2º: ZABALETA URQUIOLA, JOSE IGNACIO	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Presidente: CEBRIAN HERREROS, MARIANO	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocol 3%, BASTERRETXEA POLO, JOSE INAZIO	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PA:S VASCO
Secretario: DIAZ NOSTY, BERNARDO	C.U. (S.E.)	UNIVERSIDAD DE MALAGA		the year	
Vocdi 1º: SAIZ GARCIA, Mª DOLORES	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	COMISION SUPLENTE	PLENIE	
Vocal 2°; peñamartin beristain, cristina	J. C.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Presidente SAIZ GARICIA, M. DOLOHES	 	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Vocal 3°; SANTOS DIEZ, M. TERESA	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	Secretorio: H:POLL MOLINES, FERNANDO	D ⊢	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
			Vocal ?º: MORAGAS Y SPA, MIGUEL M⁵	C.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		Vocal 2°: AGUIRREAZALDEGUI BERRIOZABAL, M. T.	T.U.	UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO
Presidente: FERNANDEZ DEL MOHAL, A. JAVIER	c.u.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 3°. ESTEVE PAMIREZ, FRANCISCO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
Secretorio: MARTINEZ FERNANDEZ, LUIS MIGUEL	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	**************************************	********	- 化化压剂 化化压剂

Plaza nº: 43 TU/1999 ·			Vocal 1º, MIRALLES ADELL, JOSE LUIS	C.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)
Area de conocimiento: PERSONALIDAD, EVALUACION Y TRATAMIENTO PSICOLOGICO	SION Y TRATAM	IENTO PSICOLOGICO	Vocal 2º: LOPEZ LATORRE, M. JESUS	T.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 3º: ORELLS RODRIGUEZ, JUAN JOSE	T.U.	UNIVERSIDAD DE ALMERIA
COMISION TITULAR	TITULAR		COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Presidente: FIERRO BARDAJI, ALFREDO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: GARCIA ALBEA RISTOS, J. EUGENIO	c.u.	UNIVERSIDAD ROVIRALVIRGILI
Secretorio: ESTEVE ZARAZAGA, Mª ROSA	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretario: SOPENA SISQUELLA, JOSE MARIA	T,U.	UNIVERSIDAD DE BARCELOŅA
Vocai 1º: LABRADOR ENCINAS, FRANCISCO	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 🖫 VEGA RODRIGUEZ, MANUEL DE	C.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA
Vocal 2º: CORBALAN BERNA, FRANCISCO J.	T.U.	UNIVERSIDAD DE MURCIA	Vocal 2º: MANGA RODRIGUEZ, DIONISIO	T.U.	UNIVERSIDAD DE LEON
Vocal 3°; GARCIA RODRIGUEZ, YOLANDA C.	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Vocal 3°; SAIZ ROCA, M. MILAGROS	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
COMISION SUPLENTE	SUPLENTE		***************************************	**********	***
Presidente: GODOY AVILA, ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Resolución de:		
Secretorio: JIMENEZ HERNANDEZ, MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	B.O.E. de :	11-11-1999	
Vocaf 1º: SILVA MORENO, FERNANDO	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Plaza n": 46TU/1999		
Vocal 2º: DURRA FERRANDIS, ESTRELLA	T.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERA)	Area de conocimiento: PsicaLogia EvoLUTIVA Y DE LA EDUCACION	DE LA EDUCAC	NON
Vocal 3%; LILLO JOVER, JULIO ANTONIO	Į.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Clase de convocatoria: concurso		•
****	*********	************************	COMISION TITULAR	ITTULAR	
Resolución de: 29-0	29-09-1999 (Rect.: 22-11-99)	(22-11-99)	Presidente: PEREZ PEREIRA, MIGUEL	c.u.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA
	11-11-1999 (Rect.: 16-12-99)	16-12-99)	Secretorio: FUENTES REBOLLO, Mª JESUS	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plaza n°: 44TU/1999			Vocal 1º: NAVARHO GUZMAN, FRANCISCO JOSE	C.U.	UNIVERSIDAD DE CADIZ
Area de conocimiento: PERSONALIDAD, EVALUACION Y TRATAMIENTO PSICOLOGICO	ION Y TRATAMI	ENTO PSICOLOGICO	Vocal 2°; GARCIA HERNANDEZ, M⁴ DOLORES	J.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA
Clase de convocatoria: concueso			Vocal 3°: LALUEZA SAZATORNIL, JOSE LUIS	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA
COMISION TITULAR	TITULAR		COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Presidente: FIERRO BARDAJI, ALFREDO	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: GARCIA MADRUGA, JUAN ANTONIO	C:U	UNIVERSIDAD NACIONAL DE ED. A DISTANCIÁ
Secretorio: ADRIAN TORRES, JOSE ANTONIO	7.0.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretario: GONZALEZ CUFNOA, ANTONIA	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Vocal 1°; LUCIANO SORIANO, CARMEN	C.U.	UNIVERSIDAD DE ALMERIA	Vocal 1º: VEGA VEGA, JOSE LUIS	C.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA
Vocal 2º; BORDA MAS, M. MERCEDES	T.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Vocal 2º; GIL BELTRAN, JOSE MANUEL	T.U.	UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLON
Vocal 3°; FE!XAS VIAPLANA, GUILLEM	T.U.	UNIVERSIDAD DE BARCELONA	Vocol 3°: MORALEDA CAÑADILLA, MARIANO	T.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		化技术公司作品的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业的企业企业的企业企业企业企业企业企业	********	中国 医牙齿状虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫虫
Presidente: GODOY AVILA, ANTONIO	C.U	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Piaza nº: 471U/1999		
Secretorio: JIMENEZ HERNANDEZ, MANUFI	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conocimiento: PSICOLOGIA SOCIAL		
Vocal 1°; SIMON LOPEZ, MIBUEL ANGEL	c.u.	UNIVERSIDAD DE LA CORUÑA	Clase de convocatoria: concurso		
Vocat 2": cal.FHO GARCIA, Mª DOLORES	T.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA	COMISION TITULAR	IITULAR	
Vocal 3°: GONZALEZ LEANDRO, PEDRO	T.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	Presidente: JIMENEZ BURILLO, FLORENCIO	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
安徽 歌歌 解放 经保险股份 医水体管 医水体管 化水体管	***	医牙齿管 医牙齿管 医阴茎	Secretorio: GOMEZ JACINTO, LUIS	T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plaza n°: 45TU/1999			Vocal 1% RODRIGUEZ PEREZ, ARMANDO	C.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA
Area de conacimiento: PSICOLDGIA BASICA			Vocal 2º: BECERRA GRANDE, ALBERTO A.	T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID
Clase de convocatoria: concueso			Vocal 3°; DIAZ VILELA, LUIS FERNANDO	T.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA
COMISION TITULAR	TITULAR		COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Prosidente: MAYOR SANCHEZ, JUAN	c.u.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Presidente: GARRIDO MARTIN, EUGENIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA
Secretario: Robniguez SANTOS, JOSE MIGUEL	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretorio: HOMBRADOS MENDIETA, Mª ISABEL	. T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA

Vocal 1°: BLANCH RIBAS, JOSEP M* C.U. UNIVERSIDAL Vocal 2°: BLAS ARITIO, FRANCISCO DE ASIS T.U. UNIVERSIDAL Vocal 3°: GAVIRIA STWART, ELENA T.U. UNIVERSIDAL Vocal 3°: GAVIRIA STWART, ELENA T.U. UNIVERSIDAL Avec de convocatoria CONCURSO Clase de convocatoria CONCURSO CONMISSO TITTI ILAD	6.U. T.U. T.U.	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID UNIVERSIDAD NACIONAL DE ED. A DISTANCIA	Plazo n°: 517Un1999 Area de convocatoria: CUNCURSO Clase de convocatoria: CONCURSO COMISION TITULAR Presidente: SUAU SUAREZ, RAFAEL Secretario: Rugo GOMEZ, ROBRIGO Vocal 1": VIRGILI MOYA, ALBERT Vocal 2": CABRERA SUAREZ, M. INMACULADA T.U.	TTULAR cu. t.u. cu. t.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA
COMISSION 111 ULAK Flosidente JIMFNEZ BURILLO, FLORENCIO C.U. Secretario: GOMEZ JAGINTO, LUIS T.U.	C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 3% GALISTEO GONZALEZ, DIEGO T.U. COMISION SUPLENTE	T.U. JPLJENTE	UNIVERSIDAD DE VALLADOLIG
A, JOSE MANUEL M. DESAMPARADOS AIQUEL	5.0. 7.0. 7.0.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÁL) UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	Presidente: CASTEDO EXPOSITO, UUIS Secretario: VALPUESTA FERNANDEZ, MARIA Vocal 1º: Gat 10 MEZO, MIGUEL ANGEL Vocal 2º: COBAS MARTINICZ, AGUSTIN A.	6.U. 7.U. 6.U. 7.U.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE GRANADA UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA
COMISION SUPLENTE	LENTE	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Vocal 3°: Langa de La Fuente, Fernando	T.U.	UNIVERSIDAD DE CASTILLA-I A MANGHA
SABEL	.U.C. C.U.	UNIVERSIDAD DE NALAGA UNIVERSIDAD DE GIRONA	Plaza n°: sztul1999 Area de conocimiento: TECNOLOGIA ELECTRONICA Clase de convocatorio: CONCURSO	_	
VOCKE ZE BILL MONTE, PEDRO BAFAEL TOCKE ZE GILL MONTE, PEDRO BAFAEL	j ji - ⊢	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÁL)	COMISION TITULAR	TTULAR	
Plaza n°. 49TU/1999 y 50TU/1999	:	***************************************	Presidente: Sandoval Hernandez, Francisco Secretario: CAMACHO LOZANO, PELEGRIN VOCAL 18-11 ou 15-pondici 157 i naciiris	0:0. 1:0.	UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE MALAGA SIMIVERSIDAD DE SEVILLA
Area de conocimiento: aulmica inorganica Clase de convocatoria: concurso			Vocal 2°: BORDONAU FERRERONS, JOSE Vocal 3°: GARCIA HERVANDEZ, MIGUEL JESUS	3 1 1 3 1 1	UNIVERSIDAD DE SENILA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA
COMISION TITULAR	ULAR		COMISION SUPLENTE	JPLENTE	
Presidente: JIMENEZ LOPEZ, ANTONIO Secretario: BRUOUE GAMEZ, SEBASTIAN	C.U. T.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: GARCIA GUERRA, ANTONIO	Ü.C.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA
JUAN	c.u.	UNIVERSIDAD DE GRANADA	Vocal 1°: Rodriguez Rodriguez, Tomas	C.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Vocal 2º: MIGUEL GARCIA, JESUS ANGEL Yocal 3º: ROCAMORA MERCE, M. MERCEDES T	.u. T.u.	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID UNIVERSIDAD DE BARCELONA	Vocal 2º; CARRASCO SOLIS, JUAN MANUEL Vocal 3º; LOPEZ HERNANDEZ, FRANCISCO JOSE	ĮĮ Įį	UNIVERSIDAD DE SEVILLA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
COMISION SUPLENTE	LENTE		******************	* * * * * * * * * * * * * *	*************
Presidente: PICO MARIN, CARLOS Secretorio: MARTINEZ LARA, MARIA Vocal 1º, ANTIÑOLO GARCIA, ANTONIO FERMIN	C.U. T.U. C.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA	Flaza n°: 537U/1999 Area de conocimiento: TEORIA DE LA SEÑAL Y COMUNICACIONES Clase de convocatoria CONCURSO	IUNICACIONE	(0
ELIX	T.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	COMISION TITULAR	TTULAR	UNIVERSIDAD DE MAI 464
Vocal 3º: SUAREZ GIMENO, Mª ISABEL T.U. UNIVERSIDA	T.U.	UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA	PESIGENIE: CAMACHO FENALOSA, CARLOS Secretário: ENTRAMBASAGUAS MUÑOZ, JOSE		UNIVERSIDAD DE MALAGA

UNIVERSIDAD ROVIRATVIRGILI UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CARTAGENA			UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MADRID	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	担	UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID	****			JAS			UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE BARCEI ONA	UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE G. CANARIÀ	UNIVERSIDAD DE DVIEDO	ш	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD PUBLICA DE NAVARRA	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	UNIVERSIDAD DE CADIZ	UNIVERSIDAD DE ALICANTE	**********
C.U.	O.L.D.		TITULA	C.E.U.	C.U.	C.E.U.	C.E.U.	UPLEN	c.u.	C.E.U.	C.U.	C.E.U.	C.E.U.	************			S ECONOMI		TTTULA	C.U.	C.E.U.	C.U.	C.E.U.	C.E.U.	UPLENT	C:U	C.E.U.	C.U.	C.E.U.	C.E.U.	******
Vocal 1°, PAGES GALTES, JOAN Vocal 2°, CASTILLO ALVAHEZ/CEDHON, SALVADOR Vocal 3°, for an Madin Pendo Angel	*********************	Plaza n ^e . 03CE U/1999 Area de conocimiento: FISICA APLICADA Clase de convacatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Secretario: AYALA MONTORo, LUIS	Vocal 1º: RUEDA SANCHEZ, FERNANDO	Vocal 2º: VICENTE MAROTO, M. ISABEL	Vocol 3º: BETHENCOURT FERNANDEZ, ABELARDO	COMISION SUPLENTE	Presidente: DFLGADO MOHA, ANGEL VICENTE	Secretario: CARNERO RUIZ, CRISTOBAL	Vocal 1° CUSIDO FABREGAS, JUAN ANTONIO	Vocal 2°: AMETILER CONGOST, LUIS	Vocal 3% GAITE DOMINGUEZ, EUGENIO	安心想想的快乐就在全型工业社会的关系的人员,		Plaza nº: 04CEU/1999	Area de conacimiento: HISTORIA E INSTITUCIONES ECONOMICAS	Clase de convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: MORILLA CRITZ, JOSE	Secretorio: LACOMBA AVELLAN, JUAN ANTONIO	Vocal 1%, FELIO MONFORT, GASPAR	Voca! 2º: LUXAN MELFNDEZ, SANT!AGO DE	Vocal 3°; MFLON FERNANDEZ, SANTIAGO	COMISION SUPLENTE	Presidente: HFRNANDEZ ANDREU, JUAN	Secretario: CASTIELLA RODRIGUEZ, MARIA P.	Vocal 1°; PERDICES BI AS, LUIS	Vocol 2% MARTINEZ ROMERO, M. HRANCISCA	Vocal 3°: POVEDA SANCHEZ, ANGEL RAFAEL	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID		UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID						UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD POMPEU FABRA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA	UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLON		UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	UNIVERSIDAD DE VIGO	UNIVERSIDAD DE GRANADA	****					UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE MALAGA HINIVERSIDAD DE EVIDEMANDEA	UNIVERSIDAD DE GIBONA	UNIVERSIDAD DE BARCELONA			UNIVERSIDAD DE VALENCIA	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
0.0. 1.0.1 1.0.1	JPLENTE	0.U. 7.U. 0.U. 7.U.	T.U.		ACION		ITULAR	C.U. (EXC.)	T.U.	C:O:	j ;	:-	PLENTE	C.U.	T.U.	C.U.	T.U.	T.U.			JUTARIO		TULAR	C.U. (S.E.)	C.E.U.	CEU	C.E.U.	1	LENIE	n'o -	C.E.U.
Vocal 1º, Casar Corredera Jose Ramon Vocal 2º, Boria Esbert, vicente e. Vocal 3º Felido Gonzalez, claudio Antonio	COMISION SUPLENTE	Presidente: Puerta Notario, antonio Secretario: Molina Fernandez, iñ Go Vocal 1º: Jofre Roca, Luis Vocol 2º: Camps Carmona, adriano Jose	Vocaí 3º: JAUREGUIZAR NUNEZ, FERNANDO	Plaza ne - KATI Masa	Area de conocimiento: TRADUCCION E INTERPRETACION	Clase de convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Prosidente: TODA IGLESIA, FERNANDO	Secretorio: ZARO VERA, JUAN JESUS	VOCAL 38 CASTELL MASS FRECKLER, MERCE	Vocal 29. Oadela 170 upper joaren	COLO : GARCIA IZGUIERDO, ISABEL	COMISION SUPLENTE	Presidente: VIDAL CLARAMONTE, M. CARMEN AFRICA	Secretaria: CORPAS PASTOR, GLORIA	Vocal 1°: DENGLER GASSIN, ROBERTO	Vocal 2°: Dasilva Fernandez, xose manuel	Vocal 3°: JIMENEZ HURTADO, CATALINA	**********************	Plaza n°: 02CEU/1999	Area de conocimiento: DERECHO FINANCIERO Y TRIBUTARIO	Clase de convocatoria: concurso	COMISION TITULAR	Presidente: MARTIN DELGADO, JOSE MARIA	Secretorio: SANCHEZ-APELLANIZ VALDERRAMA, M. Vocci 1º: CHECA GONZALEZ. JUANO: EMENTE	Vocal 2º: PEREZ HERRERO, LUIS MARIA	Vocol 3": PONT CLEMENTE, JUAN FRANCISCO		COMISION SUPLENTE	Presidente: MAH IIN QUEHALI, JUAN B.	Secretario: CORRAL GUERRERO. LUIS

Vocal 1º: VALLS PASOLA, JAUME C.U. UNIVERSIDAD DE GIRONA	Vocaj 2º: Ruiz de Francisco, Francisco C.E.U. Universidad de Sevilla	Vocai 3°; ARANA PEREZ, M. PILAR C.E.U. UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO	COMISION SUPLENTE	Presidente: ORTIGUEIRA BOUZADA, MANUEL C.U. UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Secretario: TOUS ZAMDRA, DOLORES C.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 1º: Fuente Sabaté, Juan Manuel De C.U. Universidad de Burgos	Vocaj 2º: SANCHEZ AGUILAR, ANTONIO C.E.U. UNIVERSIDAD DE CADIZ	Vocal 3º: COLL SOLA, JUAN C.E.U. UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA		Days no. 04741144600 V 0274114000	Aren de conocimiento: DERECHO DEL TRABAJO Y DE LA SEGURIDAD SOCIAL	Clase do convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: VIDA SORIA, JOSE C.U. UNIVERSIDAD DE GRANADA	Secretario: QUESADA SEGURA, ROSA T.E.U. (EX.) UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 1º: BLASCO LAHOZ, JOSE FRANCISCO C.E.U. UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	Vocal 2º: SOTO RIOJA, SEBASTIAN DE T.E.U. UNIVERSIDAD DE HUELVA	Vocal 3°; ARBULU GOIRI, MIRFN BEGOÑA T.F.U. UNIVERSIOAD DEL PAIS VASCO	COMISSION SUPLENTE	Presidente: MARTIN VALVERDE, ANTONIO C.U. (S.E.) UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Secretario: MARQUEZ PRIETO, ANTONIO 1.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA.	Vocal 1º; BLASCO PELLICER, ANGRI ANTONIO G.F.U. UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	Vocal 2": 1088ES GOSALBEZ, LUIS JESUS T.E.U. UNIVERSIDAD ROVIRA I VIRGILI	Vocal 3": ESCOBARJIMENEZ, JOSE 1.E.U. UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA	化中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央中央	ZTEU/1999	Area de conocimiento; DERECHO DEL TRABAJO Y DE LA SEGURIDAD SOCIAL	Clase de convocataria; concunso	COMISION TITULAR	Presidente: ESCUDERO RODRIGUEZ, RICARDO J. C.U. UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES	Secretorio: PERALTA DE LA CAMARA, JUAN LUIS T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 1º: BLASCO PELLICER, ANGEL ANTONIO C.E.U. UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	Vocal 2°. Zaragoza zaragoza, Jose Vicente T.E.U. UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERĀL)	Vocal 3°: COLLADO LUIS, SANTIAGO T.E.U. UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	COMISION SUPLENTE	Presidente: Fernandez Lopez, Mª Fernanda C.U. Universidad de Sevilla	
Vocal 1º: v	Vocal 2º. I	Vocaí 3º: /		UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID Presidente: (UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA	UNIVERSIDAD DE CADIZ	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÁL) Vocal 3º: 0		UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES	UNIVERSIDAD DE ALMERIA ARRO DE ACRO DE COM	UNIVERSIDAD DE MURCIA) DE GRANADA		Vocal 1º: 8	Vocal 2º: S	Vocal 3%; A		UNIVERSIDAD DE MALAGA Presidente: M	UNIVERSIDAD DE MALAGA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA VOCAÍ 1º: 8	UNIVERSIDAD DE BURGOS Vocal 2º: 1	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID Vocal 3º: E		UNIVERSIDAD DE GRANADA	UNIVERSIDAD DE HUELVA	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID Clase de co	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO Presidente: E	Secretario: P	Vocal 1%, B	Vocal 2º: z	Vocal 3°, c		UNIVERSIDAD DE MALAGA	
Plaza n°: oscev/1 999	Area de conocimiento: HISTORIA E INSTITUCIONES ECONOMICAS	Ciase de convocatoria: concurso	COMISION TITULAR	Presidente: HERNANDEZ ANDREU, JUAN	Secretario: LACOMBA AVELLAN, JUAN ANTONIO C.E.U.	Vocal 1°: Fernandez Glemente, eloy	Vocal 2°; MARTINEZ HOMERO, M. FRANCISCA C.E.U.	Vocal 3°: NAVARRO CLARI, JUSTO JOSE C.E.U.	COMISION SUPLENTE	Prosidente: MORILLA CRITZ, JOSE	Secretario: GOMEZ BIAZ, PONATO C.E.U.	Vocal 1% PEREZ PICAZO, M. TERESA C.U.		Vocal 3°: RUBIO GANDIA, MIGUEL ANGEL C.E.U.	李子子子的女子的女子的女子的 化苯甲基苯甲基苯甲基苯甲基苯甲基苯甲基苯甲基苯甲基苯甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	Plaza n°: 066.E11/1999	Area de conocimiento: MATEMATICA APLICADA	Clase de convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: PEREZ DE GUZMAN MOLINA, INMACULADA C.U.	Secretario: SAAMEÑO RODRIGUEZ, JUAN JOSE C.E.U.	Vocoi 1º: MONTESINOS SANTALUCIA, VICENTE C.U.	Vocd 2% DIEZ FERNANDEZ, HONORATO C.E.U.	Vocal 3% GOMEZ PEREZ, JOSE PATRICIO C.E.U.	COMISION SUPLENTE	Presidente; QUESADA MOLINA, JOSE JUAN C.U.	Secretario: ROMEDO SANCHEZ, SIXTO	Vocal 1% Zuazua IRIONDo, ENRIQUE	Vocal 2°: FORCADA PLAZA, SANTAGO C.E.U.	Vocal 3°: MALAINA BIOS, JOSE LUIS	计程序 医中枢 医性医骨髓 经有效 医性毒性毒性毒素性毒素性毒素性毒素性毒素 化氯甲基苯酚	Plaza nº: 07CEU/1999	Area de conocimiento: ORGANIZACION DE EMPRESAS	Clase de convocatorla: CONCURSO	COMISION TITULAR	Presidente: AGUIRRE SADABA, A. ALFREDO	

Vocal 1º: DURENDEZ SAEZ, IGNACIO	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE MURCIA	Ploza nº: 107EU/1999		
Vocal 2º: Arbulu Goiri, Miren Begoña	T.E.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	Area de conocimiento: ECONOMIA FINANCIERA Y CONTABILIDAD	CONTABILIDAD	
Vocal 3": GARCIA HOS, AMADOR	T.E.U.	UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO	Clase de convocatoria: CONCURSO		
*****************	*******	****	COMISION TITULAR	TITULAR	
			Presidente: GARCIA MARTIN, VICENTE	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Piaza nº: 04TEU/1999, 05TEU/99 Y 06TEU/99			Secretario: CISNEROS RUIZ, ANA JOSE	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Area de conocimiento: DIDACTICA DE LA EXPRESION CORPORAL	ON CORPORAL		Vocal 1°: CASTRILLO LARA, LUIS ANGEL	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE BURGOS
Clase de convocatoria: CONCURSO			Vocal 2º: LILLO CHIADO, JUAN LUIS	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE JAEN
COMISION TITULAR	TTULAR		Vocci 3º: Montes Mehino, ana Maria	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE JAEN
Presidente: BRAVO BERROCAL, RAFAEL	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Secretario: CHINCHILLA MINGUET, JOSE L.	T.E.U. (EXC.)	T.E.U. (EXC.) UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: FLOBES CABALLEHO, MANUEL	C.E.U	UNIVERSIDAD DE HUELVA
Vocal 1º: ROMERO GRANADOS, SANTIAGO	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Secretario: DIEGUEZ SOTO, JULIO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Vocal 2°; Pacheco moreno, Mª Jose	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Vocol 1º: MORA GARCES, MANUEL	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE CADIZ
Vocal 3% SAA GONZALEZ, MARINA DE	T.F.U.	UNIVERSIDAD DE VIGO	Vocal 2º: LUCUIX GAHCIA, INMACULADA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA
IN TRACTOTA MANA	THE PARTY		Vocal 3": RODRIGUEZ GARCIA, FERNANDO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE BARCELONA
COMISION SOFTEN IN	JELEN ID		· 外面的原始外外外的原始 计算程序 医骨髓 医皮肤管 医神经神经	**********	安徽等的大学者外域之一不
Presidente: ZAGALA SANCHEZ, Mª LUISA	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE JASN			
Secretario: DIAZ TRILLO, MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE HUELVA	Plaza n°: 11TEU/1999		
Vocal 1°: CECCHINI ESTRADA, JOSE A.	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	Area de conócimiento; ENFERMERIA		
Vocal 2º: PEREZ JORGE, JOSE ANTONIO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE CORDOBA	Clase de convocatoria: concurso		
Vocai 3°: vizuete carrizosa, manuel	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA	COMISION TITULAR	TITULAR	
《水河南水水南水水河水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水水	*********	化水油石油水油油	Presidente: HERNANDEZ CONESA, JUANA Mª	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE MURCIA
			Secretario: SANCHEZ ALBA, TERESA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
PIGZG N.: O7TEU/1999, 08TEU/99 Y 09TEU/99	CARLIDAD		Vocal 1°, REGULEZ ARIÑO, PILAR	C.E.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Aled de conocimiento: economia mandera i o	Contraction		Vocal 2°: Tio Molist, Carmen	T.E.U.	UNIVERSIDAD ROVIRALVIRGILI
Cidise de Calivacatada especiada			Vocal 3°: BELLOSO ALCAY, ANA VICTORIA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA
COMISION TITULAR	TTULAR		COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Presidente: REQUENA RODRIGUEZ, JOSE M*	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: Diaz GOMEZ MARTA NIEVES	CEL	HNIVERSIDAD DE LA LAGINA
Secretario: GONZALEZ GOMILA, FRANCISCO	T.E.U. (EX.)	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Carratario: MODALES CHILD	11 11 11	LINIVEDSEDAD DE MAR AGA
Vocal 1°: MORO HERNANDEZ, JOSE JOAQUIN	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	VOCOLTO HOBDES GONZALEZ BAMON] H	LINNYERSIDAD DE GRANADA
Vocal 2°: LLADO BADOSA, MIGUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE GIRONA	Vocal 2" VALDIVIESO LOPEZ, ANDRES	T.E.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Vocal 3°; ORTEGA GONZALEZ, GERMAN JUAN	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID	Vocal 3°: ESPIGARES MARTIN, SACRAMENTO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA
			**********	*********	***
COMISION SUPLENTE	JPLENTE				
Presidente: CARRASCO DIAZ, DANIEL	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Plaza nº: 12TEU/1999		
Secretario: BENTABOL MANZANARES, M. AMPARO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conocimiento: FILOLOGIA FRANCESA		
Vocal 1% VIEJO RASO, ANTONIO	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE HUELVA	Clase de convocatoria: concurso		
Vocal 2°. MARTIN GARCIA, JOSE ANTONIO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE VIGO	COMISION TITULAR	TITULAR	
Vocal 3°: SALANUEVA RUIZ, FCO. JAVIER	T.E.U.	UNIVERSIDAD PUBLICA DE NAVARRA	Presidente: VELAZQUEZ EZQUERRA, JOSE IGNACIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
***************************************	****		Secretario: CORTES ZABORRAS, Mª DEL CARMEN	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA

Vocai 1º: Cuellar Serrano, m. del carmen	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERÁL)	Vocal 1º: SANZ GLARIA, ISIDRO VICTOR	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE CANTABRIA
Vocal 2º: LOPEZ GONZALEZ, HERMENEGILDO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DELEON	Vocal 2º: QJADOS HERNANDEZ, JOSE	LE.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CARTAGENA
Voco' 3"; PEREIRA SILVERIO, MARIA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Vocal 3°: BLANCO CABALLERO, MOISES	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE VALLADOLIS
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		电射电电影 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医克克克氏征 医多克克氏征 医克克氏征 医克克克氏征 医克克氏征 医皮管 医皮肤	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	电电压电阻 李原本原的原则
Presidente: GARCIA PEINADO, MIGUEL ANGEL	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE CORDODA	Maza n°: 15TEU/1999		
Socroforio: GOMEZ GARCIA DE SOLA, Mª BLANCA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Area de conócimiento: Ingeniería Telematica		
Vocal 1% LEPINETT LEPERS, BRIGITTE	C.E.U.	UNIVERSIDAD, DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	Clase de convocatoria: CONCURSO		
Vocal 2º: MARTINEZ DENGRA, ESPERANZA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE GRANADA			
Vocal 3°: Rodhigo Sanchez, al Fonsa	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	COMISION TITULAR	ITULAR	
- 安水 常用源面积溶解水体积水 安水 安水 安水 计非人类计划 中	********	***	Presidente: DELGADO KLOOS, CARLOS	C.U.	UNIVERSIDAD CARLOS III
			Secretario: MERINO GOMEZ, PEDRO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plaza n°: 13TEU/1999			Vocal 1°; gomez aliva, ana	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Area de conócimiento: FisioTERAPIA			Vocal 2": ARCO RODRIGUEZ, JOSE MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 3º: 0.147 D.147, MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE EXTREMADUBA
COMISION TITULAR	TITULAR			i i	
Presidente: SERVEHA PIERAS, EMILIO	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA	COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Secretorio: LABAJOS MANZANARES, Mª TERESA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Presidente: AZCORRA SALOÑA, ARTURO	c.u.	UNIVERSIDAD CARLOS III
Vocal 1º: MEDINA SANCHEZ, MARIA	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE OVIEDO	Secretorio: MARAVAL LOZANO, CARLOS	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Vocal 2°: TRUJILLO ZAMORA, MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	Vocal 1º: CARRACEDO GALLARDO, JUSTO	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Vocal 3°; CANDELARIO ALONSO, M. ELENA	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES	Vocal 2"; BERGES GARCIA, AURELIO	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRIO
COMISION SUPLENTE	TIPLENTE		Vocal 3°: GARCIA GALAN, SEBASTIAN	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE JAEN
Presidente: JOLIN SANGHEZ, TOMAS	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA	· 《 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*********	*****
Secretario: ARMENTA PEINADO, JUAN ANTONIO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	i i		
Vocal 1°: CALVO ARENILLAS, JOSE IGNACIO	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	Piggon: 16TEU/1999		
Vocal 2°: VARELA DONOSO, ENRIQUE	T.E.U.	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID	Afec de condoir liel no inveniente l'elementos		
Vocal 3°: GARCIA AYMERICH, VICENTE	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE VALENCIA (ESTUDI GENERAL)	Clase de carvocalollo, condonso		
******	*****	***	COMISION TITULAR	TTULAR	
Place nº 44TF1/4999			Presidente: DFI GADO KLDOS, CARLOS	c.u.	UNIVERSIDAD CARLOS III
Area de conocimiento: INGENIERIA DE LOS PROCESOS DE FABRICACION	SOS DE FABRIC	DACION	Secretorio: MARAVAL LOZANO, CARLOS	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Clase de convocatoria; concunso			Vocal 1º: CARRACEDO GALLARDO, JUSTO	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
COMISION TITLE AR	LITI I AR		Vocal 2º: Arias Masa, Juan	1.E.U.	UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA
Presidente: SEBASTIAN PEBEZ: MIGUEL ANGEL	c.u.	UNIVERSIDAD NACIONAL DE ED. A DISTANCIÁ	Vocal 3% DEGO MARTINEZ, RUBEN	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Secretario: SEVILLA HURTADO, LORENZO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	SERVICE METER TROUGHT MANY	SPECKS LAND	
Vocal 1º: SANCHEZ CARRILERO, MANUEL	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE CADIZ	COMISION S	UPLEMENT	
APLIES BEST AND SOLVE OF THE SECOND SOLVE OF T	1	LINIVERSIDAD DE CANTABBIA	Presidente: AZCOHRA SALOÑA, ARTURO	i O	UNIVERSIDAD CARLOS III
Vocal 4º DEINADES MARTINEZ MARDINO	1 1 1	INIVERSIDAD DE LA BIO LA	Secretario: MEHINO GOMEZ, PEDRO	1.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
			Vocal 1°: GOMEZ CLIVA, ANA	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
COMISION SUPLENTE	UPLENTE		Vocci 2%, cañada Bago, Joaquin	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE JAEN
Presidente: GARCIA-LOMAS JUNG, FRANCISCO	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILTA	Vocol 3º: GONZALEZ DE LA CALLE, AI BERTO	T.C.U.	UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA
Socretario; LOPEZ ROMERO, FERNANDO	7.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	***************************************	****	***

Vocdi 1º: CUARTERO GOMEZ, FERNANDO C.E.U. UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA	SALVEZ, JUAN FCO. T.E.U. UNIVERSIDAD DE VIGO	Vocal 3°; JUNGO NAVASCUES, LUIS ANTONIO T.E.U. UNIVERSIDAD DE OVIEDO	COMISION SUPLENTE	Presidente: CLARES RODRIGUEZ, BUENAVENTURA C.U. UNIVERSIDAD DE GRANADA	T.E.U.	MORENO, ANGEL C.E.U. UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	T.E.U.	Vocci 3°: MOLLAR VILLANDEVA, MANUEL DAVID T.E.U. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLON	***************************************	6	Area de conocimiento: Lenguajes y sistemas informaticas	oria: concurso	COMISION TITULAR	NEHO, JOSE MARIA C.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretorio: GALLARDO MELGAREJO, Mª DEL MAR T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 1°; CUEVA LOVELLE, JUAN MANUEL C.E.U. UNIVERSIDAD DE OVIEDO	Vocal ?": GALLUBO LAZARO, JOSE ANTONIO T.E.U. UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA	AALAGA, M⁴ ELENA T.E.U. UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA	COMISION SUPLENTE	BUENO, RAFAEL C.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	JÑOZ, BARTOLOME T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 1°: Gonzalez Alonso, Oliverio C.E.U. Universidad de Oviedo	. Mª CARMEN T.E.U. UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	Vocal 3°: MONSERRAT ATIANDA, CARLOS T.E.U. UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA	医自己性性 医克里氏 医克里氏 医克里氏 医克里氏性 医克里氏性 医克里氏性 医克里氏性 医克里氏性 医克里氏征 化二甲基苯酚 医克里氏征 医克克氏征 医克氏征 医	66	Area de conocimiento: MAQUINAS Y MOTORES TERMICOS	oria: concurso	COMISION TITULAR	SOBIANO, JOSE C.E.U. UNIVERSIDAD DE CORDOBA	Secretario: Auñon Hißalgo, Juan Antonio T.E.U. Universidad de Malaga	Vocal 1º: JUAREZ CASTELLO, MANUEL CELSO C.E.U. UNIVERSIDAD DE LA RIQJA	T.E.U.	Vocal 3°; SALAVERT FERNANDEZ, JOSE MIGUÉL T.E.U. UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA	COMISION SUPLENTE	Presidente, crimicades pedes Antonio C.F.II Innvessinan de Vico
Vocal 1º. CUARTE	Vocal 2º; GALVEZ GALVEZ, JUAN FCO.	Vocal 3°; JUNGO N				UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA VOCGI 1º: GARCIA MORENO, ANGEL				MALAGA Diazono 20TELLA 099			SEVILLA	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUNA Presidente: TROYA LINERO, JOSE MARIA	Secretario: GALLARD	Vocal 1% GUEVALO	Vocal ?*; GALLUBC	Vocal 3°; JURADO MALAGA, Mª ELENA		MALAGA Presidente: MORALES BUENO, RAFAÊL	MALAGA Secretario: RUBIO MUÑOZ, BARTOLOME	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA VOCAI 1º GONZALE	UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA VOCI 2º: GIL ABAD, Mª CARMEN	UNIYERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA Vocal 3º: MONSFRI		GRANADA Picza nº: 21TEU/1999		MURCIA Clase de convocatoría: CONCURSO	LAEN	JAEN Presidente: AGÜEHA SOHIANO, JOSE	Secretaria: Auñon H	Vocal 1º: JUAREZ (Vocal 2°: PANADEF	Vocal 3°; SALAVER		
	DRMATICOS		TULAR	C.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	C.E.U. UNIVERSIDAD PC	T.E.U. UNIVERSIDAD DE SEVILLA	T.E.U. UNIVERSIDAD DE CADIZ	PLENTE	C.U. UNIVERSIDAD DE	T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	C.F.U. UNIVERSIDAD DE OVIEDO			经经济股本条件 医自体性 医二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基		RMATICOS		TULAR	C.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	C.E.U. UNIVERSIDAD PO	T.E.U. UNIVERSIDAD DE	T.E.U. UNIVERSIDAD DE	PLENTE	C.U. UNIVERSIDAD DE GRANADA	T.E.U. UNIVERSIDAD DE MALAGA	C.E.U. UNIVERSIDAD DE MURCIA	T.E.U. UNIVERSIDAD DE JAEN	T.E.U. UNIVERSIDAD DE JAEN	2. 1. 2. 1. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2.		DRMATICOS		TULAR	C II CINIVERSIDAD DE MAI AGA
	Area de conocimiento: LENGUAJES Y SISTEMAS INFORMATICOS	Clase de convocatoria: concurso	COMISION TITULAR	Presidente: TROYA LINERO, JOSE MARIA	Secretario: Ruiz JIMENEZ, BLAS CARLOS	Vocal 1°: BARCELO GARCIA, MIGUEL	Vocal 2º: GALAN MORILLO, FRANCISCO JOSE	Vocoi 3°; JiMENEZ MILLAN, JOSE ANTONIO	COMISION SUPLENTE	Presidente: TRIGUERO RUIZ, FRANCISCO	Secretario: MOLINA BHAVO, JUAN MIGUEL	Vocal 1°, Garcia fuente, m. Pilar	Vocal 2°: GARCIA VALLEJO, CARLOS ANTONIO	Vocal 3°: MERENCIANO SALADRIGUES, JOSEP Mª	***************************************		A COM DE CONOCIMIENTO: LENGUAJES Y SISTEMAS INFORMATICOS	Clase de convocatoria concuRSO	COMISION TITULAR	Presidente: TROYA LINERO, JOSE MARIA	Secretario: MORA LOPEZ, LLANOS	Vocal 1º: BLESA PONS, PEDRO	Vocal 2"; GALDON ROMERO, MIGUFI ANGEL	Vocal 3": JULIAN IRANZO, PASCUAL	COMISION SUPLENTE	Presidento: CLARES RODRIGUEZ, EUENAVENTURA	Secretario: Engiso Garicia-Cliveros, Manuel	Vocal 1°: Garcia Molina, Jesus Joaquin	Vocal 2º Garda Vega, manufi	Vocal 3°, molina agui ar, andres			Area de conocimiento: LENGUAJES Y SISTEMAS INFORMATICOS	Clase de convocatoria: CONCURSO	COMISION TITULAR	Ald 6% #301 Oddwir AVOdt official

Vocal 1°: Perera Pupareli, salvador Vocal 2º: Peidro Barrachina, Jorge Luis	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE LEON UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA	Secretorio: Garcia Rodriguez, Angel Jose Vocal I°, JIMENEZ MUÑOZ, FLORENTINO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Vocal 3°; VELAZQUEZ ALONSO, DAVID	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Vocal 2º: BLANCO MARTIN, ELENA	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
**************************************	20-00-1009 (Bec) - 22-13-99)	*** /*********************************	Vocal 3°: FUSTER ESCUDER, JOSE MIBUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA
B.O.E. de :	11-11-1999 (Rect.: 16-12-99)	6-12-99)	COMISION SUPLENTE	UPLENTE	
Plaza nº: 22TEU/1999			Presidente: CAMACHO PEÑALOSA, CARLOS	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Area de conocimiento: MECANICA DE LOS MEDIOS CONTINUOS Y TEORIA DE ESTRUCTURAS	CONTINUOS	'TEORIA DE ESTRUCTURAS	Secretario: BARBANCHO PEREZ, ISABEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Clase de convocatoria: condunso			Vocal 1°: ORTEGA GARCIA, JAVIER	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
COMISION TITULAR	TTULAR		Vocot 2°: CABALLERO SUARCZ, JUAN MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE G. CANARIA
Presidente: CORZ RODRIGUEZ, ALFONSO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 3º: HERNANDEZ PEREZ, EDUARDO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE G. CANARIÀ
Secretorio: BERMUDEZ FERNANDEZ DE SOTO, JUAN	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	**************************************	********	******
Vocal 1°; PEREZ WHITE, TOMAS	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	PIGZG N°: 25TEU/1999 Area de conocimiento: TEORIA DE LA SEÑAL Y COMUNICACIONES	TUNICACIONE	Ø
Vocal 2°; JIMENEZ LLANOS, JUN JOSE	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	Clase de convocatoria: concusso		·
Vocci 3º: MATAS HERNANDEZ, MARIO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	COMISION TITULAR	TTULAR	
COMISION SUPLENTE	JPLENTE		Presidente: CAMACHO PEÑALOSA, CARLOS	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Presidente: DOMINGUEZ ABASCAL, JOSE	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Secretorio: FERNANDEZ NAVARRO, MARIANO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Secretorio: GARCIA SANCHEZ, FELIPE	T,E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocal 1º: LOPEZ FERRERAS, FRANCISCO	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES
Vocal I": BUGEDA CASTELLTORT, GABRIEL	CEO.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA	Vocal 2": BLANCO VELASCO, MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Vocal 22: JUHADO CABANES, CARLOS	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID	Vocal 3°: GARIN CIRIZA, JOAQUIN	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES
VOCOR 31: PAZ BAHHUSO, SALVADOR	LE.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	COMISION SUPLENTE	JPLENTE	
Ploza n°: 23TEU/1999		•	Presidente: PUERTA NOTARIO, ANTONIO	c.u.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Area de conocimiento: MECANICA DE LOS MEDIOS CONTINUOS Y TEORIA DE ESTRUCTURAS	CONTINUOS Y	TEORIA DE ESTRUCTURAS	Secretorio: WANGUEMENT PEREZ, JUAN GONZALO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Clase de convocatoria; concurso			Vocal 1º: ALVAREZ VELLISCO, ANTONIO JOSE	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
COMISION TITULAR	TULAR		Vocal 2º: CAMBRALLA DIANA, RAFAEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE ALCALA DE HENARES
Presidente: CORZ RODRIGUEZ, ALFONSO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Vocai 3°: HERNANDEZ RUANO, FRANCISCO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE G. CANARIA
Secretorio: Espejo Martin, jose	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		母女女女女女女女女女女女女
Vocai 1º: QUINTANA JORDA, RAFAEL	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA	Plaza n°: 26TEU/1999		
Vocal 2º: JIMENEZ MARTIN, JUAN GUALBERTO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA	Area de conocimiento: TEORIA DE LA SEÑAL Y COMUNICACIONES	UNICACIONES	<i>(</i> 0
Vocal 3º: MATEOS GOMEZ, JUAN MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANGA	Clase de convocatoria: concurso		
COMISION SUPLENTE	PLENTE		COMISION TITULAR	ITULAR	
Presidente: DOMINGUEZ ABASCAL, JOSE	C.U.	UNIVERSIDAD DE SEVILLA	Presidente: PUERTA NOTARIO, ANTONIO	C,U	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Secretario: Garicia sanchez, Felipe	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	Secretorio: ESPAÑA BOQUERA, M. CARMEN	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Vocai 1º: Carazo gutierrez, jaime	C.E.U.	UNIVERSIDAD DE JAEN	Vocal 1°: ORTEGA GARCIA, JAVIER	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Vocal 2º: LANDA ECHEVESTE, FRANCISCO J.	T.E.U.	UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO	Vocal 2°, BRISO RODRIGUEZ, CESAR	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Vocal 3º: RAMOS DE CASTRO, TEOFILO	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE SALAMANCA	Vocal 3°; GIL GONZALEZ, CONSTANTINO	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE MADRID
Pacific to the contract trace of the contract to the contract	2007-00-00	******	COMISION SUPLENTE	PLENTE	
B.O.E. de :	11-11-1899		Presidente: CAMACHO PEÑALOSA, CARLOS	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Plaza nº: 24TEU/1999	-		Secretario: LOPEZ FERNANDEZ, JESUS MANUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA
Area de conocimiento: TEORIA DE LA SEÑAL Y COMUNICACIONES	INICACIONES		Vocai 1°: BARLABE DALMAU, ANTONI	C.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE CATALUÑA
Clase de convocatoria: concurso			Vocal 2°: CANING RODRIGUEZ, JOSE MIGUEL	T.E.U.	UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE G. CANARIA
COMISION TITULAR	TULAR		Vocal 3°: 1GUAL GARCIA, JORGE	T.E.U.	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE VALENCIA
Presidente: PUERTA NOTARIO, ANTONIO	C.U.	UNIVERSIDAD DE MALAGA	经不断不存款 医环境 医电视性坏疽 医不足性 医多种性 医克拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏 医克拉特氏病 医克拉特氏病	*********	*****

3. Otras disposiciones

CONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE

RESOLUCION de 28 de marzo de 2000, de la Dirección General de Gestión de Medio Natural, mediante la que se hacen públicas subvenciones concedidas en virtud de las disposiciones que se citan.

De acuerdo con lo dispuesto en la Ley General de la Hacienda Pública de la Comunidad Autónoma de Andalucía, en la vigente Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma, y en la Orden de 4 de mayo de 1998, de esta Consejería, por la que se desarrolla el Decreto 31/1998, de 17 de febrero, por el que se establece un régimen de ayudas para fomentar acciones de desarrollo y aprovechamiento de los montes en zonas rurales de Andalucía, en virtud de las facultades que tengo conferidas,

ACUERDO

Hacer pública la relación de subvenciones del Anexo de esta Resolución, concedidas por la Resolución de 28 de diciembre de 1999, de esta Dirección General, con cargo a las aplicaciones presupuestarias:

0.1.20.15.00.771.00.43A.1995/000062.

1.1.20.15.00.771.00.43A.1998.1995/000062.

3.1.20.15.00.771.00.43A.2000.1995/000062.

3.1.20.15.00.771.00.43A.2001.1995/000062.

Las subvenciones concedidas tienen como finalidad la ejecución de acciones de desarrollo y aprovechamiento de montes en zonas rurales de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Sevilla, 28 de marzo de 2000.- El Director General, Juan María Cornejo López.

ANEXO QUE SE CITA

AYUDAS PARA LA EJECUCION DE ACCIONES DE APROVECHAMIENTO Y ORDENACION DE MONTES EN ZONAS RURALES DE ANDALUCIA

Relación de subvenciones concedidas

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO TRAZON SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
8 DE DICIEMBRE S.L.	1		571.200	3.432,98
ABRIL	DOMINGUEZ	MARIA LUISA	782.250	4.701,42
ACCION	BORRALLO	JOSE MANUEL	450.000	2.704,55
ACLOQUE		GUY	472.410	2.839,24
AF ACCION FORESTAL S.L.	-		39.590.743	237.945,16
AGRICOLA CORTIJO PERA C.B.			780.875	4.693,15
AGRICOLA DE RIAS S.A.			14.339.290	86.180,87
AGRICOLA FORESTAL LA CALERA, S.A.			1.389.484	8.350,97
AGRICOLA GANADERA CARRASCALES S.L.	<u> </u>		1.659.000	9.970,79
AGRÍCOLA Y GANADERA LA CAPITANA S.A.			811.300	4.876,01
AGRO GOMEZ LOPEZ S.L.			3.874.758	23.287,76
AGROJABUGO SOCIEDAD COOPERATIVA ANDALUZA	:		7.209.992	43.332,92
AGROPECUARIA MEZQUETILLA, S.A.	·		699.227	4.202,44
AGROPECUARIA AGUANUEVA, S.L.			613.200	3.685,41
AGROPECUARIA ANDALUZA, S.A.	-		1.125.000	6.761,39
AGROPECUARIA ATALAYONES, S.A.			445.560	2.677,87
AGROPECUARIA CASTILLA SANCHEZ S.A.			1.365.095	8.204,39
AGROPECUARIA CASTILLA SANCHEZ S.A.	l	_;	2.865.792	17.223,76
AGROPECUARIA COLLADA S.A.			413.646	2.486,06
AGROPECUARIA CORNICABRA, S.L.	<u>:</u>		27.840.000	167.321,77
AGROPECUARIA DEL ODIEL S.L.	<u> </u>		1.250.150	7.513,55
AGROPECUARIA FUENFRIA S.A.			567.000	3.407,74
AGROPECUARIA LA ALCARÍA, S.L.			2.093.750	12.583,69
AGROPECUARIA LA ALGECIRAS S.L.			2.790.478	16.771,11
AGROPECUARIA LARIOS, S.A.	<u>:</u>		5.755.747	34.592,74
AGROPECUARIA LOS CERRILLOS, S.A.	!		453,600	2.726,19
AGROPECUARIA SANTA TERESA S.L			25.012.461	150.327,92
AGROPECUARIA SIERRA MORENA, S.A.	<u> </u>	<u> </u>	1.251.250	7.520,16
AGROPECUARIA SIERRA NORTE S.L.			1.804.657	10.846,21
AGROPECUARIA VALDELAGRANA, S.A.		· 	3.074.772	18.479,75
AGROPECUARIA VENTAQUEMADA, S.A.			3.656.250	21.974,51
AGROPECUARIA VIRGEN DE GRACIA, S.L.			11.635.302	69.929,57
AGROPECUARIAS ESTEBAN BLANCO C.B.		<u> </u>	9.044.204	54.356,76

AGUIBAN, S.L. 5.433.750 32.657,501 AGUILAR BOZA RAFAEL TOMAS 2.870.280 17.250,73 AGUILAR EXPLOTACIONES AGRICOLAS, S.C. 817.520 4.913,39	ADELLIDO AIDAZÓN COCIAL	ADELLIBO 2	NOMPRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
AGUILAR (SEA) AG	APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
AGUILLAR PREVIOTACIONES AGRICOLAS, S.C. ARTINEZ ALGAIDE ALGAYDE ALGAY	AGUIBAN, S.L.				32.657,50
MARTINEZ	AGUILAR	BOZA	RAFAEL TOMAS		
ALCAYDE NAZQUEZ NORTH OF PRANCISCO 771 630 d. 637 59 ALCAYDE NORTHON FRANCISCO 771 630 d. 637 59 ALCAYDE NORTHON FRANCISCO 771 630 d. 637 59 ALCAYDE NORTHON FRANCISCO 771 630 d. 637 59 ALCAYDE NAZQUEZ NOSE 30.8600 15.84 67 50 ALCAYDE NAZQUEZ NOSE 30.8600 15.84 67 50 ALCAYDE NAZQUEZ NOSE 30.8600 15.84 67 50 ALCAYDE NAZQUEZ NOSE 30.8500 15.84 67 50 ALCAYDE NAZQUEZ NAZQUEZ NAZQUEZ EMILLA 1946 188 11.696.83 ALGGIAGRI 1946 189 ALGGIAGRI 194 ALGGIAGRI 1946 189 ALGGIAGRI 194	AGUILAR EXPLOTACIONES AGRICOLAS, S.C.			817.520	
ALCAYDE MORENO FRANCISCO 771 630 46377 59 NACAYDE VAZOUEZ JOSE 303.600 1824 67 ALEJANDRE CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 25,581,813 MAGARIN S.A 3,187.76 1994 07 ALGAIDEI CONZALEZ EMILLA 1,946 188 11,696,83 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 25,581,813 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 25,581,813 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 19,560,86 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 19,560,86 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 19,560,86 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 103 11,650,26 ALGAIDEI CARRIZOSA M LUISA 4,996 11,166,25 ALGAIDEI CARRIZOSA M ANGELS 622,276 37,789,85 ALTA SEFT SL. SCHOOL MARCHES 622,276 31,166,250 ALVAREZ MARCUEZ JOSE 11,162 449,996 2,288,11 ALVAREZ MARCUEZ PILLAR 489,986 2,288,11 ALVAREZ MARCUEZ PILLAR 481,996 2,288,11 ALVAREZ MARCUEZ PILLAR 481,996 2,288,11 ALVAREZ PERNANDEZ ANGEL 16,618,241 ALVAREZ PERNANDEZ ANGEL 16,518,255 ALVAREZ PERNANDEZ ANGEL 16,518,255 ALVAREZ PERNANDEZ ANGEL 15,719,255 ALVAREZ PERNANDEZ PE	ALARCON	MARTINEZ		71.614	430,41
MACAYDE					2.524,25
ALEJARDRE ALGARINS A. ALGARIN					
AIGARIN S.A AIGGIAGIC AIGONAZAR S. ALAGUAGIC A					
AGGUACIC ALMONAZÁR S. L ALMONAZÓ ALMONAZÓ VALERO Mª ANGELES G. 225.760 VALERO Mª ANGELES JOSE ALVAREZ MARCUEZ MARCUEZ MARCUEZ MARCUEZ PILAR MARGUEZ MARGU		CARRIZOSA	Mª LUISA		
ALTONAZAR S. 6.255.090 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050 37.593.050					
ALONSO VALERO Mª ANGELES 23,500 1,433,41 ALONSO VALERO Mª ANGELES 2276 3,739,95 ALTA, 89TE SL. ALONSO VALERO Mª ANGELES 2276 3,739,95 ALTA, 89TE SL. ALVAREZ GONZALEZ JOSE 1,566,550 1,116,520 ALVAREZ MARQUEZ PILAR 4,861,358 2,258,14 ALVAREZ VELASCO CARLOS 3,169,800 10,505,88 ALVAREZ VELASCO CARLOS 3,169,800 10,505,88 ALVAREZ NEGRETAR STANDAZ ANGEL 16,661,222 10,007,82 ALVAREZ NEGRETAR STANDAZ ANGELA 15,710,825 94,422,76 ALVAREZ NEGRETAR STANDAZ NEGRETAR STANDAZ ANGELA 15,710,825 94,422,76 ALVAREZ NEGRETAR STANDAZ N		GONZALEZ	<u>EMILIA</u>		
ALONSO ALTA SIETE'S L. GONZALEZ GONZALEZ GONZALEZ JOSE 1.866.250 3.104.56 ALVAREZ MARQUEZ PILAR 4.841.803 2.288.11 1.862.26 ALVAREZ MARQUEZ PILAR 4.841.803 2.288.11 1.862.26 ALVAREZ MARQUEZ PILAR 4.841.802 2.909.82 ALVAREZ VELÁSCO CARLOS 3.163.800 2.909.82 ALVAREZ ALVAREZ FERNANDEZ FERNANDEZ ANGELA 1.6651.624 1.000.78.82 ALVAREZ FERNANDEZ FERNANDEZ ANGELA 1.6651.624 1.000.78.82 ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ CASTELLANO EULALIO 2.160.4351 ALVAREZ ALV		DE LEMUS	Ma IOCE		
ATA BITE'S L. 516,5569 1,565,550 1,115,629 1,156,550 1,115,629 1,156,550 1,115,629 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1,156,550 1		1			
ALVAREZ GONZALEZ JOSE		VALERO	IN VIOCEES	I	
ALVAREZ MARQUEZ PILAR 449.936 2.586.14 ALVAREZ MARQUEZ PILAR 4.49.1802 29.09.98 ALVAREZ VELASCO CARLOS 3.168.800 19.050.80 ALVAREZ FERNANDEZ ANGEL 16.681.624 400.078 ALVAREZ FERNANDEZ ANGEL 16.681.624 400.078 ALVAREZ FERNANDEZ ANGEL 16.681.624 400.078 ALVAREZ NUNEZ FRANCISCO JAVIER 2.722.275 43.20 ALVAREZ NUNEZ FRANCISCO JAVIER 2.722.276 43.20 ALVAREZ NUNEZ FRANCISCO JAVIER 2.722.276 43.20 ALVAREZ ALVAREZ ANGEL 40.20 ANDADOR ANDADOR 7.156 66.30 ANDERO ALVAREZ ANGEL 40.20 ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A 10.14 698 60.994 ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A 17.18 61 49.30 ANTINEZ TRISTANCHO RAFAEL 97.318 524.79 APARCIO ARANDA ARA		GONZALEZ	JOSE		
AVAREZ ALVAREZ VELASCO CARLOS 3 169 800 19 050 88 ALVAREZ FERNANDEZ FERNANDEZ ANGEL ANGEL 16 651 624 10 00 78 28 ALVAREZ ANGEL ANGEL 16 651 624 10 00 78 28 ALVAREZ ANGEL ANGEL 16 651 624 10 00 78 28 ALVAREZ NUNEZ FERNANDEZ NUNEZ FRANCISCO JAVIER 2 7272 72 15 16 361,20 ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ ALVAREZ CASTELLANO EULALIO 2 150 436 1 29 43,88 ALZOR, S.A ARROYO CANDIDA 7 154 986 AMADOR ARROYO ANDALUZA TRATAMIENTOS DE HIGIENF SA ARROYO ANDALUZA TRATAMIENTOS DE HIGIENF SA ANTONIO GALA E HIJOS S.C A ANTONIO GALA E HIJ					
ALVAREZ					
ALVAREZ		VELASCO		3.169.800	19.050,88
ALYAREZ	ALVAREZ	FERNANDEZ	ANGEL	16.651.624	100.078,28
AMAREZ					
AZOR S.A 5.294_351 31.819.69 AMADOR ARROYO CANDIDA 7.154.996 43.002,39 ANDALUZA TRATAMIENTOS DE HIGIENE SA 772.727 4370.99 ANDARADA VANDERWILDE CONTRERAS Mª DOLORES 771.286 435.52 435.52 435.52 4370.99 43.002,39 ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A 1.014.696 60.984.55 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,39 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30 43.002,30				<u></u>	
AMADOR		CASTELLANO	EULALIO		
ANDALUZA TRATAMIENTOS DE HIGIENE SA ANDADA-VANDERWILDE ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A ANTUNEZ TRISTANCHO RAFAEL 255 000 1.532.58 ANTUNEZ LEON MIGUEL 3.364.510 3.368.522 2.342.39 APROVECHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA S.L APROVECHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA S.L APROVECHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA S.L ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA CABRERA FERNANDO R. CABRERA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA CABRERA FERNANDO R. CABRERA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA CABRERA FERNANDO R. CABRERA ARANDA					
ANDRADA-VANDERWILDE ANTONIO GALA E HIJOS S.C. A ANTONIO GALA E HIJOS S.A. A ANTONIO GA		ARROYO	CANDIDA		
ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A. TRISTANCHO RAFAEL TRISTANCHO RAFAEL 255 000 1.532, 88 ANTUNEZ TRISTANCHO RAFAEL 87 318 524, 79 APARICIO APARICIO APARICIO APARICIO APARICIO APARICIO APARICIO APARICIO APARICIO APAROVE CHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA S.L. APROVE C.S.A. ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA CABRERA RANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA CABRERA RANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA ARANDA CABRERA MAUEL 6 292, 125 37, 816, 43 ARANDA ALVAREZ RICARDO 703, 740 4, 222, 56 ARAUZ DE ROBLES LOPEZ FRANCISCO JAVIER 428, 536 2, 575, 55 ARAUZ DE ROBLES ALCALL JUAN ARENAS ALCALL JUAN ARENAS ALCALL JUAN ARIDOS HERMANOS GUERRERO ARIDOS HERMANOS GUERRERO ARIDOS HERMANOS GUERRERO ARRINAS ARRIAS ARRIAS ARRIAS ARROYO ARENILLAS, S.A ARRIAS ARROYO ARROYO BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 7, 148, 61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARRENAS ARTEAGA ARROYO BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARRENAS ARTEAGA BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARRENAS ARTEAGA BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARTEAGA BARDAS ARTEAGA BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARTEAGA BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARTEAGA BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 228, 81 ARROYO ARTEAGA BALBONTIN FRANCISCA 1, 189, 429 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1, 104, 229 1		TOONTDEED A.C.	Ma DOLODEC		
ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A ITRISTANCHO RAFAEL RISTANCHO RAFAEL RAFAEL RAFAEL RAFAEL RAFAEL RAFAEL RAFAEL		CONTRERAS	_ M- DOLOKES		
ANTONIO GALA E HIJOS S.C.A. TRISTANCHO RAFAEL 255.000 1.532,58 ANTUNEZ TRISTANCHO RAFAEL 87.318 524,79 3.648,750 21.909,96 3.698,822 23.432,39 3.648,750 21.909,96 3.698,822 23.432,39 3.648,750 21.909,46 3.698,822 23.432,39 3.648,750 21.909,46 3.698,750 21.909,46 3.698,750 21.909,46 3.698,750 21.909,46 3.698,750 21.909,46 3.698,750 21.909,46 3.698,750 21.909,46 3.698,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3.648,750 3		+			
ANTUNEZ TRISTANCHO RAFAEL 255.000 1.532,85 ANTUNEZ RYBITANCHO RAFAEL 7318 524,79 APARICIO LEON MIGUEL 3.898,822 23,432,39 APAPARICIO LEON MIGUEL 3.898,822 23,432,39 APAPARICIO LEON MIGUEL 3.698,822 23,432,39 APAPARICIO LEON MIGUEL 3.698,822 23,432,39 APAPARICIO LEON MIGUEL 3.698,822 23,432,39 APAPARICIO REPORTED AND A GRANDA BARTOLOME 47,952 288,20 ARANDA ARANDA BARTOLOME 47,952 288,20 ARANDA CABRERA FERNANDOR. 2.122,656 12,757,42 ARANDA CABRERA FERNANDOR. 2.122,656 12,757,42 ARANDA CABRERA FERNANDOR. 3081,938 18,522,82 ARANDA ROJO ISIDORO 4,790,787 28,793,21 ARANDA ROJO ISIDORO 4,790,787 28,793,21 ARANDA ALCALA JUAN 6,030 574 36,244,48 ARENAS ALCALA JUAN 6,030,574 365,045,874 37,3490 4,464,77 ARRAIJANOSA, S.L 59,069,574 36,244,48 ARENAS ALCALA JUAN 6,030,574 36,504,504,504,504,504,504,504,504,504,504					
ANTUNEZ		TRISTANCHO	RAFAEL		
APARICIO LEÓN MIGUEL 3.888.822 23.432.39 APROVECHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA S.L. 3.680.820 21.929.43 APROVECHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA S.L. 3.680.820 21.929.43 APROVECE, SIA 930.015 5.589.50 ARANDA ARANDA BARTOLOME 47.952 288.20 ARANDA CABRERA FERNANDOR. 2.122.656 12.757.42 ARANDA CABRERA MAUEL 6.292.125 37.816.43 ARANDA CABRERA FERNANDOR. 3.081.938 18.522.82 ARANDA CABRERA FERNANDOR. 3.081.938 18.522.82 ARANDA ROJO ISIDORO 4.790.767 28.793.21 ARANDA ALVAREZ RICARDO 703.740 4.229.566 ARAUZ DE ROBLES LOPEZ FRANCISCO JAVIER 428.536 2.575.55 ARENAS ALCALA JUAN 6.030.574 36.244.48 ARENAS CASAS JUAN JOSE 4.939.169 29.685.00 ARENIL LAS, S.A 15.00.00 ARENIL LAS, S.A 15.00.00 ARENIL ARROYO GIL FRANCISCA 1.189.429 7.148.61 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A 5.00.00 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A 5.00.00 ARTERAGA PEREZ MARIA ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A 5.00.00 ARTERAGA PEREZ MARIA ARTEAGA PEREZ MARIA ARTEAGA PEREZ MARIA ARTEAGA DURAN LADOM 5.967.806 3.3705.89 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 3.3705.89 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 3.389.39 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 3.389.39 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 3.5867.44 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317.07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV DE LA NATZA MENDEL 1.134.623 6.819.22 AVILES VIRGIL ADOLFO BENALMADENA 5.589.39 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 3.5867.24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317.07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV DE LA NATZA MENDEL 1.134.623 6.819.22 AVILES VIRGIL ADOLFO BENALMADENA 5.589.39 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 5.589.39 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 5.198.810 31.251.49 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.506.604 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.506.604				87.318	
APYCE, S.A ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA ARANDA BARTOLOME 47.952 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 288,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,20 28,2		LEON	MIGUEL	3.898.822	
ARANDA ARANDA BARTOLOME 47.952 288.20 ARANDA CABRERA FERNANDO R. 2.122.656 12.757,42 ARANDA CABRERA FERNANDO R. 2.122.656 12.757,42 ARANDA CABRERA FERNANDO R. 3.081.938 18.522.82 ARANDA CABRERA FERNANDO R. 3.081.938 18.522.82 ARANDA ROJO ISIDORO 4.790.787 28.793.21 ARANDA ALVAREZ RICARDO 703.740 4.229.55 ARENAS LOPEZ FRANCISCO JAVIER 428.536 2.575.55 ARENAS ALCALA JUAN 6.030.574 36.244.48 ARENAS CASAS JUAN JOSE 4.939.169 29.685.00 ARENIILAS, S.A 59.069.574 355.015.29 ARIDOS HERMANOS GUERRERO 773.490 4.648.77 ARRAJJANOSA, S.L 440.891 2.649.81 ARROYO GIL FRANCISCA 1.189.429 7.1486.4 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501.28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.705.89 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371.750 8.244.38 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371.750 8.245.39 AUMESQUET S.C. ASTILLO RAFAEL 1.146.623 6.819.22 AVILLA ASTINLAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 7.509.600 45.133.60 AYUNTAMIENTO DE ALBA	APROVECHAMIENTOS ENERGETICOS DE LA MADERA	S.L.			
ARANDA ARANDA CABRERA MAUEL 6.292.125 37.816,43 ARANDA CABRERA MAUEL 6.292.125 37.816,43 ARANDA ROJO ISIDORO A.790.787 28.793.21 ARANDA ROJO ISIDORO A.790.787 28.793.21 ARANDA ROJO ISIDORO A.790.787 28.793.21 ARANDA ARANDA ALVAREZ RICARDO 703.740 4.229,56 ARAUZ DE ROBLES LOPEZ FRANCISCO JAVIER 428.536 2.575,55 ARENAS ALCALA JUAN ARENAS ALCALA JUAN ARENAS ALCALA JUAN JOSE A.939.169 29.685,00 ARENILLAS, S.A ARRONOS GUERRERO ARRONOS GUERRERO ARRONOS GUERRERO GIL FRANCISCO BALBONTIN FRANCISCO ARRONOS AL ARRONO BALBONTIN FRANCISCO ARRONO ARTEAGA ARRONO MATEO DE ALMADEN S.A ARTEAGA	APYCE, S.A.				
ARANDA ARANDA CABRERA FERNANDO R. 3.081.938 18.522,82 ARANDA ROJO ISIDORO A 790,787 28.793,21 RARANDA ALVAREZ RICARDO RARANDA ALVAREZ RICARDO RARANDA ALVAREZ RICARDO ROJO RISIDORO A 790,787 A 228.793,21 RARANDA ALVAREZ RICARDO ROJO,703,740 A 229,565 ARENAS ALCALA JUAN ARENILAS, SA ARENAS ALCALA ALCALA ALORISCO JAVIER ARENILAS, S.A ARENAS ALCALA ARENILAS, S.A ARENILAS, S.A ARENILAS, S.A ARIDOS HERMANOS GUERRERO RARAJUANOSA, S.L ARROYO BALBONTIN FRANCISCO BALBONTIN FRANCISCO ARANDA ARROYO BALBONTIN FRANCISCO ALVARD ARTEAGA ARTEAGA ARTEAGA ARTEAGA ARTEAGA BALVAN BALBONTIN BALBON					
ARANDA CABRERA FERNANDO R. 3 081 938 18.522,82 ARANDA ROJO ISIDORO 4.790.787 28.793,21 JARANDA ALVAREZ RICARDO 703.740 4.229,56 ARAUZ DE ROBLES LOPEZ FRANCISCO JAVIER 428.636 2.575,55 ARENAS ALCALA JUAN 6.030.574 36.244,48 ARENAS ALCALA JUAN 6.030.574 36.244,48 ARENAS CASAS JUAN JOSE 4.939.169 29.685,00 ARENILAS, S.A S.A 59.069.574 355.015,29 ARIDOS HERMANOS GUERRERO TOTAS GUERRERO 440.891 2.649,81 ARROYO GIL FRANCISCA 1.189,429 7.148,61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A 5608.189 33.705,89 ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694,08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371.750 8.244,38 ARTEAGA		<u> </u>			
ARANDA		<u> </u>	_		
ARANDA					
ARAUZ DE ROBLES ARENAS ALCALA ALCACASA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCALA ALCALA ALCALA ALCALA ALCACAS ALCACAC ALCACACAC ALCACACACACACACACACAC					
ARENAS ALCALA JUAN 6.030.574 36.244,48 ARENAS CASAS JUAN JOSE 4.939.169 29.685,00 ARENILLAS, S.A. 59.069.674 355.015,29 773.490 4.648,77 ARRAIJANOSA, S.L. 440.891 2.649.81 2.649.81 ARROYO GIL FRANCISCA 1.189.429 7.148,61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. 5.608.189 33.705,89 ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694,08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371.750 8.244,38 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 35.867,24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AUMESQUET S.C. 7.294.780 43.842,51 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILSS VIRGILI					
ARENAS CASAS JUAN JOSE 4.939.169 29.685,00 ARENILLAS, S.A. 59.069.574 355.015,29 ARIDOS HERMANOS GUERRERO 773.490 4.648,77 ARRAIJANOSA, S.L. 440.891 2.649,817 ARRAIJANOSA, S.L. 440.891 2.649,817 ARROYO GIL FRANCISCA 1.189.429 7.148,61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. 5.608.189 33.705,89 ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694,08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.377.50 8.244,38 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.377.50 8.244,38 ARIAGA PEREZ MARIA 1.377.50 8.244,38 ARIAGA PEREZ MARIA 1.377.50 8.244,38 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVICH SIN ADOLFO 888.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 3.69,41 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 5.199,810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199,810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 9.178,951 55.166,61					
ARENIILLAS, S.A. ARENIILLAS, S.A. ARIDOS HERMANOS GUERRERO ARRAIJANOSA, S.L. ARRAIJANOSA, S.L. ARROYO GIL FRANCISCA 1.189.429 7.148.61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. ARTEAGA ARACIA ARTEACA ARTEACA ARTEACA ARTEACA ARTEACA ARTEACA ARTEA					
ARIDOS HERMANOS GUERRERO 773 490 4.648,77 ARRAIJANOSA, S.L. 440,891 2.649,81 ARROYO GIL FRANCISCA 1.189,429 7.148,61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249,792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. 5.608,189 33,705,89 ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942,363 23,694,08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371,750 8.244,38 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967,806 35,867,24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385,528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL 1.429,155 8.589,39 AUMESQUET S.C. 7.294,780 43,842,51 AVILES VIRGILI ADOLFO 889,920 5,348,53 AYTO. HINOJARES 5.252,100 31,565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24,412,500 45,732,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346,941 2.085,164 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509,600 45,133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378,701 32,326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9,178,951 55,166,61			JOAN JOSE		
ARRAJANOSA, S.L. ARROYO GIL FRANCISCA 1.189.429 7.148.61 ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. ARTEAGA ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694.08 ARTEAGA PEREZ MARIA ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV DE LA NATZA. MENDEL AUMESQUET S.C. AVILA AVILES AYICA AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA AYUNTAMIENTO DE ALBAQUEMADA AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA AYUNTAMIENTO D					
ARROYO BALBONTIN FRANCISCO 249.792 1.501,28 ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. 5.608.189 33.705,89 ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694,08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371,750 8.244,38 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967,806 35.867,24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AUMESQUET S.C. CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVICES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.358,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 55.166,61		·	T		
ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. ARTEAGA BURAN BLADIO M. BLADIO M. BELADIO		GIL	FRANCISCA		
ARROYO MATEO DE ALMADEN S.A. ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694.08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371.750 8.244,38 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 35.867,24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL AUMESQUET S.C. AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819.22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUE	I				
ARTEAGA GALVAN JOSE ANSELMO 3.942.363 23.694,08 ARTEAGA PEREZ MARIA 1.371.750 8.244,38 ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 35.867,24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AUMESQUET S.C. 7.294.780 43.842,51 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 9.178.951 55.166,61				. —	33.705,89
ARTEAGA DURAN ELADIO M. 5.967.806 35.867,24 ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AUMESQUET S.C. 7.294.780 43.842,51 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819.22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULEMADA 9.178.951 55.166,61		GALVAN			
ASIN GARCIA DE LOS RI MARIA ADELAIDA 385.528 2.317,07 ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AUMESQUET S.C. 7.294.780 43.842,51 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819.22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 9.178.951 55.166,61			1		
ASOC. BFCA. CULT. DE PRESERV. DE LA NATZA. MENDEL 1.429.155 8.589,39 AUMESQUET S.C. 7.294.780 43.842,51 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.166,61					
AUMESQUET S.C. 7.294.780 43.842,51 AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819,22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 5.166,61			MARIA ADELAIDA		
AVILA CASTILLO RAFAEL 1.134.623 6.819.22 AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61		DEL			
AVILES VIRGILI ADOLFO 889.920 5.348,53 AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61		CASTILLO	DAFAEI		
AYTO. HINOJARES 5.252.100 31.565,76 AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61					
AYUNTAMIENTO DE BENALMADENA 24.412.500 146.722,08 AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61		VINGILI	REGLEO		
AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ DE UBEDA 346.941 2.085,16 AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61		 			
AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE LOS GAZULES 7.509.600 45.133,60 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61					
AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.199.810 31.251,49 AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61	1	· · · · - · · · · · · · · · · · · · · ·			
AYUNTAMIENTO DE ALDEAQUEMADA 5.378.701 32.326,64 AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61	·				
AYUNTAMIENTO DE ALHAMA 9.178.951 55.166,61					
L		:	 		
	1	<u> </u>	· -	6.807.280	40.912,58

			SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
AYUNTAMIENTO DE ARQUILLOS			26.851.379	161.380,04
AYUNTAMIENTO DE BENAHADUX			3.375.000	20.284,16
AYUNTAMIENTO DE CALAÑAS			36.438	219,00
AYUNTAMIENTO DE CARATAUNAS	<u> </u>		242.250	1.455,95
AYUNTAMIENTO DE CARTAYA			226.652	1.362,21
AYUNTAMIENTO DE CORTES DE LA FRONTERA			8.801.550	52.898,38
AYUNTAMIENTO DE ENCINASOLA		T ' ·	7.860.930	47.245,14
AYUNTAMIENTO DE JETE			883.438	5.309,57
AYUNTAMIENTO DE JUZCAR			5.535.008	33.266,07
AYUNTAMIENTO DE NIGUELAS			5.619.250	33.772,37
AYUNTAMIENTO DE ORCE			7.602.375	45.691,19
AYUNTAMIENTO DE TARIFA			59.302.254	356.413,72
AZULEJOS Y PAVIMENTOS ROJAS, S.A.			11.500.350	69.118,50
B.N.O., S.A.			1.275.000	7.662,90
BAENA	SANJUAN	FRANCISCO	165.890	997,02
BALLESTA	BERNAL	JOSE	199.569	1.199,43
BAONES	GONZALEZ	MISAEL	343.500	2.064,48
BARBERA	MORENO	ANTONIO	381.060	2.290,22
BARRANCO ALAMBIQUE S.A.	!	<u> </u>	274.859	1.651,94
BARROSO	NAVARRO	JOSE LUIS	703.313	4.227,00
BEJARANO	VAZQUEZ	JOSE	6.930.000	41.650,14
BELLICH S.A.			5.019.989	30.170,74
BENITEZ	SALAS	JOSE ANTONIO	385.354	2.316,02
BENITEZ	LOPEZ	CRISTOBAL	176.676	1.061,84
BENITEZ	LOPEZ	CRISTOBAL	279.000	1.676,82
BENITEZ	GUILLEN	FRANCISCO	1.817.250	10.921,89
BERMEJO	SANCHEZ	ELADIA	544.500	3.272,51
BERMEJO	BERMEJO	CARMEN	3.529.230	21.211,10
BERNAL	ZAMBRANO	FERNANDO	21.325.500	128.168,84
BERNAL	ZAMBRANO	FERNANDO	3.281.021	19.719,33
BERNAL	ZAMBRANO	FERNANDO	29.571.137	177.726,11
BERNAL	ZAMBRANO	FERNANDO	521.168	3.132,28
BERNALDEZ	TORRES	MARIA SOLEDAD	3.450.575	20.738,37
BETERE	CABEZA	MARIA DOLORES	11.869.218	71.335,44
BIENVENIDO FERNANDEZ ARIAS S.A.			379.977	2.283,71
BIENVENIDO FERNANDEZ ARIAS S.A.	DÉDE7	FOTODANI MICHEL	305.175 2.115.690	1.834,14 12.715,55
BLANCO	PÉREZ	ESTEBAN MIGUEL	4.990.507	
BLANCO	SANCHEZ	MARIA	7.087.500	29.993,55 42.596,73
BOHORQUEZ	CRESPI DE VALDA ROLDAN			
BORRALLO		FERMIN	1.250.250	7.514,15 3.904,11
BORRALLO	ROLDAN			8.784,97
BORRALLO	FERNANDEZ	ANTONIO	1.461.696 2.675.250	16.078,58
BORRALLO	FERNANDEZ BECA	ANTONIO CRISTINA	35.007.569	210.399.73
BORRERO	JIMENO	PILAR	2.384.822	14.333,07
BORRERO	FERNANDEZ	MIGUEL	1.124.955	6.761,12
BRAVO				
BRUGAROLAS	DUQUE	JOSE ANTONIO	8.676.606 4.391.325	52.147,45 26.392,39
BURGER	RODIGER	GERHARD K.	131.250	788,83
BURGER	RODIGER	GERHARD K.		7.513,19
BUSTOS	Y BUSTOS	ALFONSO DE	- 1.250.089 9.331.561	56.083,81
C.B. SIERRA DE LAS CABRAS	OARELLO	ANA MADÍA	328.860	1.976,49
CABEZAS	CABELLO	ANA MARÍA MARIA DEL PILAR	456.750	2.745,12
CABRERIZO	TORRENTE	WIAKIA DEL PILAK	9.897.836	59.487,19
CALAMORROS,S.L.	SANCHEZ	MARIA JOSEFA R.	3.667.500	22.042,12
CALERO	BARRAGAN	JOSE MANUEL	3.589.414	21.572,81
CAMACHO	RUEDA	JOSE	550.440	3.308,21
CANTERO	CARBAJO	Mª FLOR	12.069.050	72.536,45
CANTONERO	HERNANDEZ	SANTIAGO	2.819.018	16.942,64
CARMONA	GONZALEZ DE CAI		526.050	3.161,62
JOANINONA		ENRIQUE	3.451.750	20.745,44
CARMONA	PERF7			
CARMONA	PEREZ CALERO		1.415.428	8.506,89
CARMONA	CALERO	FRANCISCA		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
			1.415.428	8.506,89

	<u> </u>	<u> </u>	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
CASA DE NEVES, S.A			11.492.555	69.071,65
CASALDUCH S.L.			1.016.925	6.111,84
CASASIERRA S.L.			640.098	3.847,07
CASERAS	ROMÁN	JESÚS	452.835	2.721,59
CASTAÑEDA	SANCHEZ	PATRICIO	807.437	4.852,79
CASTAÑO	LOPEZ	EULOGIO	542.850	3.262,59
CASTILLA	VAZQUEZ	JOSE	6.149.264	36.957,82
CASTILLA	VAZQUEZ	JOSE	1.050.641 440.000	6.314,48 2.644,45
CASTILLO	LOPEZ ALVAREZ	ANTONIO ELADIO	1.349.550	2.644,45 8.110,96
CASTILLO	FUENTES	JOSE	930.000	5.589,41
CASTILLO CASTILLO	FUENTES	JOSE	465.000	2.794,71
ICASTILLO	CASTILLEJO	MANUEL	6.809.817	40.927,82
CASTRO	VAZQUEZ	LORENZO JESUS	1.572.800	9.452,72
CATAÑO	MUÑOZ	INES	5.707.918	34.305,28
CERREJON	CARCIA	GASPAR	3.919.942	23.559,33
CHACÓN	MORENO	FRANCISCO	867.396	5.213,15
CHARCO REDONDO S.A.	<u> </u>		4.706.282	28.285,32
CHICHINA S.A.			1.006.716	6.050,49
CID	FERNANDEZ MENS	DOLORES	23.497.388	141.222,15
CID FERNANDEZ	MENSAQUE	ROSA	26.708.723	160.522,66
CINCO INVERSORES, S.A.	_ ,		2.679.000	16.101,11
СОВО	PERALTA	JUAN LUIS	544.275	3.271,16
COMERCIO Y FINANZAS, S.A.			973.350	5.849,95
COMPLEJO AGRÍCOLA, S.A. (COMASA)	· 		27.300.000	164.076,30
COMPLEJO AGRÍCOLA, S.A. (COMASA) CONCEPCION MARTINEZ FERNANDEZ S.C.			25.800.000 27.841.530	155.061,12 167.330,97
CONRADI	TORO	ALFONSO	219.100	1.316,82
CONSTRUCCIONES Y DESMONTES DE FINCAS S.L.		ALI ONGO	4.597.560	27.631,89
CONTIOSO	DE LOS SANTOS	BRAULIO	742.000	4.459,51
CONTRERAS	CASADO	ANA ESTRELLA	106.420	639,60
CONTRERAS	GOMEZ DE LA COR	JOSE	4.936.950	29.671,67
COPETE	GUTIERREZ	JOSE MANUEL	264.704	1.590,90
CORDERO	CABEZA	ANTONIA	2.456.277	14.762,52
CORDERO	PLA	ISABEL	4.907.625	29.495,42
CORNELLO	PALACIOS	JOSE MANUEL	8.246.362	49.561,63
CORNELLO	PALACIOS RODRIGO DE LA PE	FERNANDO	3.270.000 2.241.330	19.653,10 13.470,66
CORNELLO CORPORACIÓN AGROPECUARIA DE ALGAR, S.A.	RODRIGO DE LA PE	CONCEPCION	9.947.746	59.787,16
CORRALES	CRESPO	MIGUEL	4.165.261	25.033,72
CORREA	RODRIGUEZ	FRANCISCO	2.166.015	13.018,01
CORTEGANO	RODRIGUEZ	SIMON	423.243	2.543,74
CORTES	GONZALEZ	MANUEL	1.969.038	11.834,16
CORTES	GONZALEZ	MANUEL	622.746	3.742,78
CORTES	GONZALEZ	MANUEL	2.295.000	13.793,23
CORTES	GONZALEZ	MANUEL	576.464	3.464,62
CORTES	AMIGO	ENRIQUE	754.275	4.533,28
CORTIJO CARVAJAL C.B.			158.785	954,32
CORTIJO DEL CAMPO, S.L.	- NAATINTEC	· ILLANI	1.250.438	7.515,28
CORTINES	MATUTES RUIZ	JUANAMPARO	313.000 12.556.440	1.881,17 75,465,72
COSPEDAL	RUIZ	AMPARO	9.447.570	56.781,04
COTAN	RODRIGUEZ	JOSE LUIS	738.861	4.440,64
			133.200	800,55
CUBERO	MARQUEZ MARQUEZ	MANUEL IGNACIO	2.319.162	13.938,44
CUBERO	MARQUEZ	BENILDE	389.396	2.340,32
CULTIVOS VARIOS, S.A.	ATT OCCUPA		8.659.638	52.045,47
CUMBRES DEL CHANZA, S.A.	-		1,249.500	7.509,65
DAVILA	IRIARTE	SANCHO	137.550	826,69
DAVILA	IRIARTE	SANCHO	262.000	1.574,65
DE GOROSTIDI	ALONSO	JUAN	48.515	291,58
DE LA LASTRA	CASTRILLO	DOLORES	3.221.070	19.359,02
DE LA PUERTA QUESADA S.L.			109.550	658,41
	JIMENEZ	JORGE TOMAS	221.193	1.329,40
DE PACO	LOPEZ DORIGA	JAVIER	36.120	217,09

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN	
AFELLIDO I/RAZON SUCIAL			(Pta.)	(Euros)
DE SOTO	FITZ-JAMES STUAR		2.145.660	12.895,68
DE SOTO	FITZ-JAMES STUAR		36.120	217,09
DEBON	TORTOSA	SANTIAGO	12.456.000	74.862,07
DEHESA DE GATOS S.A.		<u> </u>	15.606.009	93.794,00
DEHESA DE LOS RECITALES, S.L.		į. <u> </u>	643.313	3.866,39
DEHESA DE PEDRECHADA Y GARLOCHI S.L.		·	12.447.298	74.809,77
DEHESA DEL MESTO S.A.	<u> </u>		14.197.512 3.496.908	85.328,77 21.016,84
DEHESA FRIAS S.L.	ESTRADA	PILAR	837.720	21.010,84 5.034,80
DEL CAMINO	ARRIBAS	JAIME	6.650.100	39.967,91
DEL CAMPO	ARRIBAS	JAIME	523.908	3.148,75
DEL CID	FERNANDEZ MENS	REYES	1.012.500	6.085,25
DEL CID	FERNANDEZ MENS	REYES	1.913.597	11.500,95
DEL CID FERNANDEZ	MENSAQUE	ELENA	3.567.900	21.443,51
DEL PRADO	MARTINEZ	LUIS	891.330	5.357,00
DEL PRADO	MARTINEZ	LUIS	6.135.000	36.872,09
DEL RIO	RUIZ MARTINEZ	ANTONIO	4.832.629	29.044,69
DELGADO	LOPEZ	ANTONIO	492.975	2.962,84
DELGADO	VALLADARES	MARIA DEL CARMEN	589.833	3.544,97
DELGADO	CHARNECO	CONCEPCION	414.276	2.489,85
DELGADO	CALERO	PABLO	337.500	2.028,42
DELGADO	FERNANDEZ	JOSE MARIA	675.000	4.056,83
DELGADO	PAEZ	MARIA ISABEL	3.304.680	19.861,53
DELGADO	PAEZ	NEMESIO	1.875.225	11.270,33
IDELGADO	PAEZ	NEMESIO	3.333.966	20.037,54
DELGADO	PAEZ	NEMESIO	1.367.120	8.216,56
DELGADO	CALERO	PABLO	15.215.550	91.447,30
DELGADO	CALERO	PABLO	5.997.880	36.047,98
DELGADO	CALERO	PABLO	312.700	1.879,36
DELGADO	DOMINGUEZ	DOLORES	3.206.100	19.269,05
DELGADO	DELGADO	JOSE	2.501.118	15.032,02
DELGADO	DELGADO	JOSE	1.818.750	10.930,91
DELGADO	CALERO	PABLO	1.022.492	6.145,30
DELGADO	CALERO	PABLO	589.575	3.543,42
DELGADO	LOPEZ	FRUCTUOSO	1.403.517	8.435,31
DELTA CHAPATAL, S.A.			892.500	5.364,03
DESCANES	VALENCIA	Mª DOLORES	815.562	4.901,63
DIAZ	MORALES	JUAN	78.250	470,29
DIAZ	NAVARRO	JUAN	653.100	3.925,21
DIAZ	DOMINGUEZ	Mª DOLORES	825.000	4.958,35
DIAZ	DOMINGUEZ	Mª DOLORES	62.370	374,85
DIAZ	GONZALEZ	VICTOR MANUEL	9.896.164	59.477,14
DIAZ	PEREZ	FLORIA	5.478.810	32.928,31
DIAZ	DIAZ	JUAN BAUTISTA	731.250	4.394,90
DIAZ	VALVERDE PEREZ	PABLO	273.750 2.573.440	1.645,27 15.466,69
DIAZ		FLORIA PEDRO	9.136.050	54.908,77
DIAZ	ALONSO	PEDRO	534,188	3.210,53
DINEMER, S.A. DIPUTACION PROVINCIAL SEVILLA			17.537.281	105.401,18
I	ROMERO	FABIOLA	3.228.750	19.405,18
DOMECQ	SOLIS	JUAN PEDRO	20.863.379	125.391,43
DOMECQ	MORENÉS	JUAN PEDRO	1.426.040	8.570,67
DOMINGUEZ	GARCIA	Mª JOSEFA	1.476.265	8.872,53
DOMINGUEZ	SORIANO	JOSE VENANCIO	10.217.915	61.410,91
DOMINGUEZ	RODRIGUEZ	RAFAELA	5.053.893	30.374,51
DOMINGUEZ	GONZALEZ	MANUEL	169.020	1.015,83
DOMINGUEZ	GONZALEZ	MANUEL	153.370	921,77
DOMINGUEZ	GARCÍA	JOSÉ LUIS -	2.231.250	13.410,08
DOMINGUEZ	LEÓN	Mª ANGELES	70.662	424,69
DOMINGUEZ		RAFAEL	65.160	391,62
	LEÓN	RAFAEL	2,995.142	18.001,17
DOMINGUEZ	FLORENSA	EDUARDO CARLOS	2.089.110	12.555,80
DONATO		MANUEL	7,798.635	46.870,74
	ICARVAID			
DORADO DORSEMAGEN	CARVAJO	STEFAN MICHAEL	1,453.815	8.737,60

	T		SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
DUQUE	RIBELLES	JOAQUIN	8.516.250	51.183,69
DUQUE	RIBELLES	GUADALUPE	6,366.923	38.265,98
DUQUE	RIBELLES	GUADALUPE	1.801.800	10.829,04
DURAN	MONRABA	PILAR	5.951.887	35.771,56
ECHEVARRIA	GALERA	MARIA	14.307.438	85.989.43
EIRIZ	MARTIN	VICENTE F.	180.000	1.081,82 9,465,94
EIRIZ	MARTIN	VICENTE F.	1,493.679	8.977,19
EIXIL S.A.			1.837.767	11.045,20
EL BOSQUE ANDALUZ SL	 		15.488.550	93.088,06
EL CUBERILLO S.L.			857.850	5.155,78
EL MORISCO C.B.	 		522.060	3.137,64
EL ORATORIO, S.L.			1.398.100	8.402,75
EL REVUELO S.A.			5.050.566	30.354,51
EL REVUELO S.A.			5.744.772	34.526,78
ENRESA			766.500	4.606,76
ENTIDAD LOCAL AUTONOMA DE JATAR		· 	9.211.725	55.363,58
ESCALADA	DE LA BARRERA CA		2.148.497	12.912,73
ESCAÑO	POSTIGO	REMEDIOS	3.748.650	22.529,84
ESCOBAR	GONZALEZ	ANGEL LUIS	5.030.696	30.235,09
ESCORIALES Y RINCÓN, S.A.	<u> </u>	 	311.435	1.871,76 3.376,19
ESCORIALES Y RINCÓN, S.A.		ICIPPO	561.750 116.250	698,68
ESCOTE	GALLEGO	ISIDRO ANTONIO	695.780	4.181,72
ESCUDERO	GARCIA	ELISA	314.264	1.888.76
ESCUDERO	DOMINGUEZ JIMENO	NEMESIO	1.863.905	11.202,29
ESCUDERO	JIIVICNO	INCIVICATION .	1.601.550	9.625,51
ESPAÑARES, S.A	<u>:</u>		4.272.326	25.677,20
ESPI	MARTIN	FERNANDO	1.170.000	7.031,84
ESQUIVIAS	FRANCO	FRANCISCO	888.368	5.339,20
ESTEBAN	DELGADO	VICENTE	10.776.070	64.765,49
	DOMINGUEZ	SALVADOR	1.312.353	7.887,40
ESTEVEZ	TAMARIZ-MARTEL	LUIS ANASTASIO	8.557.815	51.433,50
ESTUDIOS Y EXPLOTACIONES, S.L.		LOIG AIVAGIAGIO	592.933	3,563,60
EXCM. AYUNTAMIENTO DE CALA		 	70.425	423,26
EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL DE HUELVA			2.047.500	12.305,72
EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL DE HUELVA			1.414.875	8.503,57
EXPL. AGROP, LA BERNABELA, S.L.			4.198.368	25.232,70
EXPLOTACIÓN DE LOS MONTES PROPIOS EMPRESA	E.M.E.M.S.A.		84.379.208	507,129,25
EXPLOTACIONES AGRICOLAS CARMONA S.A.			2.346.570	14.103,17
EXPLOTACIONES AGRICOLAS GUADIAMAR, S.A.			1.249.760	7.511,21
EXPLOTACIONES AGROGANADERAS SURATLANTICAS	5,S.L.		627.900	3.773,76
EXPLOTACIONES AGROPECUARIAS LA MEDIA LUNA,		 	1.249.763	7.511,23
EXPLOTACIONES AGROPECUARIAS RIVERA DE HUEL	VA, S.L		2.246.985	13.504,65
EXPLOTACIONES FORESTALES ÁLVAREZ S.A.	<u> </u>		933.065	5.607,83
EXPLOTACIONES FORESTALES Y AGROPECUARIAS R	REYES, SA	1	509.250	3.060,65
EVI FOLVOIGHED LOUGHED LOOPHING I		+	4 504 676	
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A.			4.581.676	27.536,43
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A.			8.606.652	27.536,43 51.727,02
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L.			8.606.652 520.149	27.536,43 51.727,02 3.126,16
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L.	<u> </u>	Mª DEL PRADO	8.606.652 520.149 709.117	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL	FERNANDEZ	Mª DEL PRADO	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON	FERNANDEZ CARMONA	FRANCISCO	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ	FERNANDEZ		8.606.652 520.149 709.117 2.611.065	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE	FRANCISCO RAFAEL	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900 607.608	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES	RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900 607.608 10.997.227	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 66.094,67 16.197,32 6.801,63
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 66.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE GARCIA DIAZ PUNZANO	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR JOSE ANTONIO ANTONIO	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640 2.521.888	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 66.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58 15.156,85
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE GARCIA DIAZ PUNZANO PUNZANO	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR JOSE ANTONIO RUPERTO	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640 2.521.888 2.521.888	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 66.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58 15.156,85
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE GARCIA DIAZ PUNZANO PUNZANO PUNZANO	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR JOSE ANTONIO RUPERTO JULIAN	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 732.900 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640 2.521.888 2.925.615	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 68.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58 15.156,85 15.156,85 17.583,30
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE GARCIA DIAZ PUNZANO PUNZANO PUNZANO MARIN	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR JOSE ANTONIO ANTONIO RUPERTO JULIAN RAMONA	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640 2.521.888 2.925.615 2.925.615	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 66.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58 15.156,85 17.583,30 17.583,30
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE GARCIA DIAZ PUNZANO PUNZANO PUNZANO MARIN MARTINEZ	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR JOSE ANTONIO ANTONIO RUPERTO JULIAN RAMONA JUAN	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640 2.521.888 2.925.615 2.925.615 26.464	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 68.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58 15.156,85 17.583,30 17.583,30 159,05
EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES GANADERAS JOMATER S.A. EXPLOTACIONES JOIMAL, S.L. EXTRUGA S.L. FAL FAL FALCON FERNANDEZ	FERNANDEZ CARMONA DE LA TORRE TALAVERA GINES VALIENTE GARCIA DIAZ PUNZANO PUNZANO PUNZANO MARIN	FRANCISCO RAFAEL VALENTIN JOSE DOLORES SALVADOR JOSE ANTONIO ANTONIO RUPERTO JULIAN RAMONA	8.606.652 520.149 709.117 2.611.065 1.537.050 607.608 10.997.227 2.695.008 1.131.696 962.640 2.521.888 2.925.615 2.925.615	27.536,43 51.727,02 3.126,16 4.261,88 15.692,82 9.237,86 4.404,82 3.651,80 66.094,67 16.197,32 6.801,63 5.785,58 15.156,85 17.583,30 17.583,30

	<u> </u>	<u> </u>	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
FERNANDEZ	POZO	INMACULADA	3.332.375	20.027,98
FERNANDEZ	ESPINOLA	MARIO	370.920	2.229,27
	RUIZ	RAFAEL	6.749.314	40.564,19
FERNANDEZ	RONQUILLO	JOSE	2.786.520	16.747,32
FERNANDEZ	POZO	INMACULADA	2.108.682	12.673,43
FERNANDEZ	POZO	INMACULADA	1.386.330	8.332,01
FERNÁNDEZ	PÉREZ	JUAN	20.607.186	123.851,68
FERRARO	MORALES	FRANCISCO	1.249.988	7.512,58
FINANCIERA ANCAR, S.A.			652.050	3.918,90
FITZ JAMES	STUART GOMEZ	CARMEN EUGENIA	1.067.370	6.415,02
FLORES	ROMERO	ANTONIO	3.441.828	20.685,80
FLORES	MECA	JOSE MARIA NATIVIDAD	8.860.500 1.537.350	53.252,68 9.239,66
FLORES	FALCON BENAYAS	PEDRO LUIS	1.250.280	7.514,33
FLORES	GONZALEZ	ANICETO	6.570.060	39.486,86
FLORIDO	SEVILLA	TERESA	249.498	1.499,51
FOMENTO GANADERO S.A.T.			64.315.350	386.543,04
FOMENTO GANADERO S.A.T.			892.000	5.361,03
FORCADA	LOPEZ	LOURDES	3.460.470	20.797,84
FREIHERR	VON FURSTENBER	JEAN CHRYSOSTOME	12.127.778	72.889,41
FRIAS	SANCHEZ	JAVIER	495.000	2.975,01
FRIAS	ROMERO	JOSE	8.152.274 4.342.649	48.996,15 26.099,85
FUENTE VIEJA Y EL PASIL, S.L.			38.431.187	230.976,09
FUENTENERA S.A FUNDACION BENEFICA SAN JOSE			3.143.077	18.890,27
FUNDACION MONTE MEDITERRANEO			541.800	3.256,28
GALA	PULGARÍN	ANTONIO	2.325.038	13.973,76
IGALA	PULGARÍN	ANTONIO	4.288.320	25.773,32
GALA	PULGARÍN	ANTONIO	4.284.030	25.747,54
GALA	JIMENEZ	ANTONIO	3.277.566	19.698,57
GALIAGRUM, S.L.		!	883.050	5.307,24
GALLEGO	GALLEGO	JOSÉ	4.342.782	26.100,65
GALLEGO	OJEDA	ANTONIO	2.606.355	15.664,51
GALLEGO	OJEDA	FERNANDO FCO. MANUEL	3.044.881	18.300,10 67.996,99
GALVAN	PARRADO	JAVIER	319.584	1.920,74
GALVEZ GAMERO	GANDULLO	JULIA	969.990	5.829,76
GANADERÍA SIERRA NORTE S.L.		1	299.698	1.801,22
IGANADERO ROMERO RODRIGUEZ. S.L.			210.938	1.267,76
GANDULLO	PEREZ	CARIDAD	695.625	4,180,79
GANDULLO	CERERO	JOSE	2.027.895	12.187,89
GANDULLO	CORTES	FRANCISCO	4.383.227	26.343.72
GANDULLO	FRIAS	ISABEL MARIA	2.337.000	14.045,65
GANDULLO	DOMINGUEZ	DOLORES	746.250	4.485,05
GANDULLO	DOMINGUEZ	DOLORES	1.159.110	6.966,39
GARCIA	ALVA	MATILDE	28.073.208	168.723,38
GARCIA	GARCIA	VIRGILIO	939.968	5.649,32
GARCIA	GARCIA	CONCEPCION	7.515.684	45.170,17
GARCIA	GARCIA	MIGUEL ANGEL	6.552.774	39.382,96
GARCIA	TORNERO	FRANCISCO	2.018.169	12.129,44
GARCIA	BARRON ARMESTO	MARIA DEL CARMEN JUAN ANTONIO	726.912 10.106.910	4.368,83 60.743,75
GARCIAGARCIA	BARRON	MARIA DEL CARMEN	2.861.250	17.196,46
GARCIA	TORNERO	FRANCISCO	8.318.139	49.993,02
GARCIA	GARCIA	LUISA	267.264	1.606,29
GARCIA	MARQUEZ	MANUEL	1.529.643	9.193,34
GARCIA	MARTINEZ	ANTONIO	14.213.350	85.423,95
GARCIA	FERNANDEZ	ANDREA	184.449	1.108,56
GARCIA	TORRES	ANA MARIA	3.149.376	18.928,13
GARCIA	GARCIA	DOLORES	1.627.500	9.781,47
GARCIA	GARCIA	DOLORES	8.778.355	52.758,98
GARCIA	DOMINGUEZ	MARIA	422.250	2.537,77
GARVAYO	MARTIN-MORERUIZ	ANTONIO JOSE ANTONIO	3.576.798 9.849.665	21.496,99 59.197,68
GARVIN GARZON	LOPEZ	FCO. JAVIER	45.000	270,46
JOARLON	JEOFEE	II OO' IVIEL	43.000	270,40

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
<u></u>			(Pta.)	(Euros)
GARZON	DE VALDENEBRO	SALVADOR Mª	13.304.550	79.961,96
GASCON	DOMINGUEZ	SALUD	222 900	1.339,66
GESAVE S.L.			14.920.560	89.674,37
GIL	MORENO	Mª LOURDES	3.374.625	20.281,90
GILA	MARTINEZ	JOAQUIN	5.603	33,67
GIRÓN	FERNÁNDEZ	Mª AUXILIADORA	2.302.744	13.839,77
GIRÓN	FERNÁNDEZ	JOSÉ LUIS	2.585.818	15.541,08
GLENTON ESPAÑA SA.	CARCIA	ALONGO ILIAN	7.675.086 97.050	46.128,20
GOMEZ	GARCIA	ALONSO JUAN		583,28
GOMEZ	FRIAS	ROSAURA	639.927	3.846,04
GOMEZ	MENGUIANO	GERARDO	1.416.188	8.511,46
GOMEZ	CASTILLA	MARIA	294.274	1.768,62
GOMEZ	PEREZ	FRANCISCO LUCIO	1.845.000	11.088,67
GOMEZ-CORONADO	GODOY	MARIA	6.618.090	39.775,52
GONZALEZ	PRETEL	ANTONIA	311.920	1.874,68
GONZALEZ	MARTIN	ELISEO	211.875	1.273,39
GONZALEZ	SANCHEZ	DANIEL	777.750	4.674,37
GONZALEZ	ALONSO	JOSE FELIPE	18.458.458	110.937,57
GONZALEZ	FERNANDEZ	ALFONSO	1.250.326 2.484.132	7.514,61
GONZALEZ GONZALEZ	BERJANO	EUGENIA MARIA JOSE LESMES	2.484.132 14.049.590	14.929,93
	HIDALGO HIDALGO		12.015.811	84.439,74
GONZALEZ		ARTURO MARIA NIEVES	4.772.560	72.216,48 28.683,66
GONZALEZ	HIDALGO GONZALEZ	FRANCISCA	270.000	
IGONZALEZ	GONZALEZ	FRANCISCA	519.000	1.622,73 3.119,25
GONZALEZ	GONZALEZ	FRANCISCA	136.500	820,38
GONZALEZ	DOMINGUEZ	MARIA LUISA	675.000	4.056,83
GONZALEZ	DOMINGUEZ	MARIA LUISA	319.470	1.920,05
GONZALEZ	MARQUEZ	MANUEL	6.223.759	37.405,54
GONZALEZ	SANCHA	Mª ANGELES	6.757.928	40.615,97
GONZALEZ	GONZALEZ	JOSE	943.865	5.672,74
GONZALEZ	BLANCO	DOLORES	157.500	946,59
GONZALEZ	FERNANDEZ	MARIA TERESA	17.730.327	106.561,41
GONZALEZ	GONZALEZ	LEONOR	3.881.250	23.326,78
GONZALEZ	LOPEZ	CARMEN	3.035.490	18.243,66
GONZALEZ	DURAN	JUAN ANTONIO	697.500	4.192,06
GONZALEZ	FERNANDEZ	MIGUEL ANGEL	824.625	4.956,10
GONZALEZ	MARQUEZ	ENRIQUETA	164.250	987,16
GONZALEZ	LOPEZ	ANTONIO	1.865.235	11.210,29
GONZALEZ	LOPEZ	FRANCISCO	5.625.467	33.809,74
GONZALEZ	FERNANDEZ	Mª ANTONIA	2.676.000	16.083,08
GONZALEZ HIDALGO	VAZQUEZ	AURORA	8.512.686	51.162,27
GORDON	VILLALBA	JOSE	495.000	2.975,01
GORDON	VILLALBA	CARMEN	450.000	2.704,55
GRACIA	PÉREZ	CARLOS MARIA	483.000	2.902,89
IGRAGERA DE LEON	CANTERO	IFLOR DE LOURDES	5.481.114	32.942,16
GRAGERA DE LEON	CANTERO	PEDRO	9.958.222	59.850,12
GRANADO	RINCON	MARIA LUISA	3.215.340	19.324,58
GRUPO AGRICOLA DEL SUR			2.646.876	15.908.05
GRUPO MAIJUANES-L.R.S.L.			2.505.085	15.055.86
GRUPO MAIJUANES-L.R.S.L.			10.683.465	64.208,92
GUANAGIL Y MALPICAS S.C.	·		4.658.471	27.997,97
GUERRA	VAZQUEZ	AMPARO	280.918	1.688,35
GUERRA	VIDAL	JACINTA	2.679.563	16.104,50
GUERRA	VAZQÜEZ	JOSE	4.268.340	25.653,24
GUERRA - LIBRERO	RINCON	BERNABE	5.092.500	30.606,54
GUTIERREZ	RODRIGUEZ	JACINTO	1.434.606	8.622,16
GUTIERREZ	GARCIA	DIEGO	5.750.325	34.560,15
GUTIERREZ	TELLEZ	FRANCISCO	846.163	5.085,54
GUZMAN	ROMERO	CARMEN	4.962.361	29.824,39
HACHA	ARTEAGA	JULIAN	273.993	1.646,73
HACHA	ARTEAGA	JULIAN	165.000	991,67
HACHA	BARRANQUERO	VICENTE LEANDRO	123.750	743,75
HACHA	BEJARANO	GREGORIA	69.228	416,07
HACHA	BEJARANO	GREGORIA	165.000	991,67

		<u> </u>	SUBVENCIÓN	STIDVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
LIAOISMDA DE CORDODA S A			24.585.909	147.764,29
HACIENDA DE CORDOBA, S.A.	DE LA LASTRA	LUIS MANUEL	5.794.937	34.828,27
HALCON	DE LA LASTRA	LUIS MANUEL	3.405.540	20.467,71
HARO	GISBERT	PEDRO DE	843.750	5.071,04
HEREDERAS DE CARLOS MELGAREJO OSBORNE, C.B.	·		11.634.353	69.923,87
HERGIL S.L.	·		1.985.424	11.932,64
HERMANILLAS, S.A.			3.697.287	22.221,14
HERMANOS ARANDA YANES S.C.	-		8.927.173	53.653,39
HERMANOS ARANDA YANES S.C.			2,227.500	13.387,54
HERMANOS DOMINGUEZ CAMACHO, C.B.			2.143.087	12.880,21
HERMANOS MUÑOZ MOYA, C.B.			19.483.614	117.098,88
HERMOSILLA	CIVIETA	JUAN	1.604.400	9.642,64
HERNANDEZ	HERNANDEZ	MIGUEL ANGEL	1,712.404	10.291,76
HERNANDEZ	MENDEZ	RAFAEL	17,204.619	103.401,84
HERNANDEZ	CHAVEZ	MIGUEL ANGEL	907.500	5.454,18
HERNANDEZ	CHAVEZ	MIGUEL ANGEL	660.000	3.966,68
HERNANDEZ	BARRAGAN	MARIA ISABEL	5.225.064	31,403,27
HERNANDEZ	CHAVEZ	MIGUEL ANGEL	637,500	3.831,45
HERNÁNDEZ	DEL CASTILLO	JESÚS	829.827	4.987,36
HERRERIA LA MAYOR, S.A.			553.152	3.324,51
HIDALGO	RODRIGO DE LA PE		4.376.113	26.300,97
HIDALGO	IGLESIAS	CARMELO	4.078.868	24.514,49
HIJOS DE JUAN JOSÉ GONZÁLEZ CABELLO C.B.			858.545	5.159,96
HNOS, CASTAÑO FERNANDEZ S.A.	<u> </u>		3.840.636	23.082,69
HNOS. AGUADO ALCOBA DEHESA SANTA MARIA MAG	C.B.		2.424.375	14.570,79
HNOS. AMIAN GUILLEN S.C.		·	2.887.500	17.354,22
HNOS, FERNANDEZ RONQUILLO S.C.		<u> </u>	457.587	2.750,15
HNOS. SALINAS MILA S.C.		<u> </u>	1.690.859	10.162,27
HORACIO ARENAS HERNANDEZ E HIJOS C.B. HROS, AMPARO RODRIGO DE LA PEÑA SILVA			824.584 4.665.332	4.955,85
HROS, AMPARO RODRIGO DE LA PENA SILVA			3.736.883	28.039,21 22.459,12
IBEREUCALIPTOS S.A.		_	579.327	3.481,83
IBEREUCALIPTOS S.A.			171.586	1.031,25
IBEREUCALIPTOS S.A.			848.556	5.099,92
IBEREUCALIPTOS S.A.			505.414	3.037,60
IBEREUCALIPTOS S.A.	-	-	994.357	5.976,21
IBEREUCALIPTOS S.A.			638.550	3.837,76
IBEREUCALIPTOS S.A.			238.722	1.434,75
IBEREUCALIPTOS S.A.			559.761	3.364,23
IBERFORESTA S.A.	i		390.334	2.345,95
IBERFORESTA S.A.			245.502	1.475,50
IBERSILVA S.A.			3.500.640	21.039,27
IBERSILVA S.A.			2.784.600	16.735,78
IBERSILVA S.A.			1.765.999	10.613,87
IDAÑEZ	PIÑA	JOSE	5.362.500	32.229,27
INFANTE	OVANDO	TRINIDAD	895.345	5.381,13
INIESTARES, S.A.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1.249.812	7.511,52
INVERSIONES CYGNUS, S.L.	: 		5.300.336	31.855,66
INVERSIONES EBYS S.A.			7.225.980	43.429,01
INVERSIONES SALTERAS S.L.	MEDIOC	LOAGUN	309.870	1.862,36
IZQUIERDO	MERLOS	JOAQUIN	6.977.292	41.934,37
IZQUIERDO	BOZA	CONCEPCION	28.892.345	173.646,49
JARILLO	RAMÍREZ	FERNANDA	10.224.376	61.449,74
JARILLO	RAMÍREZ	FERNANDA	12.219.270	73.439,29
JARILLO	CARO	MANUEL	3.235.748	19.447,24
JARILLO	CARO	MANUEL	618.750	3.718,76
JOAQUIN MORENO RUIZ E HIJOS CB JODAR	MARTINEZ	 JUAN	896.400	5.387,47
JUAN MANUEL CAMPOS CAMPOS Y HNOS.	MARTINEZ	JUAN	9.758.706	58.651,00
JULIO GARCIA ALBERCA, S.A.			404.325 1.157.475	2.430,04 6.956,56
JUNGUITO	CRUZ CONDE	FERNANDO	938.490	5.640,44
K. G. M. INVERSIONES, S.A.	CITOL OUNDE	LIMANDO	2.018.030	12.128,60
KINLO S.A.			1.250.118	7.513,36
LA COBATILLA, S.A.			626.400	3.764,74
LA HUERTA DEL LLANO, S.A.			5.762.495	34.633,29
CONTRACTOR COLUMN CONTRACTOR CONT	<u> </u>		0.702.430	37.000,23

	4.051.1.100.0	NOMBRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
LA JARILLA DEL CERVUNAL, S.A.			787.500	4.732,97]
LA NAVARRA, CIA, S.A.			1.275.000	7.662,90
LA REUNIÓN DE SAN ANDRÉS S.A.			818.786	4.921,00
LA SETERA DE HORNOS S.L.			33.880.377	203.625,17
LA UMBRIA DE SANTA MARIA, S.L.	_		764.788	4.596,47
LA VENTA C.B.	PALOMINO	JOSE	7.682.746	46.174,23
LAS CABRERIZAS, S.L.	PALOWING	JUSE	2.637.975 684.275	15.854,55 4.112,58
LAS JARILLAS S.A.			4.115.672	24.735,69
LAS LLANADAS FORESTAL, S.L.			15.975.015	96.011,77
LECHUGA	NUÑEZ	ANDRES	702.412	4.221,58
LEÓN	MONTERO	ANTONIA	217.200	1.305,40
LERIA	MAC-KAY	Mª ELENA	13.328.730	80.107,28
LIMON	DIAZ	ANTONIA	2.445.000	14.694,75
LIRA	GARCIA	FRANCISCO	2.805.861	16.863,56
LLANES	CABELLO	ENRIQUE	554.400	3.332,01
LOBO	VAZQUEZ	JUANA	5.911.223	_ 35.527,17
LOBON GRANDE S.C.			2.268.844	13.636,03
LOMA DE LOS VALDILLOS, S.L.	<u> </u>		14.466.815	86.947,31
LOMO PARDO, S.A.	FEDMANDEZ	IODE IOXOUS	14.802.900	88.967,22
LOPEZ	FERNANDEZ MARQUEZ	JOSE JOAQUIN CIRENIA	22.003.005	132.240,72
		ESTEBAN	3.310.313 527.250	19.895,38
LOPEZ	LOPEZ		-	3.168,84
LOPEZ	LOPEZ	ESTEBAN	3.681.901	22.128,67
LOPEZ	LOPEZ	ESTEBAN	277.500	1.667,81
LOPEZ	LOPEZ	ESTEBAN	820.125	4.929,05
LOPEZ	MENDEZ	RAFAEL	3.443.070	20.693,27
LOPEZ	ORTA	ANTONIO	159.630 1.597.500	959,40 9.601,17
LOPEZ	OCAÑA SUPRIANO	JOSE TRIFON	874.502	5.001,17 5.255,86
LOPEZ	BORRERO	ANGEL	132.600	796,94
LOPEZ	BORRERO	ANGEL	204.000	1.226,06
LOPEZ	BORRERO	ANGEL	214.200	1.287,37
LOPEZ	BORRERO	CATALINA ANA MARIA	514.500	3.092,21
LOPEZ	BORRERO	CATALINA ANA MARIA	441.000	2.650,46
LOPEZ	RUIZ	SERVANDO	179.533	1.079,02
LOPEZ	CASADO	EMILIO JOSE	160.650	965,53
LOPEZ	CASADO	EMILIO JOSE	155.133	932,37
LOPEZ	ALVAREZ	GERMAN	6.840.000	41.109,23
LOPEZ	ALVAREZ	GERMAN	2.176.026	13.078,18
LOPEZ	DIAZ	JUSTO	2.092.500	12.576,18 9.508,01
LOPEZ	GINES	MARIA DOLORES	1.582.000 300.000	1.803,04
LOPEZ	RUIZ	SERVANDO REMEDIOS	1.936.725	11.639,95
LOPEZ	DE DIOS PEREZ DE LEON	LUIS	4.041.750	24.291,41
LOPEZ	PABLOS	ELENA	7.200.493	43.275,83
LOPEZ LOPEZ	DE LEON	MARIA ANGELICA	4.299.750	25.842,02
LOPEZ CHARNECO, S.A.			517.860	3.112,40
LOS CARRASCALES DE SANCHEZ PASTOR S.A.			6.583.700	39.568,83
LOS CARRIZOS DE CASTILBLANCO S.A.	<u> </u>		1.249.500	7.509,65
LOS LABRADOS DE BARBOSA, C.B.	 		5.176.125	31.109,14
LOS LABRADOS S.L.	i		2.427.150	14.587,47
LOS ROMEROS DE JABUGO S.L			37.296.972	224.159,32
LOS SAUCES DE SANTA OLALLA S.L.			2.942.850	17.686,88
LOS TINAHONES S.A.			1.947.930	11.707,30
LOS TOHALES S.L.		**************************************	5.226.603	31.412,52
LOZANO	LABRADOR	MARIA CARMEN	1.012.500 7.378.311	6.085,25 44.344,54
LOZANO	LABRADOR	MARIA CARMEN MARIA CARMEN	7.791.747	46.829,34
LOZANO	LABRADOR			
LOZANO	MONTESINOS	MARIA JOSEFA	1.284.728	7.721,37
LOZANO	FERNANDEZ	MARIA	7.483.379	44.976,01
LOZANO	ALVAR	CARMEN	539.532	3.242,65
LUCAS	LUCAS	MIGUEL	682.104	4.099,53
LUCETTE	GONZALEZ	MAITE	1.821.750	10.948,94
LYNN	PALMER	DAVID	768.125	4.616,52

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
	AI ELLIDO Z		(Pta.)	(Euros)
MACIAS	SANCHEZ	RAFAEL	1.650.000	9.916,70
MACOES S.C.		<u> </u>	67.500	405,68
MACOES S.C.		· ====================================	22.575	135,68
MACOES S.C.			129.000	775,31
MACOES S.C.			44.550	267,75
MACOES S.C.			47.250	283,98
MACOES S.C.			9.675	58,15
MAGALLANES	MARTIN DE OLIVA	MIGUEL	4.851.920	29.160,63
MAJADAS ALTAS S.C.	ROMERO	II I A A I	15.492.722 7.098.750	93.113,13
MANRIQUE	ROMERO	JUAN		42.664,35
MANUEL PEREZ GARCIA, S.A. MANZANO	MENDEZ	AGUSTINA	1.518.750 22.450	9.127,87 134,93
MANUELAS, S.A.	IVILINUEZ	AGUSTINA	1.635.900	9.831,96
MARHUENDA	HURTADO	JOSE	3.048.750	18.323,36
MARIATEGUI	GOMEZ DE LA LAMA	II	4.677.252	28.110,85
MARQUEZ	CASTAÑO	FRANCISCO MANUEL	82.500	495,83
MARQUEZ	RAMOS	MARIA ANGELES	450.000	2.704,55
MARQUEZ	GONZALEZ	RAFAEL	90.000	540,91
MARQUEZ	PEREZ	MIGUEL	1.971.960	11.851,72
MARQUEZ	SANTOS	PEREGRINO	3.929.948	23.619,46
MARQUEZ	LOPEZ	CARMEN	4.016.373	24.138,89
MARQUEZ	DELGADO	RAFAEL	9.473.571	56,937,31
MARQUEZ	VAZQUEZ	MERCEDES	900.000	5.409,11
MARTIN	MORE	MARIA JOSEFA	3.630.665	21.820,74
MARTIN	DONALD	ANTONY	7.337.565	44.099,65
MARTIN	LUNA	ANGEL	332.588	1.998,89
MARTIN	TORIBIO	JOSE	225.000	1.352,28
MARTIN	REBOLLO	JOSE	2.744.280	16.493,45
MARTINCANO	GÓMEZ	JOSÉ LUIS	3.162.852	19.009,12
MARTINEZ	EGUILAZ	MARIA VICTORIA	608.297	3.655,94
MARTINEZ	MOLINA	JOSEFA MARIA	491.400	2.953,37
MARTINEZ	BAÑON	DORILA	545.786	3.280,24
MARTINEZ	PAVON	LUISA	716.738	4.307,68
MARTINEZ	VIEDMA	LUIS	12.520	75,25
MARTINEZ	GARCIA	EMILIA	1.448.202	8.703,87
MARTINEZ	CANDAU	FAUSTINO	724.500	4.354,33
MARTINEZ	FERNANDEZ	CONCEPCION	2.880.818	17.314,06
MARTINEZ	FERNANDEZ	CONCEPCION	4.426.690	26.604,94
MARTINEZ CAMPOS	RODRIGUEZ	ISABEL	7.687.356	46.201,94
MARTIN-MORE	GOMEZ-ACEBO	FRANCISCO	9.102.812	54.709,00
MARTIN-NAVARRO	NAVARRO	JULIA	195.625	1.175,73
MARTIN-NAVARRO MATADERO INDUSTRIAL DE CORTEGANA, S.A.	NAVARRO	JULIA	230.055 50.672.093	1.382,66 304.545,41
MATAS	RODRIGUEZ	MARIA ANGELES	2.581.740	304.545,41 15.516,57
I	CARBALLAR	MANUEL	4.896.045	
MAYA	NUÑEZ	FRANCISCO JAVIER	583.125	29.425,82 3.504,65
MAZA	RODRIGUEZ	IGNACIO	9.075.604	54.545,48
MEDIANILLA	S.L.	TONACIO	8.426.618	50.644,99
MEDINA	GONZALEZ	CONSUELO	2.550.000	15.325,81
MEDINA	TAPIA	ANTONIO	4.810.248	28.910,17
MEJIAS	CORREA	AVELINA	410.550	2.467,46
MEJIAS MONTALBO C.B.			801.612	4.817,79
MELGAREJO	MURUBE	JOAQUIN	10.125.000	60.852,48
MENACHO	VÁZQUEZ	JUAN	946.875	5.690,83
MENDARO	TORRES	CEFERINO EMILIO	3.161.277	18.999,66
MENDEZ	ARTEAGA	ANGELES	360.000	2.163,64
MENGUIANO	MENGUIANO	MARCELINO	210.000	1.262,13
MENKAURA S.L.		·	1.194.201	7.177,29
MERCHAN	PALACIOS	FELIX	1.447.016	8.696,74
METALURGICA DEL GUADALQUIVIR S.L-			3.212.637	19.308,34
MIDIMECO S.L.			1.028.000	6.178,40
MINGOCHAO, S.A.		<u> </u>	9.306.765	55.934,78
MIRAMONTE S.A.			102.476	615,89
MOJARRO	MORANO	MANUEL	502.425	3.019,64
MONJE	HIDALGO	ANTONIO	873.750	5.251,34

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN (Pta.)	SUBVENCIÓN (Euros)
MONJÉ	HIDALGO	CRISTOBAL	405.000	2.434,10
MONJE	HIDALGO	J. MANUEL	3.322.275	19.967,27
MONTE HIGUERÓN GADUARES S.A		0.10.002	3,459,600	20.792,61
MONTEALEGRE ROSALEJO S.A.		 	3.336.599	20.053,36
MONTERIAS CENCERRA, S.A.		-	5.115.000	30.741,77
MONTERIAS DE BERASTEGUI, S.L.			1.091.090	6.557,58
MONTERO	ROCHO	ENRIQUE	7.254.027	43.597,58
MONTES	ALCALDE	FRANCISCO	561.550	3.374,98
MONTESINOS	CABRERA	JOSE	3.297.813	
MONTETORRALBA S.A.	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		8.225.627	49.437,01
MONTIANO	RUIZ	MANUEL	236.250	1.419,89
MONTURQUE, S.L.			6.227.721	37.429,36
MOPASA LOPEZ SANCHEZ S.L.			123.750	743,75
MOPASA LOPEZ SANCHEZ S.L.			123.750	743,75
MOPASA LOPEZ SANCHEZ S.L.			608.462	3.656,93
MORA	CHACON	LUIS ANTONIO	14.066.487	84.541,29
MORAL	ARANDA	FERNANDO	1.036.112	6.227,16
MORALES	FERNANDEZ	FRANCISCO	2.249.475	13.519,62
MORALES	LIMON	FELIX	875.710	5.263,12
MORALES	LIMON	FELIX	1,342,715	8.069,88
MORAN	HERNANDEZ	JESUS	598.242	3.595,51
MORENES	URQUIJO	Mª TERESA	1.183.000	
MORENO	FERNANDEZ	RAFAEL	198.750	1.194,51
MORENO	MANCERA	Mª DEL PILAR	7.456.600	44.815,07
MORENO		ANTONIA		
[MANCERA GARCIA	JULIANA	147.127	884,25
MORENO	CASTAÑO	ANTONIO	5.737.500 3.799.959	34.483,07
MORENO				22.838,21
MORENO	MORENO	VICENTE FRANCISCO	7.067.269	42.475,14
MORENO	MORENO	VICENTE FRANCISCO	225.000	1.352,28
MORENO	MORENO	DOMINGO	2.662.500	16.001,95
MORENO	MARTINEZ	Mª ESTRELLA	758.820	4.560,60
MORENO	CABANAS	JUAN LUIS	3.809.563	22.895,93
MORILLO	MORILLO	VICTOR MANUEL	6.801.544	40.878,10
MOYA	ESTEBAN	LEONOR	179.598	1.079,41
MOYA	MOYA	MARIA CELEDONIA	752.625	4.523,37
MOYA	PEREZ	ROSARIO	6.527.112	39.228,73
MOYA	ESPINOSA	MARTA	682.395	4.101,28
MUÑIZ	PEREZ	MANUEL	4.319.664	25.961,70
MUÑOZ	ROMERO	JOSE	6.911.210	
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	745.290	4.479,28
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	99.226	596,36
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	112.456	675,87
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	761.460	
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	8.820	
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	228.586	
MUÑOZ	MENGUIANO	FERNANDO	1.239.000	
MUÑOZ	PEREZ	MARIA REYES	1.615.070	<u> </u>
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	626.220	3.763,66
MUÑOZ	MOYA	JOSE ENRIQUE	39.560	237,76
MUÑOZ	ODRIOZOLA	Mª DOLORES	4.728.225	28.417,20
MUŇOZ	MUÑOZ	JOSE	1.070.140	
MUÑOZ	GARCIA	CORNELIO	6.222.454	
MUÑOZ	GARCIA	ANTONIO	214.405	1.288,60
MUÑOZ	GARCIA	MANUEL	214.405	
MUÑOZ-COBOS	BANDRES	ROSARIO	375.000	
MURCIANO	RODRIGUEZ	JESUS	2.681.250	16.114,64
MURILLO	IZQUIERDO	CARMEN	767.550	4.613,07
NATERA	SOTO	CLAUDIA	519.390	3.121,60
NAVA DE LOS CORCHOS CB		OFUODIA	621.474	
		*.		3.735,13
NAVA EL SACH, S.A.			1.249.980	7.512,53
NAVALTORNO, S.L.	INADEO	ANTONIO	3.122.400	18.766,00
NAVARRO	LINARES	ANTONIO	1.900.000	
NAVARRO	ALIFA	MATEO	5.704.140	
NAVARRO	ALONSO	URSULA	11.312.785	67.991,21
NAVARRO	GONZALEZ	CONCEPCION	1.953.975	11.743,63

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
			(Pta.)	(Euros)
NAVARRO	RONCERO	JOSE LUIS	261.000	1.568,64
NAVARRO NAVARRO	RONCERO	IGNACIO IGNACIO	796.800	4.788,86
NAVARRO	RONCERO	IGNACIO	643.500 1.040.250	3.867,51 6.252,03
NAVARRO	RONCERO	JOSE LUIS	411.000	2.470,16
NAVARRO	RONCERO	JOSE LUIS	762.000	4.579,71
NAVARRO	FERNANDEZ	JUAN CARLOS	1.372.500	8.248,89
NAVARRO	FERNANDEZ	JUAN CARLOS	1.181.251	7.099,46
INAVARRO	RONCERO	IGNACIO	411.600	2.473,77
NOGUERA	ESPINOSA	ROCIO	22.679.010	
NOGUERA	ESPINOSA	SALVADOR	25.238.647	
NOGUERA	ESPINOSA	MARIA DOLORES	21.855.897	131.356,59
NOGUERA	ESPINOSA	MARIA DEL ROSARIO	5.996.548	36.039,98
NOVA	MAÑAS	ANTONIO	13.177.688	79.199,50
NUÑEZ	RODRIGUEZ	EMILIANO	3.203.235	19.251,83
NUÑEZ	RODRIGUEZ	EMILIANO	2.081.745	12.511,54
NUÑEZ	GARCIA	MARIO	1.907.137	11.462,12
OBEJO	VACAS	ANTONIO CLAUDIO	3.600.000	21.636,44
OBISPERO S.L.			1.626.516	9.775,56
OJEN, S.A.	i		1.250.200	7.513,85
OLIVERA	DOMINGUEZ	FRANCISCO JAVIER	429.602	2.581,96
OLMO	DOMINGUEZ	DOLORES	6.180.000	37.142,55
ORTA	BORRERO	ANTONIA	443.550	2.665,79
ORTA	BORRERO	LOURDES	433.125	2.603,13
ORTA	GARCIA	ANA	983.550	5.911,25
ORTEGA	PRADADOS	EDUARDO	2.977.576	17.895,59
ORTIZ	LOPEZ	MANUEL	3.712.500	22.312,57
ORTIZ	GONZALEZ	JOSE	866.852	5.209,89
OSBORNE	VAZQUEZ	TOMAS	917.342	5.513,34
OTO PADILLA	PERALIAS	LEOPOLDO	424.125	2.549,04
PALMA	MUÑOZ	ANTONIA	1.020.558	6.133,68
PALMETÍN COMUNIDAD HEREDITARIA	ALONSO	JUAN	1.932.204	11.612,78
PAREJA OBREGON	POL	JUAN DE DIOS	641.248 3.286.119	3.853,98
PARRA	SÁNCHEZ	ANA MARÍA	1.249.908	19.749,97 7.512,10
PARRILLO	DURAN	CARMEN	264.968	1.592,49
PASCUAL	TERRATS	CESAR	5.668.913	34.070,85
PATRONATO INMACULADA CONCEPCION		-	1.250.360	7.514,81
PEÑA	GONZALEZ	PEDRO ANTONIO	217.000	1.304,20
PEÑA DEL DUQUE, S.C.			354.960	2.133,35
PERALIAS	DOMINGUEZ	JULIO	3.244.309	19.498,69
PERALIAS	DOMINGUEZ	JULIO	2.181.018	13.108,18
PERALTA	MARTINEZ	SANTIAGO	6.311.250	37.931,38
PERALTA MALAGA, S.A.		<u> </u>	1.123.742	6.753,83
PEREZ	GALERA	ANDRES	27.500	165,28
PEREZ	MORON	JUAN	426.735	2.564,73
PEREZ	PARDO	IGNACIO	469.600	2.822,35
PEREZ	SANCHEZ	MARIA PIEDAD	8.755.029	52 618,78
PEREZ	RUBIO	TEODOSIA	1.454.542	8.741,97
PEREZ	JARA	JULIAN	1.596.563	9.595,54
PEREZ	ESCUDERO	JOSE MANUEL	270.900	1.628,14
PEREZ	PARDO	CARLOS	2.027.813	12.187,40
PEREZ	BARROSO	MARIA JOSE	1.683.992	10.121,00
PEREZ	DIAZ	JULIANA	337.500	2.028,42
PEREZ	DIAZ	JULIANA	900.000	5.409,11
PEREZ	SORIA	SERAFIN	4.693.501	28.208,51
PEREZ	MARQUEZ	FRANCISCO	1.895.848	11.394,28
PEREZ	DIAZ	CARMEN	394.320	2.369,91
PÉREZ	CASTILLA	FLORENTINA	1.963.620	11.801,59
PEREZ SABORID	SANCHEZ PASTOR		7.627.500	45.842,20
PEREZ-CARRASCO	SANTOS	LUIS MANUEL	227.331	1.366,29
PEREZ-CARRASCO	SANTOS	LUIS MANUEL	1.871.057	11.245,28
PILAR SANCHEZ-DALP LEGUINA Y OTROS C.B.	0.07.00	ED ANICIOSES	1.828.544	10.989,77
PINOS	CASTAÑO	FRANCISCO	175.184	1.052,88
POLAINO	LORENTE	MARIA DOLORES	4.205.517	25.275,67

			SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
POMPE ST.			3.761.280	22.605,75
PORRAS	TEJEIRO	CARLOS JAVIER	252.388	1.516,88
PORTES	FERNANDEZ	MAXIMILIANO	15.307.622	92.000,66
POYATOS	CARBONERO	LEONOR	90.000	540,91
PRETEL	CANO	AURORA	128.174	770,34
PROMOCION MERIDIEN SUR 2000			861.000	5.17 <u>4,71</u>
PROMOCIONES LEANJA S.A.			541.800	3.256,28
PROMOCIONES TURISTICAS Y AGROPERUARIAS I			17.093.442	102.733,66
PUENTES	FLORES	FAUSTINO	5.965.960	35.856,14
PUERTA	DIANEZ	DIEGO	313.000	1.881,17
PUERTO BAJO DE LA CERECEDA, S.A.	<u> </u>	BAABUTE!	3.222.540	19.367,86
QUILEZ	ALVAREZ	MANUEL	2.916.608	17.529,17
RAYA	CARRILLO	JUAN	304.954	1.832,81
REAL DE PLATA S.L. REBOLLO	ALVAREZ DE LUNA	JAVIER	1.067.490 2.103.750	6.415,74 12.643,79
REDONDO	CALVO	FRANCISCO	750.000	
REDONDO	CALVO	FRANCISCO	750.000	4.507,59
REINA	ESPINOLA	CRISTINA	8.002.847	4.507,59 48.098,08
RESERVAS DEL SUR, S.A.	ESPINOLA	CRISTINA	808.500	4.859,18
REYES	CASTRO	AMALIA	5.958.085	35.808,81
REYES	CASTRO	AMALIA	1.964.250	11.805,38
REYZABAL INDUSTRIAL, S.A.	CASTINO	ANIALIA	491.400	2.953,37
RIGABO S.L.		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10.917.097	65.613,07
RINCON	CAÑIZARES	PABLO	2.133.882	12.824,89
RINCON	CANIZARES	PABLO	2.475.000	14.875,05
RIOS	GONZALEZ	RAMON	7.703.505	46.299,00
RIVAS	BORRALLO	CONCEPCION LUISA	4.054.143	24.365,89
RIVAS	BORRALLO	JOSE JULIAN	1.161.540	6.981,00
RIVERO	VENEGAS	FRANCISCO	111.186	668,24
ROBLEDO	MARIANO	JUAN	7.182.300	43.166,49
ROBLEDO	FERNÁNDEZ	JAVIER	4.151.550	24.951,32
ROBLEDO	FERNANDEZ	JOSE LUIS	25.461.887	153.029,02
ROBLEDO	PAREJO	JOSE LUIS	6.469.788	38.884,21
RODRIGO DE LA PEÑA	SILVA	FERNANDA	5.138.560	30.883,37
RODRIGUEZ	SANCHEZ	Mª DOLORES	5.013.450	30.131,44
RODRIGUEZ	GONZALEZ	FIDELA	219.000	1.316,22
RODRIGUEZ	GONZALEZ	FIDELA	937.500	5.634,49
RODRIGUEZ	CUSTODIO	JUAN	1.924.350	11.565,58
RODRIGUEZ	DIAZ	MANUEL	6.089.400	36.598,03
RODRIGUEZ	BERJANO	JUAN	987.858	5.937,15
RODRIGUEZ	DELGADO	ANTONIO	3.675.000	22.087,19
RODRIGUEZ	MARQUEZ	CONSUELO	7.057.052	42.413,74
RODRIGUEZ	MONGE	MANUEL	931.923	5.600,97
RODRIGUEZ	VAZQUEZ	ANA	1.513.800	9.098,12
RODRIGUEZ	SANCHEZ	ELOISA FELIX	3.516.194	21.132,75
RODRIGUEZ	NOGALES		225.000	1.352,28
RODRIGUEZ	SALAS	ARTURO	7.058.058	42.419,78
RODRIGUEZ RODRIGUEZ	SALAS TRIMIÑO	ARTURO CARLOS	621.011 1.298.004	3.732,35
RODRIGUEZ DE LA BORBOLLA	CAMOYAN	ANGEL	2.063.141	7.801,16 12.399,73
RODRÍGUEZ DE TORRES CÁRDENAS C.B.	CAMOTAIN	ANGLL	1.266.002	7.608,83
	CORRERO	JOSÉ MADÍA		
ROJAS	CORRERO MARTIN-MORE	JOSÉ MARÍA MIGUEL	4.853.315	29.169,01
ROJAS	GARCIA	RICARDO	40.381.766	242.699,30
ROJAS ROLDAN	OCHOA	FRANCISCO	4.242.545 292.500	25.498,21 1.757,96
ROLDAN	ESTRADA	MANUEL	292.500	1.757,96
ROMERO	BENITEZ	RAFAEL	15.818.973	95.073,94
ROMERO	VAZQUEZ	MANUEL	101.725	611,38
ROMERO	CUARESMA	JUAN MANUEL	4.038.526	24.272,03
ROMERO	RODRIGUEZ	RAFAEL	395.579	2.377,48
ROMERO	LOPEZ	RAFAEL	1.795.980	10.794,06
ROMERO	RODRIGUEZ	EUGENIO	293.175	1.762,02
ROMERO	BLANCO	SEVERO	293.173	1.750,40
ROMERO	DIEZ	RAFAEL	275.440	1.655,43
ROMERO-LOZADA	LAVEZZARI	JOSE CARLOS	7.341.276	44.121,96
NOWENO-LOZADA	LAVEZZANI	JOOL CARLOS	1.341.270	44.1∠1,90

4.0514.00 4/04.7614.000144	405111000	NOMBRE	SUBVENCIÓN	SUBVENCIÓN
APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	(Pta.)	(Euros)
ROPERO	BOLIVAR	RAFAEL	6.591.197	39.613,89
ROSILLO DAOIZ	DELGADO	GONZALO	14.784.119	88.854,34
RUBIO	MARTINEZ	ANTONIO	407.250	2.447,62
RUBIOS Y CORUJA, S.L.			497.205	2.988,26
RUDA	GALLEGO	ANGEL	1.390.515	8.357,16
RUEDA	CHECA	LEOCADIO	1.443.540	8.675,85
RUFO	MOYA	SEBASTIANA	4.882.500	29.344,42
RUFO	GARZON	JOSEFA	1.112.160	6.684,22
RUIZ	MARISCAL	SALVADOR	6.182.036	37.154,78
RUIZ	SANCHEZ	YOLANDA	5.963.008	35.838,40
RUIZ	SANCHEZ	MARIA ANGELES	405.133	2.434,90
RUIZ	MOÑINO	AMELIA MARIA	887.458	5.333,73
RUIZ	CORTES	AURELIA	1.803.212	10.837,52
RUIZ	GONZALEZ	JOSE ANTONIO	1.065.000	6.400,78
RUIZ	FRIAS	FRANCISCO	1.216.892	7.313,67
RUIZ	LOPEZ	CARIDAD	2.350.643	14.127,65
RUIZ	LOPEZ	MARIA ROSA	287.100	1.725,51
RUIZ	FLORES	CAMILA	1.237.500	7.437,52
RUIZ	MARTINEZ	JOSE	10.643.207	63.966,96
RUIZ	GRANADOS	MERCEDES	1.445.205	8.685,86
RUIZ	RUIZ	JOSE	857 225	5.152,03
RUIZ	RUIZ	JOSE	4.387.165	26.367,39
RULA I, S.A.			1.094.912	6.580,55
RUSAL S.A.			10.586.066	63.623,54
RUSTICA LA ALJABARA, S.A.			558.087	3.354,17
SAFICI SA			40.500.000	243.409,90
SAGRARIO	LOPEZ	JOSE	1.965.000	11.809,89
SAINZ	ROMERO	MIGUEL	720.900	4.332,70
SALDAÑA	GARCIA	BENITO	1.897.500	11.404,20
SALDAÑA	BARRAGAN	ANGEL ROBERTO	7.949.088	47.774,98
SALDAÑA	GARCIA	BENITO	1.896.048	11.395,48
SALGUERO	FERNANDEZ	FRANCISCO	2.988.750	17.962,75
SALGUERO	FERNANDEZ	ANTONIO	1.102.500	6.626,16
SALGUERO	FERNANDEZ	ANTONIO	1.886.250	11.336,59
SALMERON	LAO	ENCARNACION	109.550	658,41
SALMERON	MARTINEZ	JUAN	899.119	5.403,81
SAN BARTOLOME S.A.			3.922.487	23.574,62
SAN GERMAN, S.A.			716.141	4.304,09
SANCHEZ	MORENO	LUIS	119.370	717,43
SANCHEZ	SANCHEZ	ANA MARIA	310.138	1.863,97
SANCHEZ	SUAREZ	ANTONIO	241.010	1.448,50
SANCHEZ	ROMERO	MANUEL	450.000	2.704,55
SANCHEZ	ROMERO	ANTONIO	1.327.500	7.978,44
SANCHEZ	ASTORGA	ANSELMO	402.000	2.416,07
SANCHEZ	MANCHA	JOAQUIN MARIA	1.623.423	9.756,97
SANCHEZ	DELGADO	ONOFRE	2.338.995	14.057,64
SANCHEZ	ROMERO	CARMELO	659.958	3.966,43
SANCHEZ	GARCIA	MARIANO	1.239.300	7.448,34
SANCHEZ	GARCIA	MARIANO	345.375	2.075,75
SANCHEZ	GARCIA	MARIANO	81.064	487,20
SANCHEZ	SANCHEZ	ANTONIO	201.150	1.208,94
SANCHEZ	RINCON	MANUEL NICOLAS	11.075.484	66.565,00
SANCHEZ	DELGADO	CARMEN	2.010.885	12.085,66
SANCHEZ	DELGADO	RAFAEL	19.673	118,24
SANCHEZ	DELGADO	RAFAEL	18.090	108,72
SANCHEZ	DELGADO	RAFAEL	40.500	243,41
SANCHEZ	DELGADO	RAFAEL	33.540	201,58
SANCHEZ	DELGADO	RAFAEL	4.860	29,21
SANCHEZ	DELGADO	RAFAEL	42.375	254,68
SANCHEZ	ROMERO	JOSE ANTONIO	14.853.003	89.268,35
SANCHEZ	LOPEZ	JOSE	1.045.920	6.286,11
SANCHEZ	PASTOR DE PRAD	O ROCIO	1.249.807	7.511,49
SANCHEZ BLANCO	PARODY	IGNACIO	10.079.970	60.581,84
SANCHEZ MEJIAS	CABANILLAS	DIEGO JOSE	675.000	4.056,83
SANCHEZ PASTOR	DE PRADO	Mª DOLORES	8.011.453	48.149,80

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	SUBVENCIÓN (Pta.)	SUBVENCIÓN (Euros)
SANJUAN	ALVAREZ	MARIA DEL CARMEN	6.153.750	36.984,78
SANTOS	VIERA	JOSE	41.580	249,90
SANTOS	GARCIA	MANUEL	4.717.200	28.350,94
SCDAD. AGRICOLA PAGOS DE LA SIERRA DE PA			1.250.495	7.515,63
SERRANO	RODRIGUEZ	PEDRO	510.000	3.065,16
SIERRA ALTA, S.A.			540.960	3.251,24
SIERRA ALTA, S.A.			7.874.870	47.328,92
SIERRA DEL PIMPOLLAR,S.L.			3.376.227	20.291,53
SILLETA DE LAS CORCHAS, S.L.			4.871.330	29.277,28
SILPIA, S.L.			982.702	5.906,16
SILVA	CARRASCO	MARIA JOSEFA	511.875	3.076,43
SOCIEDAD BENEFICA LA ESPERANZA SOCIEDAD CIVIL ORTIZ ALEJANDRE			34.745.407	208.824,10
SOFISUR, S.A.			725.8 <mark>86</mark> 1.743.750	4.362,66
SOLANAS DE GARROTE S.L.			501.750	10.480,15 3.015,58
SOLANAS DE GARROTE S.L.			614.250	3.691,72
SOLETA S.L.	- · · · · ·		6.027.992	36.228,96
SOLIS	MARTINEZ CAMPO	SFERNANDO	8.373.055	50.323,07
SORIA	VAZQUEZ	DOLORES	4.073.862	24.484.40
SORIA	VAZQUEZ	PEDRO	5.283.322	31.753,40
SORIA	FERNANDEZ	CARMEN	136.155	818,31
SOTO	GUERRERO	AURELIO R.	4.691.690	28.197,62
SPINOLA	CARDENAS	FRANCISCO	3,127.088	18.794,18
SUAREZ	TEJEIRO	JOSE JOAQUIN	4.245.711	25.517,24
SUPRIANO	VAZQUEZ	Mª DEL CARMEN	3.749.142	22.532,80
TABLEROS DE FIBRAS S.A.		(TAFISA)	605.850	3.641,23
TABLEROS DE FIBRAS S.A.		(TAFISA)	7.316.845	43.975,12
TABLEROS DE FIBRAS S.A.		(TAFISA)	1.398.040	8.402,39
TABLEROS DE FIBRAS S.A.		(TAFISA)	1.249.995	7.512,62
TABLEROS DE FIBRAS S.A.		(TAFISA)	1.249.728	7.511,02
TABLEROS DE FIBRAS S.A.		(TAFISA)	951.027	
TAMUJOSO, S.R.L.	<u> </u>		1.137.547	6.836,80
TEJEIRO	DELGADO	Mª CARMEN	5.996.940	36.042,34
TEJERO	RODRIGUEZ	MANUEL	365.160	2.194,66
TERNERO	ROBLEDO	JOSÉ LUIS	855.000	5.138,65
TERNERO	ROBLEDO	JOSÉ LUIS	1.126.479	6.770,28
TORRE DEL ORO S.A.		HIANI LIIO	8.757.256	52.632,17
TORREJON	JIMENEZ	JUAN LUIS	6.143.993	36.926,14
TORREJON	BERJANO	JOSE LANGED	2.943.469	17.690,60
TORREJON	JIMENEZ	FRANCISCO JAVIER	2.683.041	16.125,40
TORRES TORRICO	GARCIA	JUAN DE LA CRUZ FCO. JAVIER	11.065.850 820.050	66.507,10 4.928,60
TORRICO	TORRICO	MARTIN	859.950	
TRAVIESA DEL PALMITO, S.L.	IORRICO	WARTIN	7.623.416	5.168,40 45.817,65
TREJO	PABLOS	NORBERTO	884.788	5.317,68
TREJO	PABLOS	NORBERTO	508.820	3.058,07
TRIANA ENTERPRISES	FABLO3	NORBERTO	10.197.784	61.289,92
TRIANA TAURINA, S.L.		. !	9.479.576	56.973,40
TRIGO Y GANADO MANCHEGO, S.A.			4.134.136	24.846,66
U.G.T. ANDALUCIA			2.721.952	16.359,26
UCEDA	DIAZ	SACRAMENTO	3.573.939	21.479,81
UNGUETTI	PACHECO	JUAN ANTONIO	463.650	2.786,59
VAÇUNOS SELECTOS S.L.	<u></u>	10,110	960.000	5.769,72
VACUNOS SELECTOS S.L.			10.197.297	61.286,99
VACUNOS SELECTOS S.L.			3.215.444	19.325,21
VACUNOS SELECTOS S.L.			97.297	584,77
VALDEFOREST, S.A.			2.201.565	13.231,67
VALDEFUENTES S.C.			5.474.010	32.899,46
VALENCIA	NEVADO	ANTONIO	3.734.951	22.447,51
VALERA	RUBIO	MARIA LUISA	975.000	5.859,87
VALERA	GONZALEZ	EMILIA	1.791.804	10.768,96
VALERA	DE LEON	MARIA SOLEDAD	417.750	2.510,73
VALERA	DE LEON	MARIA SOLEDAD	1.535.517	9.228,64
VALERA	LOPEZ	ESTEBAN	2.045.426	12.293,26
VALERO	SANCHEZ	FRANCISCO JAVIER	2.146.350	12.899,82
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	GONZALEZ	ROCIO	938.701	5.641,71

APELLIDO 1/RAZÓN SOCIAL	APELLIDO 2	NOMBRE	1	SUBVENCIÓN
AI ELCIDO INGLON GOUNE	74 222100 2		(Pta.)	(Euros)
VALIENTE	GONZALEZ	ROCIO	1.428.000	8.582,45
VALIENTE	GONZALEZ	ROCIO	2.137.248	12.845,12
VALLADARES	DOMINGUEZ	JULIAN	776.135	4.664,67
VALLADARES	DOMINGUEZ	JULIAN	262.125	1.575,40
VALLEFOR, S.A.			21.152.835	127.131,10
VARCALIENTE S.L.			5.088.782	30.584,20
VARGAS	BORRERO	LORENZO	2.553.000	15.343,84
VAZQUEZ	VAZQUEZ	EUGENIO	2.344.320	14.089,65
VAZQUEZ	DUARTE	MANUEL	54.775	329,20
VAZQUEZ	MAESTRE	FRANCISCO	3.704.538	22.264,72
VAZQUEZ	MAESTRE	FRANCISCO	509.937	3.064,78
VAZQUEZ	SORIANO	ENCARNACION MARI	2.543.838	15.288,77
VAZQUEZ	GONZALEZ	LORENZO	2.774.396	16.674,46
VAZQUEZ	FALCON	FERNANDO	1.271.250	7.640,37
VAZQUEZ	FALCON	JOSE MARIA	4.519.840	27.164,79
VAZQUEZ	FALCON	FRUCTUOSO	10.348.068	62.193,14
VÁZQUEZ	POMAR	SEBASTIÁN	836.250	5.025,96
VEGA	GOMEZ	CRISTOBALINA	1 14.245	686,63
VELASCO	MARQUEZ	JOSE MIGUEL	1.463.474	8.795,66
VELASCO	MARQUEZ	JOSE MIGUEL	557.588	3.351,17
VELASCO	MARQUEZ	JOSE MIGUEL	167.969	1.009,51
VELASCO	ORTEGA	MARIA	2.501.790	15.036,06
VELAZQUEZ	CAÑADO	ANTONIO	1.706.141	10.254,11
VENTAS DEL CIERVO S.A.			9.575.360	57.549,07
VICENTE	CAMARGO	ANGELES	434.700	2.612,60
VIDAL	MUÑOZ	JOSE MANUEL	45.000	270,46
VIDAL	LOZANO	ADELIA	886.600	5.328,57
VIEJA ALMUNIA S.L.			1.524.477	9.162,29
VIEJA ALMUNIA S.L.		1	979.356	5.886,05
VILLALAR, S.A.			1.053.930	6.334,25
VIVANCOS	DUEÑAS	JOSE LUIS	2.035.000	12.230,60
VOSSEN		NORBERT	3.956.114	23.776,72
ZAVIGNE	ROLDAN	MARIA TERESA	203.450	1.222,76

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios

CONSEJERIA DE ECONOMIA Y HACIENDA

ANUNCIO de la Delegación Provincial de Málaga, por el que se cita a los interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en acto de gestión recaudatoria.

Por esta Delegación Provincial en Málaga de la Consejería de Economía y Hacienda de la Junta de Andalucía, se ha intentado por dos veces la notificación de la providencia de apremio de tributos cedidos por el Estado a la Comunidad Autónoma, sin que haya sido posible su realización por causas ajenas a la voluntad de esta Administración Tributaria.

En aplicación de lo dispuesto en el apartado 6 del artículo 105, y en el apartado 5 del artículo 124 de la Ley General

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
025050347N	ABAD	SERRALTA	DOLORES	02-007278	9073
X7921917G	ABDESSAMAD	ABOULGAH L I		40-001210	278070
025586901E	ACEVEDO	FLORES	MARIA JOSE	09-000147	25410

Tributaria 230/1963, de 28 de diciembre, en la redacción introducida por el artículo 28 de la Ley 66/1997, de 30 de diciembre, de Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden Social (BOE núm. 313, de 31 de diciembre de 1997), se cita, por medio de este anuncio, a los interesados que se relacionan o a sus representantes para ser notificados por comparecencia en la Oficina de Recaudación Ejecutiva, sita en la calle Compositor Lehmberg Ruiz, núm. 21, en Málaga, en el plazo de diez días, contados a partir del siguiente al de la publicación en el BOJA del presente anuncio.

Cuando transcurrido dicho plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
A29214574	ACME	INSIDE	DESIGNE S A	07-052459	50000
B29394053	ACTUACIONES	URBANISTICAS	S.L.	12-007443	11877
X0979334V	ADAMS	ALAN	ROBERT	11-000333	33750
B29512233	ADETRANS	SL		02-001406	50000
B29647005	ADEXMA	S.L.		02-007309	256953
B29577319	ADMINIST.ORELLA	NA	\$.L.	12-007171	41864
A29128121	AGAETE	SDAD	MERCANTIL	02-050036	50000
033364393H	AGAETE	SDAD	MERCANTIL ANONI	02-052336	50000
A29128121	AGAETE	SOCIEDAD	MERCANTIL ANONI	02-007942	50000
B29516101	AGENCIA	RUEZ	ANDALUCIA S.A.	02-009041	250000
B29472743	AGENCIA	TRANSPORTES	TERUEL SL	02-001484	30000
025703993	AGUA	CANO	JOSE LUIS	12-007090	42653
052587671B	AGUERA	RECIO	SALVADOR	02-000701	84282
024930464M	AGUILAR	AGUILAR	MARIA	02-000263	1252855
024056953B	AGUILAR	RUBIO	ROSARIO	02-007955	50000
75673940F	AGUILERA	GONZALEZ	MARIA LUISA	08-000322	4913
75673940F	AGUILERA	GONZALEZ	MARIA LUISA	08-000367	7287
090847727G	AL	REFAEI	SEHAM SASSA	08-007046	42688
B29474418	ALALQUER	S.L.		02-007474	38584
001403243J	ALARCON	LOPEZ	ALFREDO	12-007484	12549
65393852	ALARIK	ALLAN	PETER	07-000270	1 313 3
32157746	ALARIK	BJORN	RAGNAR	07-000271	13133
033385648K	ALBA	RODRIGUEZ	JUAN MANUEL	02-007053	3095
02508 6 040D	ALCAIDE	CAPARROS	ANTONIO	02-007159	8952
074791092	ALCALA	DUARTE	MARIA LUISA	07-000371	30000
024884185W	ALCALDE	SERRANO	FERNANDO	02-000951	23688
024884185W	ALCALDE	SERRANO	FERNANDO	02-000809	16443
024884185W	ALCALDE	SERRANO	FERNANDO	02-000810	60291
024884185W	ALCALDE	SERRANO	FERNANDO	02-000811	16443
024650634Q	ALCANTARA	GARCIA	J.A	02-013156	40000
075807316Y	ALCONCHEL	MU OZ	MIGUEL ANGEL	08-000435	20429
002669354C	ALCUBILLAS	TORRE	HUMILDAD	08-000463	84366
025304154Z	ALDANA	ROLDAN	JOSE	04-007251	7833
025078798N	ALE A	INFANTES	ANTONIO	02-007169	72869
D00376396	ALFREDO	SPRIZZI		40-007801	88179
X0721463E	ALMA	CHARLES		10-001057	14726
B29557360	ALMACENES	SONIA	S.L.	02-007954	50000
002476124J	ALONSO	DIEZ	JOSE LUIS	02-006956	390005
025674993R	ALONSO	GARCIA	ANTONIA	02-000209	86053
000076923 B	ALONSO	UBALDO	BARTOLOME	08-000304	20199
B29155934	ALQUILERES	CASAS	MARBELLA SL	07-000276	17625
B29479037	ALTERIS	S.L.		07-007673	114957
01702379	ALTUNA	MENDIZABAL	JOSE LUIS	01-000363	42399
A29266889	ALUMINIOS	AXARQUIA		10-009076	50000
031683251\$	ALVARADO	GOMEZ	M DEL CARMEN	08-052443	50000
031683251S	ALVARADO	GOMEZ	MARIA DEL CARME	08-001425	50000
034607361C	ALVAREZ	CARRACEDO	JUAN	08-000458	6305
079015977Y	ALVAREZ	GONZALEZ	MARIA INES	08-001498	7265
024870952V	ALVAREZ	MOLINA	JUAN MANUEL	02-007945	50000
023719611X	ALVAREZ	NAVARRO	JOSE MARIA	02-000394	49870

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
074779756V	ALVAREZ	RAVIRA	EUGENIO	11-052436	250000
A29114196	ALVIPLA	S	Α	02-052331	50000
E29413580	AMPUDIA	HNOS	CDAD BIENES	02-052352	50000
B29722626	ANDA-GALI	SERVICE	SL	08-000431	58603
B29722626	ANDA-GALI	SERVICE	SL	08-000430	89446
A41007790	ANDALUZA	DE BEBIDAS	CARBONICAS SA	02-018725	50000
029587805 B	ANDALUZA	DE CONFECCIONES	JOCUS S.L.	08-007054	16526
A29094679	ANDALUZA	DE CONTRATAS	TRANSP ALQUIL	02-012537	47000
X2330138P	ANDERSON	ALEX	WILLIAM GEORGE	08-001368	68643
X2451452C	ANDERSON	EDUARDO		40-001484	7500
X2451452C	ANDERSON	EDUARDO	a a	40-001483	12239
X1674451M	ANDREE	SAINT	VICTOR	14-007642	6067
X1049494G	ANDREW	BLANEY		08-000157	5236
X1724127R	ANELLI	ROSA		10-007004	3539
033979365Q	ANILLO	LOPEZ	ANTONIA	02-000002	52823
024733919H	ANTELO	GAMEZ	FRANCISCO	02-000716	7611
024733919H	ANTELO	GAMEZ	FRANCISCO	02-000715	17758
024733919H	ANTELO	GAMEZ	FRANCISCO	02-000717	10148
B29629458	ANTEQUERANA	DE CTNES	Y MANTENIMIENTO	04-017027	50000
A28190601	ANTHOS	S.A.		02-072631	1000000
X2186475A	ANTINORI	GUSTAVE	HENRI	12-008860	50063
B29634292	APARCAMIENTOS	BENYAMINA	S.L.	02-007432	9724
007384191H	APARICIO	HERNANDEZ	MARIA CONCEPCIO	02-007650	8652
B29724721	APLISOVI	S.L.		02-007264	25742
030811795Y	ARAGON	GARCIA	JUAN FRANCISCO	12-001322	68149
025085511D	ARANDA	ARANDA	MANUELA	02-007132	128897
025060576Y	ARANDA	RUIZ	ESTRELLA	02-001319	727285
005625935	ARCOS	GUEROLA	RAMON	02-006992	101975
028251232X	ARENAS	CASTILLO	ADOLFO	11-000242	92086
A29396785	ARIDOS	MOLINO	PINAR S.A.	12-007943	60000
024819554R	ARIZA	GARCIA	ENCARNACION	10-000332	24935
B29460565	ARQUIGRUPO	SL		01-006399	142010
030397950T	ARTERO	REYES	BARTOLOME	02-007519	18754
A29148913	ARTESANIA	EN	YESO Y ESCAYOLA	08-001460	50000
045256909Q	ARTOLACHIPI	ESTEBAN	JAVIER	03-000308	27014
G29423944	ASOC.ANDAL.BIEN	ESTAR	CALI.VIDA ALSOL	01-000158	2849678
029124484K	ASOCIACION	CRUZ	MAESTRANZA	01-051138	100000
B29642485	ASPROMOTRU	S.L.	100 110 012	08-000087	7127
B29642485	ASPROMOTRU	S.L.		08-000082	40281
X1418695D	ASSIRAJ	RABIAA		12-001489	61282
A29153897	ASTILLEROS	LA CALETA	S.A.	10-000820	77952
A29153897	ASTILLEROS				
A29153897 A29153897	ASTILLEROS	LA CALETA	S.A.	10-000821	195898
020765331D	ASTRID	LA CALETA	S.A.	10-000826	226061
		KARIN	PATRICK	08-006979	699189
025987482N	ATIENZA	URRUTI	MARIA LUISA	07-010788	1250
X0750308W	ATKINSON	CLARK	MOLLY	07-007028	10675
X0526145C	AUSTIN	BILLINGHURST	CLIFFORD JAMES	08-001223	18386
A29185097	AUTOS	ROTUNA	SA	12-403630	100000
A29267226	AVICULTORES	MALAGUE OS	ASOCIADOS	02-012557	50000
9704920	AVILA	ORDAS	JOSE FERNANDO	10-000063	2950

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	<u>IMPORTE</u>
25078915	AVILA	ROJANO	YOLANDA	02-006769	76500
025557765G	AVILES	PLUMA	JUAN	02-007237	18606
X7901637	AZZARO	MARIANO		08-001400	13321542
B29544194	BAKGTIME	S.L.		02-007422	89622
X790073T	BALDWIN	MONIKA		40-001290	21313
X790073T	BALDWIN	MONIKA		40-001288	22526
X790073T	BALDWIN	MONIKA		40-001289	7590
X790073T	BALDWIN	MONIKA		40-001291	7181
X8208172R	BALL	FRANK	. :	07-000179	162014
024599109B	BALLESTEROS	VILLAR	FRANCISCO	01-000804	10148
024746721D	BALON	PADILLA	FRANCISCO	02-000309	11923
024746721	BALON	PADILLA	FRANCISCO	02-000358	43387
A28000446	BANCO	CENTRAL	HISPANOAMERICAN	01-000238	199812
024808797	BANDERAS	RUIZ	MIGUEL	01-000342	36515
024762806V	BAQUERO	BERROCAL	М	02-013175	300000
X0845248K	BARBIER	ROLLAND		40-001034	7380
024885594T	BARCO	RIVERA	JOSE	07-000285	7542
024763630	BARDAN	VILLANUEVA	JUAN	02-000422	18094
025584608Y	BARRIGA	GARCIA	ASCENSION	09-001215	404964
027334654M	BARRIONUEVO	RODRIGUEZ	VALERIANO	07-000877	16992
028146616	BARTRINA	JORDA	JOSE ANTONIO	01-003491	63865
X2275093W	BAUER	ANDREAS	GEORG WENDELIN	08-000106	68541
B29657632	BAUSCHLAU	S.L.		08-007270	38610
033376440J	BAUTISTA	MARTIN	JOSE LUIS	02-007300	4934
B29864428	BAWARU	SL		07-000247	5000
025671410Y	BAZ	ANNABELLE	TRACY MANN	08-001511	7731
025025540E	BAZAGA	TOLEDO	MANUEL	02-007466	6423
F9260407	BEIL	FRANZ		07-000320	114330
025046752M	BELLIDO	SANCHEZ	JUAN MANUEL	02-007014	144592
024851937T	BELMONTE	LOPEZ	RAFAEL	08-000738	25958
025069381W	BEN	ADDOU	IDRISSI MOHAMME	08-001509	105545
X2901762J	BENABDALLAH	EL	HADI	40-014478	18428
090293486V	BENCHEKROUN	KHALID	TOUM	40-014477	44510
X7904153L	BENHAMOU	DAVID	SION	40-001316	163759
X7904153L	BENHAMOU	DAVID	SION	40-001317	3960
024771989T	BENITEZ	ACOSTA	MARIA	01-000376	1518151
30480572Y	BENITEZ	RIVAS	DIEGO	08-001327	81984
30480572Y	BENITEZ	RIVAS	DIEGO	08-001325	81984
024811095Y	BERDUGO	TROYANO	JOSE	01-000734	14094
024811095Y	BERDUGO	TROYANO	JOSE	01-000740	10571
025088882E	BERLANGA	AGUILAR	FUENSANTA	02-007257	4854
027380104F	BERNAL	BERROCAL	JUAN MANUEL	08-001445	13494
027928169M	BERNAL	GARRIDO	MANUEL	02-007131	8565
07479545	BERNAL	JIMENEZ	MIGUEL	08-000314	11178
025072103X	BERNAL	ROBLES	ENRIQUE CARLOS	10-000307	7552
025072103X	BERNAL	ROBLES	ENRIQUE CARLOS	10-000308	1200
X8201997J	BERND	HENTE		08-000481	67732
033376821A	BERROCAL	ESCALONA	PEDRO	02-007206	13206
024796614S	BERRUEZO	MARTIN	JOSE FRANCISCO	02-007517	20309
005354210V	BERTOLUCCI	FERNANDEZ	LUIS	12-019594	55670

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024799649Z	BESABER	MEJIA	EDUARDO	02-016560	50015
X1887923Z	BESSLER	WILLIAM	ERIC	12-007794	3000
A2902895H	BEVISOL	ANDALUCIA	SA	02-000184	301356
X0757727S	BIBBY	RÓY	FREDERICK VALEN	08-007182	33590
273339551A	BIEDMA	RUIZ	SALVADOR	11-000230	4376
273339551A	BIEDMA	RUIZ	SALVADOR	11-000231	5120
035996350Q	BILBAO	CANTARERO	BEGO A	02-007410	7960
X7912160E	BJORK	BERIT	INGRID MARGARET	08-001183	245964
X7902160G	BJORK	ROLF	ALLAN TORBJORN	08-001182	245964
X2356612D	BJORN	NORMANN	OSTBY	07-000288	131986
00223053EX	BLAGDEN	JULIA	TERESA	12-006945	57110
025045762G	BLAT	RAMIREZ	VICENTE PEDRO	02-007456	29307
TR581187	BLOMSTROM	LARS	PAUL	08-000257	144537
B29712601	BLUE	MARBELLA	S.L	07-007146	130174
026480668D	BOLUDA	MOLINA	JUAN	08-000509	12025
024586512H	BORDES	ROMAN	MIGUEL	01-000737	5568
024586512H	BORDES	ROMAN	MIGUEL	01-000739	10148
024586512H	BORDES	ROMAN	MIGUEL	01-000738	43973
X0043075L	BORGMANN	WILHELM	PETER	08-007104	70193
045069823N	BORREGO	ALMANSA	FRANCISCO J.	11-000646	50000
045069823N	BORREGO	ALMANSA	FRANCISCO J.	11-000169	50000
045069823N	BORREGO	ALMANZA	FRANCISCO J.	11-000879	7200
045069823N	BORREGO	ALMANZA	FRANCISCO J.	11-000878	7100
045069823N	BORREGO	ALMANZA	FRANCISCO J.	11-000880	1200
031848847B	BORREGO	GARCIA	MARCOS	01-001666	156723
X0359961B	BOULBAHAIEM	BOULBAHAIEM	SARA	12-000074	123490
045292988P	BOUZZAQUI	MOHAMED	KADADI FATIMA E	08-000176	81563
033358140K	BRAVO	FERIA	JUAN JOSE	02-007112	48627
024765851A	BRAVO	MONTES	ANTONIA	02-007112	91954
X7800164J	BREALWE	DIANA	JAYNE	03-000018	90251
X0312421N	BRECKPOT	MICHAEL	JEANNE LUCIE	08-007023	8465
B29721750	BREMAN	DE GESTION	ASESORAMIENT	01-000882	1829
024872493V	BRESCA	GONZALEZ	JUAN MIGUEL	02-007950	50000
X8201561Z	BRIAN	WILLIAM	ANDREWS	08-000391	15398
109700784	BRODD	HENNING	ERNST KURT	40-001022	
002697358X	BRONCANO	CAMPOS	ADRIAN	02-007388	228998
X7903369V	BROWN	GEOFFREY	ALAN	08-001154	22198 9574400
X7902961T	BROWN	GEOFFREY	ALAN	08-001150	1333012
X0806236V	BROWN	INGRA	GERALD	07-000441	22480
X0806236V	BROWN	INGRA	GERALD	07-000439	651220
X0615021R	BUCHEL	JUTTA	MARGARETE	12-007148	47453
023547698E	BUENO	MARTIN	JOSEFA	10-000206	35802
025333133J	BUENO	QUINTANA	JUAN MANUEL	04-012795	11807
X2248941R	BUNTING	CARL	WINSON	08-001527	62525
045003288Q	BURGOS	GUERRERO	ANTONIA-ENCARNA	08-007512	28251
X7905231Q	BURKE	KEVIN	JOHN	08-001370	91659
X8102380D	BURKE	PADRAIC		07-000421	128651
024566749N	BUSTOS	FERNANDEZ	JOSEFINA	02-007454	18221
A29015294	CA AMIEL	SA		10-000884	59633
090826737J	CA AS	PE ALVER	PIEDAD	08-007026	53235

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
025026923W	CA ETE	ALARCON	ANTONIO	02-007292	12167
026107105N	CA ONES	OLMO	ANTONIO	11-007682	1648
024867078F	CABALLERO	BENITEZ	FCO MIGUEL	02-006969	25 9 10
026436037K	CABALLERO	MIER	NICANORA	02-000446	1518151
024706996M	CABANAS	RAMIRO	CONSUELO	12-007485	174254
1200440304	CABARTEUX	JULIETTE	JEANE EUGENIE	07-000265	68500
24691783H	CABELLO	CUEVAS	ISABEL	08-000147	5430
024803972J	CABELLO	DIAZ	FRANCISCA	01-000100	8384
024763583N	CABELLO	GUTIERREZ	FLORENCIO	02-007386	12310
025108544L	CABELLO	LORENTE	CONCEPCION	02-007679	17912
029194602A	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000267	61845
029194602A	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000268	61845
A29194602	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000948	5403
A29194602	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000946	9912
A29194602	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000947	12486
A29194602	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000949	2960
029194602A	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000755	64938
029194602A	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000756	15902
029194602A	CABELLO	PORRAS	LAZARO	08-000751	16956
024753768	CABELLO	SALAZAR	DOLORES	02-006983	12473
024898736V	CABRERA	GARCIA	MILAGROS	02-006976	81828
074800977D	CABRERA	ORTEGA	MANUEL	02-007066	21076
024070084D	CABRERA	SUAREZ	ANTONIO	08-000319	6224
024070084D	CABRERA	SUAREZ	ANTONIO	08-000317	6224
024070084D	CABRERA	SUAREZ	ANTONIO	08-000321	6224
078970893W	CACERES	LAVERGNE	MATIAS	07-000336	39506
024878937K	CACHAIRO	MILLAN	JOSE	02-009017	235000
027386059M	CADENAS	OSMOND	DANIEL	08-000425	1849215
G29002367	CAJA	DE AHORROS	DE RONDA	09-010584	27297
027305763W	CAMACHO	BEJARANO	ALFONSO M	01-052309	50000
025100231D	CAMACHO	RUIZ	ELVIRA	02-006977	34430
X0045022B	CAMBRON	THERESE	GABRIELLE REMI	08-001532	1569
024795617F	CAMPO	CARMONA	MANUEL	08-007997	50000
025637263Z	CAMPOS	GONZALEZ	FRANCISCO	11-000267	1182085
024681761R	CAMPOS	PAEZ	FRANCISCO	02-007021	36121
028645624K	CAMPOS	PLANTON	PILAR	08-001307	61075
077450959T	CAMPOS	ROMERO	MARIA VICTORIA	03-050792	50000
029325355X	CANALES	SANCHEZ	TERESA	08-000025	11248
024749922J	CANO	CRESPO	EUSEBIO	08-000737	19178
024851112A	CANO	ROMERO	JOSE MARIA	14-007440	45239
045246308H	CANOVAS	CASTA O	FELIX	02-052345	50000
X0810261V	CANTONI	GIAN	CARLO	10-000825	18653
024855432E	CARACUEL	ZAMORA	ANTONIO	07-000058	7247
024748450J	CARBONELL	DEL PINO	JUAN	02-007247	53323
024842884D	CARDENAS	OREJA	MANUEL	02-050166	50000
X0888518M	CARMAGNOLE	FRANCOIS	CLAUDE	08-001456	46660
024789569P	CARMONA	FERNANDEZ	JOAQUIN	10-011730	50000
024872274	CARMONA	GUERRERO	MIGUEL ANGEL	02-006993	130687
033395010E	CARMONA	SALGUERO	SUSANA	02-007265	2722
024754155Z	CARMONA	SANCHEZ	ANTONIO	02-007521	5501
32 11 07 100E	V/ M MOVITO		MATOMO	02 - 001 JZ 1	550 i

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024654392W	CARNERO	JIMENEZ	JOAQUIN	10-000888	7810
02483882 7 T	CARO	MORALES	MIGUEL	02-009016	50000
050412790X	CARRANZA	CASTRO	JOSE MARIA	08-000318	10557
050412790X	CARRANZA	CASTRO	JOSE MARIA	08-000317	13973
025050833S	CARRASCO	BUENDIA	FRANCISCO	02-007084	106477
025582825V	CARRASCO	GARCIA	FRANCISCO	09-000150	10771
074771963K	CARRASCO	MONTESINOS	MARIA	11-000141	41222
025013550\$	CARRASCO	PALOMO	DOLORES	02-000026	11248
051365112V	CARRASCO	PERALTA	ANDRES	07-000286	9869
032670609Y	CARRECEDO	ALBACETE	JOSE	09-000021	10015
024634019F	CARRILLO	DE ALBORNOZ	RAMOS CONSUELO	01-001015	32446
B29000569	CASADO	Y CIA	SL	10-005610	20000
B29566981	CASAMAYOR	CHICO	S.L.	01-007416	97202
024893470H	CASAUS	CHECA	FRANCISCO JOSE	02-007089	414357
024635350G	CASCOS	PEREZ	JUAN	08-000327	1707 1
024635350G	CASCOS	PEREZ	JUAN	08-000326	85769
025042849N	CASQUERO	DOMINGUEZ	MANUEL	02-000089	172106
0246064048	CASTELO	ROSSO	MARIA	01-000268	1518151
045227900X	CASTILLO	LOZANO	ANGEL	08-001366	55129
031193712	CASTILLO	MU OZ	AGUSTIN	07-000620	84407
031193712	CASTILLO	MU OZ	AGUSTIN	07-000621	47860
033355636R	CASTILLO	OJEDA	RAFAEL	02-007227	8261
074794435E	CASTILLO	RANDO	CELEDONIA	14-006937	20498
24785741K	CASTRO	MONTOSA	MARIA VICTORIA	10-000125	7509
X8002120Y	CAVIEZEL	PAUL		11-000234	73553
B29684545	CEMAPAN	S.L.		02-007953	50000
045265541T	CENDREROS	CANO	ANTONIO	02-006934	13342
045265541 T	CENDREROS	CANO	ANTONIO	02-006935	13440
A29196680	CENFOR	S.A.		02-007404	4248
A29377777	CENTRO	DE ALQUILER	MARBELLA SA	07-000376	7545
024755162D	CHACON	JIMENEZ	PEDRO	02-007502	11317
000088873	CHAPINAL	DIAZ	JOAQUIN	40-011771	17375
X0917799F	CHISTENSEN	MATHEUS		07-000163	38850
05577524R	CHOUTOV	SERGEI		11-000145	1138600
002203445E	CHRISTENSEN	HANNE	BRITA	08-007024	25919
X0997911X	CHRISTIANSEN	JENS	KEILGAARD	08-000196	8806
X0899358N	CHRISTOPHER	JOHN	SISSONS	09-000183	86639
X0899358N	CHRISTOPHER	JOHN	SISSONS	09-000182	80179
A41135161	CIA	GENERAL	DE CANTERAS SA	01-001233	5000
X7901136S	CITIZEN	JEAN	DAVID BRITISM	12-001313	72940
X7923458G	CLARKE	WAYNE	DITTION	08-001157	289172
024800187T	CLAROS	GARCIA	ENRIQUE	02-007303	322398
024927740H	CLAROS	GUIRADO	DOLORES	02-006777	449650
A29201951	CLINICAS	MEDICAS	S.A.	07-007537	2415935
002838759F	COELLO	ROMAN	ELADIO		
X1799983A	COHEN	DAVID	BRIAN	07-000539	2273062
A29371671	COME	PRIMA	SA	08-007291 07-000360	39980 19990
A29371671	COME	PRIMA	SA	07-000361	119199
A29249463	COMERCIAL	ALFOMBRAS	S.A.	01-009023	50000
A29249463	COMERCIAL	DE ALFOMBRAS	S.A.	01-009023	
. 20240400	JOINEROINE	DE VEL OMBLAG	υ. Λ.	01-012004	50000

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
A29191152	COMERCIAL	LACASA	SA	02-007964	230000
A29191152	COMERCIAL	LACASA	SA	02-007966	230000
A29105970	COMERCIAL	MALAGUE A	DE AUTOMOCION S	02-007075	30999
A29094679	COMPA IA	LOGISTICA	ACOTRAL S.A.	02-052750	25000
X1533115G	CONNELLY	DAVID	O'NNELLY	08-001228	108514
A29475829	CONSORCIO	INMOBILIARIO	90 S.A.	02-007433	2881
035039187K	CONSTAN	VALET	ALBERT	40-000965	1149
B29360542	CONSTRUCC.N.SRA	•	VIRTUDES S.L.	04-018724	50000
A29099975	CONSTRUCCIONES	BELSOL	SA	07-000283	1544999
B29467842	CONSTRUCCIONES	CORMASE	SL	02-007230	76910
A29197019	CONSTRUCCIONES	JECONSA	S.A.	08-007061	68917
B29264660	CONSTRUCCIONES	LOZANO	MEDINA S L	07-052454	50000
B29351145	CONSTRUCCIONES	MARTIN	AGUERA S L	09-050460	50000
B29541208	CONSTRUCCIONES	MORBLANCA	S.L.	02-007426	21673
A29152295	CONSTRUCCIONES	SUR	EUROPA SA	02-007957	50000
B29450558	CONSTRUCTORA	PARK	DOMINIUM S L	02-000028	198857
12222261	CONTRERAS	LABELLA	ANTONIO	08-001198	263506
024782625X	CORADO	VADILLO	TERESA	02-007959	50000
024957796J	CORBACHO	MARTIN	JOSE LUIS	02-000445	1518151
24773437E	CORNEJO	SANTANA	FRANCISCA	10-000124	63000
025707955G	CORPAS	BARRIONUEVO	ISABEL	02-007489	17367
027387543V	CORTES	ALARCON	ROSARIO	08-000201	122481
024711770H	CORTES	CARABANTE	MARIA	02-000189	24935
045083395Z	CORTES	HEREDIA	ANA MARIA	02-007223	67474
025655042Z	CORTES	PEREA	JOSE	08-000305	3719
031780423N	CORTES	SANCES	ROSARIO	02-006893	132317
A29270741	COSTACOLINA	S.A.		02-007413	4875
27337636	COTA	DELGADO	FRANCISCO MANUE	07-000367	85711
074793670Q	COTILLA	GONZALEZ	JOSE	10-000698	301003
A29420395	COTO	GOLF	SA	11-000211	112010
X1464841V	COULKO	IRINA		07-007042	176505
079017320S	CRUZ	CARVIA	ENRIQUE PROSPER	08-001365	18225
025062307N	CRUZ	FABER	CARLOS JESUS	03-403866	50000
Q2866001G	CRUZ	ROJA	DEL MAR	11-000024	26528
B29701703	CTNES.	Y VIALES	DEL SUR SL	03-019356	250001
29701702B	CTNES.Y	VIAJES	DEL SUR S.L.	03-006108	51000
052581975L	CUBO	ALARCON	JOSE MANUEL	10-007421	6210
074910936M	CUESTA	POZO	VERONICA	04-000062	15726
S5500139B	CUQUETO	SUAREZ	CAMILO	40-001545	7434
X1508230M	CURBISHLEY	JACQUELINE	ANN	11-007677	5513
X8209059Z	CURTIS	ANDREW	DAVID	08-000109	10601
X1059543W	CURTIS	JANEST	RITA	08-000108	21202
X7905254Q	DAGIO	HOLDING	INC	08-001382	13223
X7905254Q	DAGIO	HOLDING	INC	08-001381	21530
528432604	DAGMAR	DORIS	EHRENTRAUD HINK	12-007128	8604
X7903088N	DAHMANE	MAZIZ	~- · · · · · ·	08-001341	21142
A0361376G	DARIMOR	SA		02-015683	927080
X7903973T	DAVID	HENRY	LAWRENCE	08-001309	11803
X7901771Y	DAY	DIANA	e was a second	08-001177	320934
X7900771H	DAY	VICTOR	GEORGE	08-001176	320934
				· · -	

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
000359905W	DE HAAS	PAUL	ALBERTUS	12-006946	56613
029725681K	DE LA	CORTE	PEREZ GONZALO	08-000747	32886
027243328N	DE LOS	REYES	POSTIGO ANA	02-052330	50000
B29730850	DEBRECEN	95	SL	07-000275	187500
B29698792	DECO	FUENGIROLA	SL	08-001343	99998
025539662W	DEL RIO	CHACON	ANTONIO	09-000243	3873
031855651F	DELGADO	AGUERA	JOSE ANTONIO	07-000282	31648
025002033K	DELGADO	MATURANA	JUAN	02-006962	19746
015352192Z	DELGADO	VAZQUEZ	JOSE LUIS	08-000323	15525
008351528	DEMIERRE	FRANCINE	BERNARDETTE	40-007805	39557
A29518099	DESINFECTACIONE	S	Y DESINSECT SUR	02-052452	50000
053682561D	DIAŻ	BEDOYA	MARIANA	02-050504	250000
024861982V	DIAZ	BERDUGO	FRANCISCO JAVIE	02-005588	50000
24973818G	DIAZ	BEUNZA	MARIA	02-000111	1095408
052250613H	DIAZ	CASTRO	GUILLERMO	07-000986	13154
052250613H	DIAZ	CASTRO	GUILLERMO	07-000876	36248
025073073Z	DIAZ	JIMENEZ	FRUCTUOSO	10-000417	39519
024914074Z	DIAZ	MENDARO	ISABEL	02-006789	249403
024841098V	DIAZ	MORENO	DIEGO	08-052351	50000
024792568V	DIAZ	OLIVA	ANTONIO	02-007654	7758
024686650Z	DIAZ	RUIZ	EMILIO	10-000338	18216
024686650Z	DIAZ	RUIZ	EMILIO	10-000512	18374
025024879M	DIAZ	RUIZ	JOSE	10-000687	18374
025024879M	DIAZ	RUIZ	JOSE	10-000690	18374
X0564506V	DIB	GALAL	OMAR	07-000321	85012
F00134306	DIETER	PAUL	SCAMUDŁACH	10-000632	3248
025079339R	DIEZ	LOPEZ	ELOY	02-000320	1800
B29558475	DISMARCAS	S.A.	,	01-009049	50000
B29558475	DISMARCAS	S.A.		01-009012	250000
B29597820	DISTRAPA	S.L.		02-007973	250000
A29083060	DISTRIBUCIONES	JUCA	S A	02-050457	50000
A29083060	DISTRIBUCIONES	JUCA	SL	02-050346	50000
A29083060	DISTRIBUCIONES	JUCA	\$.A.	02-050819	50000
A29083060	DISTRIBUCIONES	JUCA	S.A.	02-050035	50000
A29083060	DISTRIBUCIONES	JUCA	S.A.	02-050035	47000
B29378833	DISTRIBUIDORA	ANDALUZA	DEL SUR	02-031128	50000
029511367B	DIVISION	INMOBILIARIA	DEL SUR S.L.	02-007401	30000
B29511367	DIVISION	INMOBILIARIA	DEL SUR S.L.	02-008196	963005
031566575H	DO A	TOLEDO	CARMEN	01-000136	12366
024682618F	DOBLAS	GALVEZ	JUAN	01-007235	94440
B29665031	DOLORES	RODRIGUEZ	JIMENEZ S L	02-050312	250000
074784626B	DOMINGUEZ	GARCES	CANDELARIA	02-030312	119700
024758701Y	DOMINGUEZ	PAEZ	MIGUEL A.	07-000051	10530
024723173J	DOMINGUEZ	SANCHEZ	PEDRO	01-000031	50000
0247231733 024882572E	DONOSO	ALCALDE	CARMEN	02-000257	
27328341V	DORADO	PUERTAS			204647
076824575K	DOVALO	BESADA	MARIA NIEVES FRANCISCO	11-000252 02-006944	25360 115521
024913176J	DUAREZ	CUENÇA			115521
032029569E			DOLORES	01-001340	50000
X2410672L	DUARTE	IGLESIAS	ANTONIO	08-001494	18352
A24100/2L	DUFFY	ALICE	VERONICA	08-000161	80054

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
X1134467S	DUIVEN	CORNELIS	PIETER	07-000378	44329
A29496619	DUMAYA	S.A.		02-007969	50000
B29274644	DUMHER	S.L.		01-051145	15000
045014362G	DUQUE	PONCE	FRANCISCA	02-006953	397225
024885096	DURAN	GONZALEZ	ANA MARIA	02-006971	329330
025337532L	DURAN	MARTIN	GREGORIO	04-000071	112149
024640050N	DURAN	VARGAS	JOSE	02-007174	66960
028532540M	DURAN	ZAMORA	JOSE	08-000378	14526
X2450790W	DURAND	BRUNO	HENRI	40-001469	116371
X8201375N	DUTILLEUX	LEON-POL-ALBERT	-AUGU	08-000173	15348
X8209074Y	DUTILLEUX	SANDRA		08-000174	15348
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000031	44113
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000032	54455
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000033	59142
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000034	6298
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000035	75511
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000037	13034
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000030	43248
B29035573	EDIF	Y CONTRATAS	BERNAL	02-000036	1090
A29015096	EDIFICIOS	тото	SA	10-000065	99361
X8208454F	EHLERS	POUL	ERIK	08-000186	12207
G148709	EL	MOUDEN	HAKIMA	11-000303	23458470
24753537V	EL	AZAZ	MARTINEZ ASENSI	02-001810	1964346
X8404868R	ELDER	META	BROWN LLEWLLYN	40-001018	432034
F29060324	ELYSE	SDAD	COOP LIMITADA	02-052457	50000
B29588258	EMOGAR	EXC.	Y TRANSPORTES S	02-007961	50000
B29588258	EMOGAR	S	L	02-052724	25000
B29588258	EMOGAR	S	L	02-052308	250000
B29691979	EMPRESA	GESTION	RESIDUOS SOLIDO	09-052739	
B29415056	ENCOFRADOS	SANCHEZ	GARCIA SL	02-007427	15000 4500
A29027182	ENYP	S.A.	GANCIA GL	02-050818	4500
90176421E	ERIK	HEINE	KRAGELUND	08-001396	50000 120819
90176421E	ERIK	HEINE	KRAGELUND	08-001390	50616
027325990N	ESCA O	GUIRADO			
025654313K	ESCALANTE	RODRIGUEZ	SALVADOR AGUSTIN	07-000605	16286
023034313K 074786235X	ESCARCENA	ORDO EZ		08-013035	120000
025099301E	ESPA A	AMAYA	JUANA	11-000269 02-007178	1518151
023099301E			JUAN		100974
	ESPINAL	IRURZUN	VISITACION	08-000440	124675
030006450	ESPINOSA	RUEDA	ROMAN	01-000341	26393
030006450	ESPINOSA	RUEDA	ROMAN	01-000347	228624
25561350R	ESTEPONA	PUERTOSOL	SA	11-000257	4547
024771570H	ESTEVE	SECALL	CARLOS ENRIQUE	12-006974	96005
029117900A	ESTUDIO	Y PROMOCINES	83 S.A.	02-006985	337345
029117900A	ESTUDIO	Y PROMOCIONES	83 S.A.	02-006986	109858
000001524	ETTEDGUI	VICTOR	SAMUEL_	08-006989	108105
B29115409	EXMOTRANS	S.L.	D.I	03-018716	250000
B29624624	FABER	IMPORT	S.L.	01-051121	50000
B29624624	FABER'S	IMPORT	S.L.	01-009231	50000
B29572096	FACRO	S	L	08-001353	28530
B29708955	FAIRLINE	S.L.		11-001020	6201

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
B29708955	FAIRLINE	S.L.		11-001022	12403
B29708955	FAIRLINE	S.L.		11-001021	12403
B29708955	FAIRLINE	S.L.		11-001019	12403
074770808Q	FAJARDO	CORTES	SEBASTIAN	03-000294	922595
X0395830T	FALK	NILS	HUGO	08-001493	19582
X0671063S	FARZIN	SAMII		01-000422	102060
X7911917D	FATIMA	ZAHRA	ABOULGAHLI	40-001209	278070
X0973833J	FAULKNER	KAREN	ANNE	08-000237	440514
004545759	FAY	PATRICK		07-000234	51135
G29470135	FCO	Е	ISABEL GARCIA S	02-052298	35000
B29695863	FCO	JOSE	FERNANDEZ GONZA	07-052643	50000
78948007A	FEDERICO	RUIZ	Α	10-052323	250000
024718277Q	FERM	PERNILLE		40-014464	99851
24692022G	FERNANDEZ	ARIZA	MANUEL	08-000100	4340
024955909N	FERNANDEZ	CAZORLA	DOLORES	10-000175	74805
031745863K	FERNANDEZ	CRUZ	JOSE	08-001523	2437
003783973J	FERNANDEZ	CURBERA	GUILLERMO	01-003490	28296
00521308L	FERNANDEZ	DIAZ	MARIA TERESA	11-000343	34715
024628593D	FERNANDEZ	DURAN	MIGUEL	02-006876	88778
052578067K	FERNANDEZ	FERNANDEZ	MARCO ANTONIO	10-000069	37230
025941403W	FERNANDEZ	GARCIA	MIGUEL	12-002028	50000
051673798C	FERNANDEZ	GARCIA	PABLO	08-001362	105661
24642645	FERNANDEZ	GOMEZ	SALVADOR	02-00005	32807700
024786862S	FERNANDEZ	JIMENEZ	JOSE	02-000197	4000
025487861C	FERNANDEZ	JIMENEZ	JOSE	09-052334	50000
024754285Y	FERNANDEZ	MARIN	MIGUEL	10-001031	50000
024754285Y	FERNANDEZ	MARIN	MIGUEL	10-000154	2000
024796835Y	FERNANDEZ	MORENO	SEBASTIAN	02-007186	96889
035880361Q	FERNANDEZ	PRADO	ANGELES	02-000095	64685
024778087A	FERNANDEZ	QUINTERO	ANGEL MANUEL	02-000139	61541
024688589K	FERNANDEZ	RAMOS	FRANCISCO	03-009008	250000
B29057155	FERNANDEZ	SANCHEZ	S.L	02-052458	250000
5354081	FERNANDEZ	SOLANA	ANTONIO J	08-001391	110831
5354081	FERNANDEZ	SOLANA	ANTONIO J	08-001392	56451
024882893	FERNANDEZ	VERA	RAFAEL	08-006991	106301
X8207711T	FERREIRA	DE SOUZA	ALONSO INGRI	08-000114	103991
024768926L	FERREIRO	HEROLA	FRANCISCO DAMIA	02-007109	11838
B29004249	FERRON	COIN	SL	02-052738	250000
B29004249	FERRON	COIN	SL	01-052297	250000
B29004249	FERRON	COIN	SL	01-052296	250000
B29004249	FERRON	COIN	S L	01-052283	50000
B29004249	FERRON	COIN	SL	01-052284	46000
B29004249	FERRON	COIN	S.L.	02-051004	250000
B29004249	FERRON	COIN	S.L.	02-051112	50000
B29626785	FERTIL	S.L.	•	12-007015	70152
027387217J	FISCHER	ISELI	TOMAS MIGUEL	08-007142	3752
X8208073V	FISHER	ANTHONY	DAVID	08-000434	144285
X8209496Z	FISHER	JENIFER	ANN	08-000564	144285
829197V	FLEXER	MIRIAM		11-000269	49809
025327143A	FLORES	JIMENEZ	MARIA	04-052453	50000
020021 140A	. LOIKEO	VIIIIm) Vina	1717 11 3173	U- VULTUU	00000

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
025327143A	FLORES	JIMENEZ	MARIA	04-050653	50000
025327143A	FLORES	JIMENEZ	MARIA	04-050631	50000
025327143A	FLORES	JIMENEZ	MARIA	04-051122	50000
X1559816W	FOLTINGES	PALLE	RONALD	11-007288	105652
024882595E	FONTIVEROS	LOPEZ	SEBASTIAN	08-000807	10571
024882595E	FONTIVEROS	LOPEZ	SEBASTIAN	08-000753	45806
025717966X	FONTIVEROS	MESA	ANA MARIA	02-006912	9655
025717966X	FONTIVEROS	MESA	ANA MARIA	02-006910	9377
025717966X	FONTIVEROS	MESA	ANA MARIA	02-006911	9516
024736943Y	FONTIVEROS	MESA	CRISTINA	02-006917	9516
024736943Y	FONTIVEROS	MESA	CRISTINA	02-006918	9655
024736943Y	FONTIVEROS	MESA	CRISTINA	02-006916	9377
025719358E	FONTIVEROS	MESA	MARTA	02-006914	9516
025719358E	FONTIVEROS	MESA	MARTA	02-006915	9655
025719358E	FONTIVEROS	MESA	MARTA	02-006913	9377
B29800216	FORMAS	UNICAS	SL	10-000933	15388
024874367M	FORTES	ORTIZ	ANTONIO	08-000164	1687
024941386W	FORTES	ROMAN	ISABEL	10-000400	1518151
024891905V	FRANCISCO	GOMEZ	HEREDIA	02-007368	35215
074707142Z	FRANÇO	GARCIA	MARIA JOSEFA	02-000224	61118
536300424	FRANZ	HELMUT	RUTHINE	40-007809	62763
X0106929W	FREDERICK	GEORGE	BRIGGS	08-000532	119542
01122411	FREDRIKSSON	PER	AKE	10-001011	1049818
024871674A	FRIAS	GONZALEZ	JOSE	07-000390	9688
X8002670G	FRISCH	TORBEN		11-000335	26848
G29500071	FRUTAS	JUANPE	sc	09-050717	50000
003400040L	FRUTOS	PASCUAL	PABLO DE	02-007114	29437
029860783K	FUILLERAT	GONZALEZ	DE LA MOTA JOSE	02-000004	53647
045272929M	FUSTE	SANCHEZ	CONCEPCION	12-007464	57120
045272929M	FUSTE	SANCHEZ	CONCEPCION	12-007465	5712
X8205871T	GABRIELSEN	OVE		08-000300	22542
A29029956	GALAFER	S.A.		01-006112	500005
024846443A	GALAN	ALTOLAGUIRRE	LUIS C	02-007165	28556
X8002972F	GALDOS	ZANGUITO	VALENTIN	11-000461	3665
024793266W	GALIANA	BENITEZ	CARLOS	08-000890	32436
024793266W	GALIANA	BENITEZ	CARLOS	08-000745	18088
024793266W	GALIANA	BENITEZ	CARLOS	08-000741	66321
024684682	GALINDO	PEREZ	JOSE	02-000360	48183
024848887D	GALLARDO	LOPEZ	MARIA ISABEL	08-001303	38569
015116504F	GALLEGO	ESPINAL	JESUS	01-000410	13311
015116504F	GALLEGO	ESPINAL	JESUS	01-000349	58303
015116504F	GALLEGO	ESPINAL	JESUS	01-000344	23288
015116504F	GALLEGO	ESPINAL	JESUS	07-000879	62484
009151771W	GALLEGO	PAREDES	LUIS MARIA	04-007971	50000
024873868N	GALVEZ	CORDOBES	MARIA JOSE	12-007437	25152
024901426Q	GALVEZ	FERNANDEZ	MIGUEL	02-007956	50000
027325259V	GAMEZ	ORDO EZ	SALVADOR	07-000384	9688
B29852399	GANIVET	DOS	S.L.	02-007313	36293
053690168A	GARCIA	AMAYA	MIGUEL ANGEL	02-072655	10000
025023017Y	GARCIA	ARROYO	JUAN-JOSE	02-006884	51488

DESCRIPTION CARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000788 2698 19906679 GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000788 2698 6977 69906679 GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000980 9866 6977 69906679 GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000980 9866 6997 69906679 GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000980 9866 6997 6990679 69806 6997 6990679 69806 6997 6990679 69806 6997 6990679 69806 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 6990679 69906	D.N.L/C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
015908679J GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000990 9666 9677 105908679J GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000990 9666 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677 9677	025023017Y	GARCIA	ARROYO	JUAN-JOSE	02-006885	26002
015906679J GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000990 9866 015906679J GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000998 36175 50000 50250489302 GARCIA CANTERO RAFAEL LIUS 10-007972 50000 62736878R GARCIA COCA AGUSTIN 08-000165 18750 624848200N GARCIA GALARZA GEMA 12-007158 5942 627515304Q GARCIA GALARZA GEMA 12-007092 45291 629339397982 GARCIA GALARZA GEMA 12-007092 45291 62931 62932 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 62832 628322 628322 628322 628322 628322 628322 628322 628322 628322 628322 628322	015906679J	GARCIA	BENITEZ	EDUARDO	07-000798	2696
015908679J GARCIA BENITEZ EDUARDO 07-000988 36175 0250450302Z GARCIA CANTERO RAFAEL LUIS 10-007972 50000 70-000988 36175 0250450302Z GARCIA COCA AGUSTIN 08-000165 18750 024848200N GARCIA DIAZ JESUS 12-007158 5942 025715304Q GARCIA GALARZA GEMA 12-007092 45291 074908620C GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 074908620C GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 074908620C GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 074908620C GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 07-007163 31481 025702332Q GARCIA GAMERO MIGUEL 08-050808 60000 023776560B GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007115 77343 02149495W GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007133 42509 024959146Y GARCIA GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024959146Y GARCIA GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024959146Y GARCIA G	015906679J	GARCIA	BENITEZ	EDUARDO	07-000989	6577
025048302Z GARCIA CANTERO RAFAELLUIS 10-007972 50000 0273768758R GARCIA COCA AGUSTIN 08-000165 18750 024848200N GARCIA DIAZ JESUS 12-007168 5942 0257153040 GARCIA GALARZA GEMA 12-007091 45291 033967962 GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 074809802C GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007093 45291 025702332C GARCIA GARCIA GARCIA 18-0000 12-007165 75314 025717660B GARCIA GARCIA GARCIA 18-0000 20-005866 7971 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 3757 07569194H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 1757 07569194H GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 3242603 0247913559E GARCIA GUERREREZ JUAN JOSE	015906679J	GARCIA	BENITEZ	EDUARDO	07-000990	9866
D27376878R	015906679J	GARCIA	BENITEZ	EDUARDO	07-000988	36175
024848200N GARCIA DIAZ JESUS 12-007158 5942 025715304Q GARCIA GALARZA GEMA 12-007092 45291 033396795Z GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 074808820C GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007083 31481 02570233ZQ GARCIA GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007116 77543 024149498W GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-001339 3775 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001333 4598 024970889146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-00221 342603 02477083F GARCIA GUIERREZ JUAN JOSE 02-00988 74165 0249191899E GARCIA JIIMENEZ MARIA 09-00271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-00271 274285 02491910C GARCIA LEAL JESUS 02-007340	025048302Z	GARCIA	CANTERO	RAFAEL LUIS	10-007972	50000
025715304Q GARCIA GALARZA GEMA 12-007092 45291 03396796Z GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 07480982C GARCIA GALARDO M. CARMEN 12-0071483 31481 025702332Q GARCIA GAMBERO MIGUEL 08-050808 50000 202776560B GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007116 77-943 0241494966W GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007116 77-943 0241494966W GARCIA GARCIA GARCIA GARCIA GARCIA CARCIA CARCIA	027376878R	GARCIA	COCA	AGUSTIN	08-000165	18750
033396796Z GARCIA GALARZA MARIA CONSUELO 12-007091 45291 074809820C GARCIA GALLARDO M. CARMEN 12-007183 31481 025702332C GARCIA GAMBERO MIGUEL 08-050808 50000 023776660B GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007115 77343 024149496W GARCIA GARCIA REMEDIOS 02-006986 7971 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024970369F GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024770363F GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024719189E GARCIA JIMENEZ MARIA 09-00271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-00271 274285 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA LEAL JESUS 02-00749 2733	024848200N	GARCIA	DIAZ	JESUS	12-007158	5942
074809820C GARCIA GALLARDO M. CARMEN 12-007183 31481 025702332C GARCIA GAMBERO MIGUEL 08-050808 50000 023775560B GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-009866 7971 075691914H GARCIA GARCIA REMEDIOS 02-008866 7971 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001339 3757 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001339 3757 075691914H GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024959146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 0247191859E GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 0247192913B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024780585T GARCIA JIMENEZ MARIA 09-001245 546908 052543521K GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 <td>025715304Q</td> <td>GARCIA</td> <td>GALARZA</td> <td>GEMA</td> <td>12-007092</td> <td>45291</td>	025715304Q	GARCIA	GALARZA	GEMA	12-007092	45291
025702332Q GARCIA GAMBERO MIGUEL 08-050808 50000 023775660B GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-006986 7971 075691914H GARCIA GARCIA REMEDIOS 02-006986 7971 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001339 3757 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024959146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342803 0247191859E GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 024719213B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024772913B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 0247729430F GARCIA LARA PEDRO 08-00149 72703 024799430F GARCIA MARTIN ANTONIO 07-00030 26393 <tr< td=""><td>033396796Z</td><td>GARCIA</td><td>GALARZA</td><td>MARIA CONSUELO</td><td>12-007091</td><td>45291</td></tr<>	033396796 Z	GARCIA	GALARZA	MARIA CONSUELO	12-007091	45291
023776560B GARCIA GARCIA ENRIQUE 02-007115 77343 0241449496W GARCIA GARCIA REMEDIOS 02-006966 7971 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001339 3757 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024790363F GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024791859E GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 024791859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-000280 20908 024885298B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 0247870659T GARCIA LARA PEDRO 08-00149 72703 024870659T GARCIA LARA PEDRO 08-00149 727446 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 <td>074809820C</td> <td>GARCIA</td> <td>GALLARDO</td> <td>M. CARMEN</td> <td>12-007183</td> <td>31481</td>	074809820C	GARCIA	GALLARDO	M. CARMEN	12-007183	31481
024149496W GARCIA GARCIA REMEDIOS 02-006966 7971 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001339 3757 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024959146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-000221 342603 0247191859E GARCIA GUITERREZ JUAN JOSE 02-009998 74165 0249191859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-000221 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-001245 546908 025253521K GARCIA JIMENEZ MARIA 08-00145 546908 025256969G GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 0247789430F GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-00741 45101 024789430F GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 </td <td>025702332Q</td> <td>GARCIA</td> <td>GAMBERO</td> <td>MIGUEL</td> <td>08-050808</td> <td>50000</td>	025702332Q	GARCIA	GAMBERO	MIGUEL	08-050808	50000
075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001339 3757 075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024959146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024770383F GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 024191859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-000280 20908 02487083E3F GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 0247929130C GARCIA MARTON MANUEL 02-00744 45101 027325295F GARCIA OCHIZ RAFAEL 07-000301 26393	023776560B	GARCIA	GARCIA	ENRIQUE	02-007115	77343
075691914H GARCIA GARCIA SANTIAGO 02-001338 45098 024959146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024770383F GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 024191859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-000220 20908 024885298B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870699G GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-007740 45101 027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393	024149496W	GARCIA	GARCIA	REMEDIOS	02-006966	7971
024959146Y GARCIA GUERRERO JOSE 10-000231 342603 024770383F GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 024191859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-000280 20908 02488299B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 028076089G GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076089G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-00474 23191 024789430F GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024991130C GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA REDONDO RAFAEL 09-007429 25277	075691914H	GARCIA	GARCIA	SANTIAGO	02-001339	3757
024770363F GARCIA GUTIERREZ JUAN JOSE 02-006998 74165 024191859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-00280 20908 024885298B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIC JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-000714 45101 027352529F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393	075691914H	GARCIA	GARCIA	SANTIAGO	02-001338	45098
024191859E GARCIA HIDALGO ANTONIO 07-00280 29908 024885298B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 02507609G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTIOS MANUEL 02-000714 45101 024991130C GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-00733 17758	024959146Y	GARCIA	GUERRERO	JOSE	10-000231	342603
024885298B GARCIA JIMENEZ MARIA 09-000271 274285 024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-000714 45101 024991130C GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000850 17400 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA REZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REYES EVA 02-0077419 78210	024770363F	GARCIA	GUTIERREZ	JUAN JOSE	02-006998	74165
024712913B GARCIA JIMENEZ MARIA 08-001245 546908 052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-000714 45101 027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 25277 024831630W GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 074832109E GARCIA REVES EVA 02-00733 17758	024191859E	GARCIA	HIDALGO	ANTONIO	07-000280	20908
052543521K GARCIA LARA PEDRO 08-001499 72703 024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTIOS MANUEL 02-000714 45101 027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000850 17400 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046663M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REYES EVA 02-007200 65311	024885298B	GARCIA	JIMENEZ	MARIA	09-000271	274285
024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-000714 45101 027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 024991130C GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758	024712913B	GARCIA	JIMENEZ	MARIA	08-001245	546908
024870659T GARCIA LEAL JESUS 02-007340 13466 025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-000714 45101 027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 024991130C GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758	052543521K	GARCIA	LARA	PEDRO	08-001499	72703
025076099G GARCIA MARTIN ANTONIO JESUS 08-000734 23191 024789430F GARCIA MARTOS MANUEL 02-000714 45101 027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000850 17400 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 025046683M GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-00771 24210 04700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 0250758614N<	024870659T	GARCIA	LEAL	JESUS		13466
027325295F GARCIA OLIVER FRANCISCO JAVIE 07-000850 17400 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 4A6586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006984 79109 000348380E	025076099G	GARCIA	MARTIN	ANTONIO JESUS	08-000734	23191
024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000301 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614M GARIN VALLE ANA MARIA 02-006832 18822 02507598 GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006984 79109 000348380E <	024789430F	GARCIA	MARTOS	MANUEL	02-000714	45101
024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000300 26393 024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X	027325295F	GARCIA	OLIVER	FRANCISCO JAVIE	07-000850	17400
024991130C GARCIA ORTIZ RAFAEL 07-000302 26393 025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARY JOHN ATTWOOD 08-000152 23432 031803624Y	024991130C	GARCIA	ORTIZ	RAFAEL	07-000301	26393
025046683M GARCIA PAEZ JOSE LUIS 02-007429 25277 024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-00153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S	024991130C	GARCIA	ORTIZ	RAFAEL	07-000300	26393
024831630W GARCIA REDONDO RAFAEL 08-000733 17758 074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S	024991130C	GARCIA	ORTIZ	RAFAEL	07-000302	26393
074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853	025046683M	GARCIA	PAEZ	JOSE LUIS	02-007429	25277
074832109E GARCIA REYES EVA 02-007200 65311 024772920B GARCIA RUIZ ANTONIO 02-007071 24210 004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853	024831630W	GARCIA	REDONDO	RAFAEL	08-000733	17758
004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 G						
004700120R GARCIA RUIZ JOSE GERMAN 14-007387 41981 A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 G	024772920B	GARCIA	RUIZ	ANTONIO	02-007071	24210
A46586335 GARDU S.A. 02-007419 78210 025078614N GARIN VALLE ANA MARIA 02-006768 28394 028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29098373	004700120R	GARCIA	RUIZ		14-007387	41981
028296171F GARRIDO GOMEZ ALFONSA 02-006832 18822 025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	A46586335	GARDU	S.A.		02-007419	78210
025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL	025078614N	GARIN	VALLE	ANA MARIA	02-006768	28394
025027598 GARRIDO HERRERA JOSE 02-006984 79109 000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	028296171F	GARRIDO	GOMEZ	ALFONSA	02-006832	18822
000348380E GARRIDO MARIN MIGUEL 08-001306 44656 053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	025027598	GARRIDO	HERRERA	JOSE		79109
053154082R GARRIGA FRANQUELO JOSE MARIA 10-000416 18075 X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	000348380E				08-001306	
X8209492X GARY JOHN ATTWOOD 08-000540 20255 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29726130 GENERAL DE PERFORACIONE S SUAREZ SL 02-003312 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	053154082R		FRANQUELO	JOSE MARIA	10-000416	
031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000153 35919 031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29726130 GENERAL DE PERFORACIONE S SUAREZ SL 02-003312 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	X8209492X	GARY	JOHN	ATTWOOD	08-000540	20255
031803624Y GASCON BENITEZ TEODORO 08-000152 23432 008413622S GEA PEREZ MARIA 02-007180 11881 B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29726130 GENERAL DE PERFORACIONE S SUAREZ SL 02-003312 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	031803624Y	GASCON	BENITEZ	TEODORO	08-000153	
B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29726130 GENERAL DE PERFORACIONE S SUAREZ SL 02-003312 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	031803624Y		BENITEZ	TEODORO	08-000152	23432
B29366853 GENER S L 08-052287 50000 A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29726130 GENERAL DE PERFORACIONE S SUAREZ SL 02-003312 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000						
A29116274 GENERAL ALHAURINA DE CONSTRUCCION 03-007450 21472 B29726130 GENERAL DE PERFORACIONE S SUAREZ SL 02-003312 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000						
B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012485 50000 B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000				DE CONSTRUCCION		
B29098373 GENEROS DE PUNTO JOBE S.L. 02-012506 50000	B29726130	GENERAL	DE PERFORACIONE	S SUAREZ SL	02-003312	50000
	B29098373	GENEROS	DE PUNTO	JOBE S.L.	02-012485	50000
X0810261V GIAN CARLO CANTONI 10-000849 40600	B29098373	GENEROS	DE PUNTO	JOBE S.L.	02-012506	50000
	X0810261V	GIAN	CARLO	CANTONI	10-000849	40600

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
X0810261V	GIAN	CARLO	CANTONI	10-000848	3712
05232587H	GIL	AMAYA	PEDRO	12-001531	47076
001173420Y	GIL	BALESTRINO	CARMEN-PILAR	02-006804	259611
025547269L	GIL	HORMIGO	JUAN	07-000424	121916
025712225L	GIL	SANCHEZ	ALBERTO	12-007129	120375
X1060404N	GILBERT	GEORGINA	VERA	10-000911	8453
B23015068	GIRALDEZ	HERMANOS	S.L.	01-013194	300000
B11022019	GIRAN	GARCIA	E HIJOS S L	09-052350	50000
B11022019	GIRAN	GARCIA	E HIJOS SL	09-051300	15000
X1800353M	GITTE	JENSEN		08-000254	26602
X7905535K	GITTLEMAN	DAVID		08-001310	46807
X8405394K	GLOMSAKER	TURI	В	10-000900	812
B29576881	GOIDO	\$L		07-000266	36022
B29576881	GOIDO	SL		07-000267	54033
A41072414	GOLD	SOCIEDAD	ANONIMA	02-012629	50000
G29767092	GOLOSINAS	BAMBI	S.C.	04-013424	50000
025304565B	GOMEZ	BERMUDEZ	CARMEN	08-001185	215874
025065824X	GOMEZ	CABRERA	JOAQUIN	02-009705	5000
027380068V	GOMEZ	CALZADO	ENCARNACION	08-000328	108432
024582477P	GOMEZ	CARNAGO	CARMEN	02-006778	81174
025656404L	GOMEZ	DE ARANDA	PE A MANUEL	02-011078	13504
024880653N	GOMEZ	DE LA	ROSA JOSE	02-007670	49763
024998386P	GOMEZ	GOMEZ	JOSE	02-000708	1632
045215084M	GOMEZ	MARTIN	RAMON	08-000054	10875
072012187\$	GOMEZ	MU OZ	CRISTINA	02-000078	123082
074781423M	GOMEZ	ORTEGA	ANDRES	11-012763	249930
051571127	GOMEZ	RODRIGUEZ	ANGEL	02-000359	35925
024844068C	GOMEZ	RUEDA	JOSE	02-000380	99147
024800656D	GOMEZ	SANTIAGO	JOSE	02-007653	779
024833029K	GOMEZ	SUAREZ	JOSE	02-006844	217592
0247246245	GOMEZ	VERTEDOR	FRANCISCA	01-000272	1518151
78962702E	GONZALEZ	AGUILAR	SEBASTIAN	03-000054	7561
X1513160J	GONZALEZ	ALEJANDRA	J.	02-007253	30984
051431919D	GONZALEZ	BARRA	LUISA	02-007507	6198
024745444C	GONZALEZ	CAMACHO	MARIA	02-000273	847790
024646619A	GONZALEZ	CARDENAS	MARIA	03-000190	49870
002694799G	GONZALEZ	CEREZO	MARIA ESTRELLA	08-001467	8490
52576847	GONZALEZ	CLAREOS	JORGE	10-007183	149408
024974068R	GONZALEZ	CRUZ	ANGEL	02-007678	45577
012197577X	GONZALEZ	DIAZ	JULIO	07-000331	16301
042751020F	GONZALEZ	GARCIA	JOSEFA	02-001195	261916
025076127D	GONZALEZ	GONZALEZ	ENRIQUE	02-050169	50000
024955166M	GONZALEZ	GONZALEZ	MANUEL	10-000295	160858
024864581V	GONZALEZ	JIMENEZ	JUAN	12-007330	89158
025561567B	GONZALEZ	MACIAS	BERNARDO	08-000137	12366
031803293C	GONZALEZ	MATEOS	MANUEL FRANCISC	07-000413	47730
031803293C	GONZALEZ	MATEOS	MANUEL FRANCISC	07-000414	202906
24987456A	GONZALEZ	NARANJO	SALVADOR	03-000052	45002
025581405T	GONZALEZ	NU EZ	ANA CELIA	14-000152	77906
024872897F	GONZALEZ	PADILLA	ROSA MARIA	02-006973	30726

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
027329768H	GONZALEZ	SANTANDER	JOSE CAYETANO	07-050429	250000
30419370F	GONZALEZ	SERRANO	ROSARIO	08-000324	7251
027333251M	GONZALEZ	TROYANO	SALVADOR	07-000303	5355
027333251M	GONZALEZ	TROYANO	SALVADOR	07-000304	21632
024972164Y	GONZALEZ	VELASCO	ADOLFO	02-007944	250000
024972164Y	GONZALEZ	VELASCO	ADOLFO	02-007949	250000
075009605G	GONZALEZ	VIEDMA	ANDRES	02-007662	10000
A0951272D	GOODWOOD	LTD	REP JOSE CAMPOS	07-000008	52350
025057723M	GORDILLO	FLORES	MARIA ANGELES	02-007233	18474
075394540B	GORDON	RODRIGUEZ	EVA	02-007163	115734
02521587J	GOTESEN	HAN	WILLY	07-000422	49793
03276867J	GOTESEN	LISE		07-000423	49793
A0011942J	GPA	VIE	S.A.	01-011050	720930
A0011942J	GPA	VIE	S.A.	01-011049	128767
027333391	GRIMALDO	PALACIOS	ELADIO	07-000445	6968
X2232964D	GRUNNEWAL	ARNO		08-007065	391406
A29379476	GRUPO	INMOBILIARIO	92 S.A.	02-007411	64500
B28125896	GUADALMAR	S.A.		02-007674	2758
029154259A	GUADYSOL	S.A.		02-006528	89197
024835974E	GUERRA	REINA	JOSE ANTONIO	14-007150	22661
074797869Y	GUERRERO	ARAGON	MANUEL	11-000435	2890
07479 7 869Y	GUERRERO	ARAGON	MANUEL	11-000436	158
024662547\$	GUERRERO	BLANCO	MARIA	02-000235	49870
052588058F	GUERRERO	DIAZ	JOSE RAMON	10-000518	1160
024856821P	GUERRERO	GRANADOS	ANTONIO	12-007431	74035
29461399B	GUERRERO	LOPEZ	FRANCISCO	02-052332	250000
024950359M	GUERRERO	MARTIN	VICTORIA	10-007145	27551
024713823R	GUERRERO	PADILLA	ENCARNACION	08-000269	34515
25653059	GUERRERO	SUAREZ	DIEGO	11-000065	135965
090012861S	GUHRS	ELKE		12-015684	19622
24948267	GUTIERREZ	CORDON	GABRIEL	02-006790	87065
024865385	GUTIERREZ	GARCIA	FEDERICO	02-000394	46383
024838648M	GUTIERREZ	GUTIERREZ	MANUEL	10-009763	15000
024786306B	GUZMAN	NIETO	FRANCISCO DE	02-007297	1962
B29633120	H.T.	CONSULTORES		02-001807	2000000
001017572Y	HAARLA	EILA	ILONA	07-006776	228067
X8207683H	HACKING	RAYMOND		08-000112	43622
X8209062V	HACKING	SUZANNE	LOUISE	08-000113	43622
000569590G	HADDOUR	ABDELMAJID		40-007814	106223
025051241D	HAIDRUN	HANNA	KOHLHOFF-MACKEY	12-007152	7637
X1306827Y	HANSEN	AASE	GROENLUND	08-000560	160752
000614164F	HANSEN	OISTEN		02-006996	103211
X7902320A	HARDER	EDELGARD	MARIA	40-001214	1379418
X8002605P	HARDING	GEOFFREY	HEATH	11-000328	13500
X8002605P	HARDING	GEOFFREY	HEATH	11-000327	112381
M2901220T	HARFOUCHE	KHRISTO		07-007796	3760
023795809R	HARO	RUIZ	MARINO	07-000304	9417
007236891	HARRIS	NORMAN	•	07-000298	6813
001865804	HASSINENE	PIRJO	KILLYKI	08-007031	33747
X7915781D	HAYHURST	CRISTINE	, <u></u>	40-001253	227766

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
X7905791Z	HAYHURST	ROY		40-001252	227766
A11020872	HCORTESA			01-050162	250000
X0117631D	HEGGTVEIT	BJORG		08-001231	80900
F427678	HELMUT	GUSTAV	THORNER	40-001220	33111162
F427678	HELMUT	GUSTAV	THORNER	40-001221	453025
X1978422P	HENDERICK	MARY		08-001412	66464
X8209219J	HENDRIK	LINDHOUT		08-000266	10983
X8201733W	HENDRIK	SNABILIE		08-000288	36455
X8209220Z	HENDRIKA	FLIK	MAGRIETA	08-000267	10983
X1040011C	HERBERT	SIDNEY	WILLIAM BOLT	08-000406	5419
024604318E	HEREDEROS	DE ROJAS	ARIZA MANUEL	02-000081	41134
024671613L	HEREDIA	JIMENEZ	JUAN	10-000076	41027
025033329Z	HEREDIA	RUIZ	JUAN	02-052329	50000
074811139M	HERMOSO	ROMAN	MARIA DOLORES	10-007059	12118
024861454H	HERNANDEZ	LOPEZ	MIGUEL	02-006948	72728
5685488A	HERNANDEZ	MARTINEZ	ANA M JESUS	04-000055	32196
0782829R	HERNANDEZ	SANCHEZ	VICENTE	07-000445	7567
0788829K	HERNANDEZ	SANCHEZ	VICENTE	07-000443	920709
045050251J	HERNANDO	PEREZ	JOSE MARCELINO	02-007460	25180
024816414N	HERRERA	CASTILLO	RAMON	14-007403	12304
025695566N	HERRERA	MARTIN	MIGUEL	02-007286	5367
052575865G	HERRERA	PASTOR	FRANCISCO	10-000181	44375
52575865G	HERRERA	PASTOR	FRANCISCO	10-000179	18876
013852448P	HERRERA	RIOS	PEDRO	02-052349	50000
025031770L	HERRERO	PORTERO	CARLOS	10-015710	23398
B29393824	HIDALGO	GENERAL	DE INTERMEDIACI	07-000733	7152
B29841871	HIPOTECLUB	S.L.		07-000124	149916
A20510731	HIRI-BUS	EXCLUSIVAS	DE PUBLICIDAD	12-012747	237443
008922064L	HOLGADO	MU OZ	MARIA ESPERANZA	11-000225	991
008922064L	HOLGADO	MU OZ	MARIA ESPERANZA	11-000226	3684
B29731767	HOLIDAY	FOREVER	SL	11-000407	28126
X8207732K	HOLMES	RONALD	ROY	40-000472	13239
A41156282	HORMIGONES	PREPARADOS	DEL SUR S.A.	01-051149	250000
B29543410	HORMISEVER	S.L.		07-050038	50000
A41156282	HORMISUR	S	Α	01-052737	245000
X8404734M	HORNE	WILLIAM	HAROLD	10-000578	286440
A29167020	HOUSE	MALAGA	SA	01-000270	995063
A29167020	HOUSE	MALAGA	SA	01-000278	14130
A29167020	HOUSE	MALAGA	SA	01-000277	118643
A29167020	HOUSE	MALAGA	SA	01-000276	61740
A29167020	HOUSE	MALAGA	SA	01-000275	518401
A29167020	HOUSE	MALAGA	SA	01-000299	813366
X7900196T	HOYER	JOHAN	ARNT LILLOE	08-001434	40770
X7900196T	HOYER	JOHAN	ARNT LILLOE	08-001435	16206
025311703L	HOYOS	TERNERO	GONZALO	03-051150	25000
026732859M	IBA EZ	HERNANDEZ	ANTONIO	02-006940	29678
024853401F	IBORRA	RODRIGUEZ	FRANCISCO	02-000699	24924
B29471836	ICRISAVI	\$	L	02-052433	250000
B29471836	ICRISAVI	S.L.		02-052208	250000
B29555463	IMAGEN	ANDALUZA	DE EXTERIOR	02-007067	17510

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
B29769122	IMP	Y EXP	CARIOCA NOVENTA	02-050512	50000
A29064706	IMPERMEABILIZAN	TES	SUEL S.A.	08-018708	50000
B29626033	IMPORT	EXPORT	INTERNACIONAL I	08-007025	38073
B29698925	INDEPALET	S.L.		10-013423	50000
A11020872	INDRUST.AUXILIA	R	HORMIGON S.A.	02-051097	250000
A11020872	INDUSTR	AUX	DEL HORMIGON S	01-052451	250000
A11020872	INDUSTRIA	AUXILIAR	HORMIGON S.A.	02-051134	250000
A11020872	INDUSTRIA	AUXILIAR	HORMIGON S.A.	02-051098	250000
A11020872	INDUSTRIA	AUXILIAR	HORMIGON S.A.	02-051133	250000
B29482544	INDUSTRIAS	CARNICAS	ARENAS S L	07-000183	42085
X1021946X	INGEBIRG	NARUA	KUON	08-001503	4955
B60772621	INICIATIVAS	FENIX	S.L.	02-007800	11251
B29627031	INMOBILIARIA	VENTA	DE ACTIVOS	1 1 -000055	163819
B29165776	INSTALACIONES	SALIDO	MARTIN S L	02-051452	251000
A29449808	INVERS	RECREAT	ELECTRO	02-052456	50000
B29600491	INVERSIONES	1	D 13 SL	07-403498	50000
029275260B	INVERSIONES	LEBRIJA	S.L.	07-000020	49880
029275260B	INVERSIONES	LEBRIJA	S.L.	07-000019	51802
A29219292	INVERSORA	EL	POTRIL S.A Y OT	07-000001	2460541
A29176278	ISMASU	S	L	07-052446	50000
013014311Z	IZQUIERDO	PEREZ	EDUARDO	08-001348	42627
X8209362H	JAAP	SHEILA	ANN	08-000397	32256
X8206720K	JAAP	THOMAS		08-000396	32256
X0310014L	JACKSON	ERNEST	EDGAR	08-000361	558670
X1058056X	JACKSON	HETTY		08-000362	558670
16737745RX	JACKSON	MICHAEL	JAMES	09-000148	29953
024636035E	JAIME	DOMINGUEZ	JUAN	02-000147	24935
000662312V	JAMES	MICHAEL	JOHN	40-007808	34229
X1300727P	JANKE	HELMUT	WILHELM	40-001036	345 5
025886478R	JARAMILLO	SANTOS	FRANCISCO	04-006939	80345
B29512324	JAUGIL	S	L "	01-000414	236696
B29512324	JAUGIL	SL	. .	01-000281	8636
B29512324	JAUGIL	SL		01-000534	195131
B29512324	JAUGIL	SL		01-000533	236852
B29391612	JEDI	84	86 SL	07-000432	16125
B29391612	JEDI	84	86 SL	07-000433	21183
004179698	JHONSTON	MARY	WANDS	08-007037	79768
X7902444N	JILL	FRUDD		08-001401	71519
024796882	JIMENEZ	ARAGON	VALENTINA	02-006987	101794
030416856T	JIMENEZ	ARIZA	ANTONIO	08-000425	17 9 92
025313450H	JIMENEZ	BERMUDEZ	JOAQUIN	07-000374	8978
24846434V	JIMENEZ	CALZADO	MARIA DOLORES	08-001144	16069 6
074782195H	JIMENEZ	CASADO	JOSE	04-009077	250000
024851689M	JIMENEZ	JIMENEZ	LUIS FRANCISCO	14-007927	28860
078962756F	JIMÉNEZ	LEON	RAFAEL	08-000521	39028
025536590N	JIMENEZ	MORA	RAFAEL	09-052289	50000
24854443	JIMENEZ	MOYANO	ANTONIO MANUEL	08-000242	40882
024717926X	JIMENEZ	ORTEGA	JUAN	02-000887	25572
027325203F	JIMENEZ	RAMIREZ	MANUEL	07-000292	20191
024671896A	JIMENEZ	RAMOS	JOSE MARIA	02-000079	82443

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024716588Y	JIMENEZ	SANDOVAL	FERNANDO	02-007018	33639
024787771	JIMENEZ	TRUEBA	FRANCISCO	10-000433	30498
074810871	JIMENEZ	VERA	EUGENIO	11-001023	15034
0748108 7 1J	JIMENEZ	VERA	EUGENIO	11-000005	9354
074810871J	JIMENEZ	VERA	EUGENIO	11-000006	18708
074810871 J	JIMENEZ	VERA	EUGENIO	11-000004	7016
027329176R	JIMENEZ	YUSTE	VICENTE	11-000821	37271
B29390986	JIMESPO	S	L	01-000097	63132
B29390986	JIMESPO	S	L	01-000099	2421
B29390986	JIMESPO	S	L	01-000100	7050
024718277Q	JOHASEN	SUSANNE		40-014465	99851
X1427396Q	JOHN	EARL	FOWLER	07-015677	16922
X1300209L	JOHNSON	DONALD	BRENT	40-001032	5700
15168941	JOHNSON	KRISTIN		40-001033	5700
X0994250Y	JONES	RUTH	MERIEL STRACEY	07-000380	88572
074812168E	JOSE	SERRANO	GUERRERO Y ESPO	08-000301	114179
A11064466	JOSE	VARELA	GARCIA S.A.	08-007539	1083208
A29135456	JUEGOS	COSTASOL	MONTECARLO S.A.	08-009071	1010000
B81409823	JUGO	OBRAS	PUBLICAS SL	11-000302	750000
X1829161V	JUHANI	OLAVI	SOLANO	08-000258	126177
G29430774	JUPESA	SC		03-007978	50000
G29430774	JUPESA	sc		03-007984	50000
025041791N	JURADO	PARRA	JOSE ANTONIO	02-007461	32846
X8000349Y	JURGEN-LASLOP	HANS		11-000411	75415
X7903035M	JUTLA	SURJIT	SINGH	08-001152	1320390
X7900296A	KAISER	HUBERT	PAUL GERHARD	08-001399	22852
X7900296A	KAISER	HUBERT	PAUL GERHARD	08-001398	95152
X1124706Y	KARPPA	KALEVIESA		07-000198	61201
X7931917E	KAWTAR	ABOULGAHLI		40-001211	278070
8920276196	KEHNE	ANDREAS	WILHELM KARL	07-000402	79964
8920036316	KEHNE	CHRISTIANE		07-000403	79964
A29090321	KELMER	\$	Α	02-004182	100000
X1552995N	KENNETH	VAN	ROSSUM RAYMOND	40-009379	17662
X7913458D	KENYON	STUART	SAMUEL	08-001156	289172
01835678WX	KESY	PLILIPPE	ROGER JOSEPH	08-007056	4218
132226871	KEUNEKE	FRANK		10-000424	16067
322268712	KEUNERE	FRANK		10-000700	84716
X1677964E	KIEFT	OLGA	MARGARETH	10-001039	18000
A0921279F	KIF	KOMMERZ	AND INDUSTRIE F	07-000258	44662
C0507438E	KINGWENDY	ELISABETH		11-007040	7915
X8002534Y	KISS	GRAHAM		11-000312	63500
X2412988N	KLEINZ	EDGAR	KARL	08-000158	21037
X2412988N	KLEINZ	EDGAR	KARL	08-000169	145080
00012484T	KOHEN	CHOCRON	JOSE	02-052348	50000
T-0598167	KOIDL	LUITGARD	JOSEFINE	12-007011	58467
X1601687J	KOPFER	BEATE	MARGARETE	07-000411	51727
X0202625H	KORNELIA-ANTONI	A HEUS		40-015650	25021
B29643210	KUNABKU	S	L	08-001455	59228
B29744562	LA BOUTIQUE	DE LOS	ANIMALES SL.	01-005597	20000
B29457546	LA LUNA	DIRECT	SUPLIES S.L.	08-009088	50000

D.N.L/C.J.F.	1° APELLIDO	2º APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	<u>IMPORTE</u>
B29701521	LA MIRAGE	ENTERPRISES	S.L.	08-007055	8105
A29667490	LACTO	AGRARIA	DEL SUR EUROPA	01-000036	110885
024648549R	LAGUNA	FERNANDEZ	ANTONIA	02-000140	30916
X8002859D	LAMBERT-CLINTON		ROBERT HENRY	11-000364	108185
005516988	LANDSHUT	THOMAS		12-006943	119031
024836007D	LARA	DE ARCE	SALVADOR	12-007452	14445
25028400F	LARA	GONZALEZ	FRANCISCO	10-000077	3964
074792531G	LARA	MEDINA	ANTONIO	04-007052	581
024565762Z	LARA	TORO	ANTONIO	07-000264	50570
X0288083P	LARSEN	KRISTA		08-001320	5525
X0835002X	LARSEN	OLE	ULRIK	08-007039	45737
X1807056S	LARSSON	SVERRE	FERDINAND	08-000475	39679
B29639705	LAS	VIOLETAS	DE TORROX SL	10-001035	3455
009353836N	LASTRA	GOMEZ	MIGUEL	11-050510	250000
016473713D	LATORRE	GARCIA	ANGEL JAVIER	08-001525	38529
013852071E	LATORRE	GONZALEZ	JESUS	02-007402	250
P008714E	LEES	ANDREA	MARJORIE	40-000923	69017
P008714E	LEES	ANDREA	MARJORIE	40-000921	28725
X8405822N	LEES	BRAIN	LESLIE	40-000922	69017
X8405822N	LEES	BRAIN	LESLIE	40-000920	28725
025096486J	LEIVA	VILLODRES	JOSE ANTONIO	14-007462	4587
071013845	LELOUTRE	PRIOR	JULIO EDGAR	08-007058	2373
X8208840W	LENGTH	PERSSON	JAN HARRY	08-000513	19672
X8209495J	LEONARD	WILLIAM	HEY	08-000561	18255
B29684545	LEVAPAN	S.L.	115	02-007960	50000
027338809C	LIBRERO	DIAZ	EVA	07-000389	9688
002959892E	LIBRERO	SANCHEZ	SECO RAFAEL	07-009603	201000
X0482621N	LILLIAM	JESSIE	VAN DER MOLLEN	08-000263	5399
024777556R	LIMA	GAMEZ	ANTONIO	02-006938	45119
01541954	LINDBERG	HENRY		40-001029	8547
025029837H	LINDE	CONTRERAS	AURELIA	07-000555	619364
025048846Y	LINERO	LINERO	JOSE	03-007255	6654
032009359Y	LOBATO	SANCHEZ	M DOLORES	11-000165	48267
X8405396T	LOKKEN	OLA		10-000902	812
X8405392L	LOKKEN	OLE	ANDREAS	10-000898	8927
X8405395E	LOKKEN	ROLF	ULRICH	10-000901	812
G0727984R	LOKKEN	SIGNE	OLGA	10-000899	8927
025657649	LOME A	OROZCO	JUAN	07-000451	5610
025657649	LOME A	OROZCO	JUAN	07-000450	5610
X588070Y	LONE	W	SOGAARD	08-000405	56977
A29121951	LOPERA	SA	000/7/11/2	02-007970	50000
X8203853Y	LOPES	FELISBERTO	SANDRA PALOMA	08-000340	134874
X8203853Y	LOPES	FELISBERTO	SANDRA PALOMA	08-000341	5775
24695562W	LOPEZ	AYALA	MANUEL	08-000190	44259
024799635T	LOPEZ	BLANCO	MIGUEL ANGEL	02-007504	3542
000826306P	LOPEZ	CADE	JUAN CARLOS JAV	08-001254	703290
024878101J	LOPEZ	CAMPOS	DIEGO	02-007948	50000
024643733	LOPEZ	DOMINGUEZ	MANUEL	02-007434	32744
074773778	LOPEZ	DUARTE	ANA MARIA	07-000388	9688
031081430N	LOPEZ	GARCIA	JOSE	01-000384	476762
	_ ·			0.000004	710104

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024851208F	LOPEZ	GONZALEZ	JOSE	07-000995	6577
024851208F	LOPEZ	GONZALEZ	JOSE	07-000886	5589
024886458K	LOPEZ	GRANADOS	JOSE	02-402888	5000
025052941F	LOPEZ	LAMELA	DOLORES	02-000142	30916
0450 6 9382P	LOPEZ	LOPEZ	JOSE	07-000386	11193
025707295B	LOPEZ	MARQUEZ	JOSE ANTONIO	02-007468	7523
074789625L	LOPEZ	MORENO	JOSE	07-070092	10025
024773844\$	LOPEZ	NU EZ	JUAN	02-007470	6206
023578740Z	LOPEZ	OBRAS	CARMEN	01-000096	59930
002178723W	LOPEZ	PEREZ	ANA MARIA	12-006970	31609
023786291J	LOPEZ	PINTO	ANTONIO FRANCIS	01-052455	250000
023786291J	LOPEZ	PINTOR	ANTONIO FCO	01-052299	250000
023786291J	LOPEZ	PINTOR	ANTONIO FCO	01-052291	250000
045258939E	LOPEZ	RUEDA	BLAS	02-002556	388690
027327582V	LOPEZ	SANCHEZ	SALVADOR	07-000382	9688
025067190L	LOPEZ	SEGURA	JAVIER LUIS	01-015688	456233
024177437K	LOPEZ	SUAREZ	JENARO JOSE	02-007478	9051
024870207P	LOPEZ	VILLARRUBIA	ANA MARIA	07-000249	833
B41000134	LOS	AMARILLOS	SL	01-052333	100000
A29095353	LOS	CARACOLINOS	SA	08-006959	184858
005266876Z	LOSA	MARTIN	OLGA	08-000247	152682
0041186T	LOW	CLAUSELL	CATHERINE	12-000453	111679
027336019J	LOZANO	CARRASCO	FRANCISCO JAVIE	07-000410	65342
025000536L	LOZANO	GARCIA	ANTONIO	02-012529	250000
025000536L	LOZANO	GARCIA	ANTONIQ	02-012550	250000
001893656C	LOZANO	GARCIA	JUAN AURELIO	07-001315	38194
025012473L	LOZANO	ROCA	JOSEFA	08-000170	7140
025041930J	LOZANO	RUIZ	JOSE MANUEL	02-007675	4574
B29032513	LUBRI	GAS	S.L.	04-012628	297000
X8002317L	LUMLEY	KELLY	MICHAEL	11-000263	22507
X8208574N	LUND	KARL	JAHAN BJERREGAA	08-000168	6225
01166749L	LUPKE	ANDREAS	BLAU	10-000348	46417
024665287	LUQUE	FUENTES	JOSE	07-000355	1138
0333542248	LUQUE	GOMEZ	ANTONIO	02-050328	380000
033354224\$	LUQUE	GOMEZ	ANTONIO	02-050329	50000
045057814D	LUQUE	OLMO	ADELA ISABEL	08-001375	94511
X8206524D	MACGREGOR	BOYLE	SUSAN EDWINA	08-000558	651528
074785267P	MACHUCA	RODRIGUEZ	ANTONIO	07-000288	10927
074785267P	MACHUCA	RODRIGUEZ	ANTONIO	07-000287	3642
074785267P	MACHUCA	RODRIGUEZ	ANTONIO	07-000286	4862
002036036F	MACIAS	GUERRERO	JULIO	02-000832	11745
002036036F	MACIAS	GUERRERO	JULIO	02-000831	35235
B29647187	MADERAS	Y BRICOLAJE	SUR ANDALUCIA S	01-000161	19727
X8209053P	MAHENDRA	MANIBHAI	M. AMIN	08-000071	17819
233493C	MAKOW	ABASTADO	MONIQUE IRENE	07-000305	796544
027377285V	MALDONADO	GONZALEZ	DIEGO ANDRES	08-001184	215874
024875108X	MALDONADO	MARTIN	ANTONIO	02-007341	888567
A0448484F	MAMORA	LIMITED	. · · ·	07-015674	891655
A78070943	MAN	PEL	ELECTRONICA SA	02-001702	50000
031768967X	MANSO	GAVIRA	JOSEFA	08-000224	390280

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
A29366416	MANTINI	SA		07-011115	49502
A36601458	MANUEL	ALVAREZ	E HIJOS S A	02-052288	50000
25911948X	MANUEL	LUJANO	BONILLA Y ESPOS	02-000401	13279
074788362K	MANZANEDA	HERNANDEZ	FRANCISCO	07-001159	271490
011731778F	MARBAN	DE CASTRO	JOSE LUIS	11-000458	2990
A29386182	MARBELLA	SKI	SA	07-006423	110000
29692019B	MARCO	AV	SL	02-000111	193932
013640763\$	MARCO	VAZQUEZ	AMADA	08-000315	124977
040263272R	MARCOS	MORALES	OBDULIA	02-006863	355016
B29527694	MARIA	Y CLARA	S.L.	02-009091	280000
X8200448M	MARIE	ANNIKKI	HIEKKAMAKI	08-000255	145279
038370073R	MARIN	BARRERA	FRANCISCO	11-000428	2365
030062454M	MARIN	GÓMEZ	ANA	08-000133	388313
2488599T	MARIN	RUIZ	JOSE LUIS	10-000112	79752
6121763	MARIN	TAGLIORETTI	MARIA JULIA	11-000363	152692
B29633212	MARINA	AXARQUIA	S.L.	10-000281	1150
031996267R	MARISCAL	RUIZ	FRANCISCO	07-000298	19355
031996267R	MARISCAL	RUIZ	FRANCISCO	07-000296	21632
031996267R	MARISCAL	RUIZ	FRANCISCO	07-000297	19355
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000793	21820
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000797	21820
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000795	21820
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000796	21820
031982023V	MARISCAL	RUIŽ	MANUEL	07-000592	24691
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000593	24691
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000595	24691
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000594	24691
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000027	18168
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000026	27252
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000025	27252
031982023V	MARISCAL	RUIZ	MANUEL	07-000028	9084
024841920B	MARISCAL	SANCHEZ	M ISABEL	07-000055	23753
002134958	MARKU	ILMARI	JUVA	07-007064	53343
028424866V	MARMOL	CARDENAS	ESPERANZA MERCE	07-018080	32973
027823350C	MARQUEZ	GANDUL	MANUEL	02-007515	8866
025657793M	MARQUEZ	GONZALEZ	FRANCISCO	07-007415	4093
027376808T	MARTIN	BERMUDEZ	BLAS JESUS	08-000352	98016
025281130J	MARTIN	CUENCA	ANTONIO	04-000054	20272
024894640S	MARTIN	DIAZ	JOSEFA	02-000260	86053
078414073N	MARTIN	DIEZ	NARCISO	02-052286	50000
4140863N	MARTIN	FERNANDEZ	JESUS	08-000247	55000
024795908E	MARTIN	GALVEZ	SALVADOR	02-007652	563
017189578E	MARTIN	GARCIA	ELISA	07-000051	125455
033359658K	MARTIN	GARCIA	ISABEL	02-000203	306886
025701449F	MARTIN	GARCIA	JOSE-ANTONIO	12-007532	91069
025701449F	MARTIN	GARCIA	JOSE-ANTONIO	12-006859	116935
025706547E	MARTIN	GOMEZ	JOSE MANUEL	08-000424	12134
027343723N	MARTIN	GONZALEZ	GEMA	07-000295	7638
027343723N	MARTIN	GONZALEZ	GEMA	07-000294	17187
027343723N	MARTIN	GONZALEZ	GEMA	07-000293	5729

D.N.I./C.I.F.	1° APELLIDO	2º APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
027343723N	MARTIN	GONZALEZ	GEMA	07-000982	9866
027343723N	MARTIN	GONZALEZ	GEMA	07-000886	11181
027343723N	MARTIN	GONZALEZ	GEMA	07-000981	44397
027383346Y	MARTIN	GONZALEZ	JOSE JOAQUIN	08-000162	1897
074797080E	MARTIN	JAIME	MIGUEL	08-000944	14288
074797080E	MARTIN	JAIME	MIGUEL	08-000945	27893
025066786Y	MARTIN	JIMENEZ	JOSE SALVADOR	02-007958	50000
024807715F	MARTIN	MARTIN	ANTONIO	08-000805	53515
024807715F	MARTIN	MARTIN	ANTONIO	08-000812	6838
024654651P	MARTIN	MARTIN	FRANCISCO	02-001760	115000
24875717K	MARTIN	MOLERO	ANGEL	10-000088	17570
024710369C	MARTIN	MU OZ	DEMETRIA	02-000339	1518151
030402536D	MARTIN	PEREZ	М	02-013130	300000
074752447D	MARTIN	RIVAS	JOSE	10-000190	2000
025331467A	MARTIN	ROSA	JOSE	04-008009	25000
045260720D	MARTIN	SANCHEZ	ANTONIO	07-000616	11511
027327795R	MARTIN	SANCHEZ	JUAN	07-000265	6607
024696854Y	MARTIN	TASA	MARIA	11-052638	50000
024696854Y	MARTIN	TAZA	MARIA	11-052606	50000
031097480P	MARTIN	VILLADA	SALVADOR	07-000454	5610
031097480P	MARTIN	VILLADA	SALVADOR	07-000452	5610
031097480P	MARTIN	VILLADA	SALVADOR	07-000453	5610
024704253E	MARTINEZ	BARCELO	ALFONSO	08-007538	355000
024125854G	MARTINEZ	CABRERA	ANTONIO	07-001481	15000
033399128T	MARTINEZ	GAGO	MIGUEL	02-051314	250000
031243702	MARTINEZ	GOMEZ	RAFAEL	07-000354	828
024718392Q	MARTINEZ	LOPEZ	DOLORES	02-000192	24935
027380463K	MARTINEZ	LUNA	MARIA GERONIMA	08-007043	15249
024628034W	MARTINEZ	MAYO	ROSALIA	02-000338	1518151
024806202N	MARTINEZ	MORILLA	CARMEN	02-007999	5000
024873099W	MARTINEZ	RODRIGUEZ	FRANCISCO	02-007337	77093
024774087M	MARTINEZ	SALGADO	MARIA PAZ	01-000039	35602
045077561E	MARTINEZ	VILLA	CARMEN	08-001255	208880
024632393Z	MARTOS	MORALES	JUAN	02-001374	6180
021051795X	MAS	GARCIA	JOSE LUIS	02-007185	153919
A29068699	MAXIMO	S.A.		08-007669	5509
25024915H	MAYORGA	GARCIA	MIGUEL	02-001276	1373486
X8401976F	MC	LAURIN	DAVID EDWARD	40-000890	24593
006783095	MC	LAURIN	JEAN	40-000891	24593
X7900905Z	MC	PARLAND	ROSE	08-001323	73177
N620285E	MCNUTT	MADELINE	MARGARET	08-000553	915910
025077518C	MEDINA	MANGAS	JOSE MIGUEL	02-007002	9753
045065862F	MEDINA	RODRIGUEZ	PABLO	02-007271	80944
19376868	MEDINA	SOLIS	ISABEL	02-000278	1316334
024858744E	MELGUIZO	MACHUCA	FRANCISCO	02-006767	28394
024841745C	MENA	CORTES	JOSE MANUEL	08-050202	50000
024841846Y	MENA	JAIME	FRANCISCO	02-007496	31900
A33105867	MENAGER	S	Α	07-000369	144078
000445024	MENTILA	TOIVO	Y ESPOSA	02-006982	130976
025060431E	MERCHAN	PEREZ	FELIPE PATRICIO	01-000059	9651

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024996237K	MERIDA	BERMUDEZ	ANA	12-007001	25263
024844253K	MERIDA	PEREZ	ANTONIO	02-000075	328218
033387258K	MERINO	GUILLEN	ROSA M	02-007047	20687
052256783R	MESA	GUILLEN	JUAN JOSE	08-000308	75182
X8209491D	MICHAEL	EWALD	LUKE	08-000537	119521
X8209491D	MICHAEL	EWALD	LUKE	08-000538	30455
X0988976E	MICHEL	NORMAN	ABRAHAMS	07-000272	66080
033374223G	MIGUEL	TORRES	FRANCISCO MANUE	02-007101	16683
X7900544K	MILANOVIC	PREDRAG		08-001460	18558
027331418N	MILLAN	CUEVAS	JŲAN	07-000292	6782
000010770	MILLMOOR	COMPANY	LIMITED	40-014024	694104
024742678W	MINGORANÇE	MARTIN	ANTONIO	02-007005	22987
X1589278R	MIRA	IBRAHIM	ΑI	07-007790	8368
031183672L	MIRANDA	CORTES	EMILIO	04-006914	18680
X2427963Z	MIRDAVOUD	RITA		08-000479	57741
X8202936D	MKHITSRIANTS	ELENA		08-000386	16794
X8202936D	MKHITSRIANTS	ELENA		08-000388	16500
X8202936D	MKHITSRIANTS	ELENA		08-000387	750
025682308	MOHAMEDI	BARRIOS	JOSEFA	02-006975	102932
X1710277C	MOHAMMED	ABDELHAY	MOHAMMED AL BAN	08-001534	48620
031843647D	MOLINA	DOMINGUEZ	RAMON	02-052444	250000
023639734	MOLINA	GAMIZ	FRANCISCA	02-006990	137251
025940093A	MOLINA	LAGUIA	DOMINGO	08-000749	7893
025940093A	MOLINA	LAGUIA	DOMINGO	08-000750	36321
27928977	MOLINA	LOPEZ	EMILIO	07-000195	308959
74805591T	MOLINA	MARTIN	ANTONIO MARCELI	10-000892	225206
024812744E	MOLINA	MERCADO	FRANCISCA JOSE	12-000119	93792
024832490B	MOLINA	NAVARRO	RAFAEL	07-000385	11193
025253400K	MOLINA	ORTIGOSA	ELISEO	02-007085	122030
H00027734	MOLINES	ESTABLISHMENT		40-007803	10785
024878170J	MONASTERIO	HUELIN	ENRIQUE DE	02-007459	14314
B29454485	MONOPOLE	CENTRO	SL	08-000390	524813
030022059K	MONSERRAT	MARTINEZ	ABRIL	08-002789	70011
025045238D	MONTA EZ	RAMOS	M DOLORES	10-000088	86053
032023025X	MONTERO	SEDE O	CRISTOBAL	11-000873	31007
032023025X	MONTERO	SEDE O	CRISTOBAL	11-000874	34452
032023025X	MONTERO	SEDE O	CRISTOBAL	11-000875	34452
025564558N	MONTESINOS	CINTADO	PEDRO	09-052355	250000
023542979H	MONTESINOS	GARÇIA	ANGELES	09-000162	53000
023542979H	MONTESINOS	GARCIA	ANGELES	09-000163	94377
045211237E	MONTESINOS	GARCIA	ENCARNACION	12-013724	14452
024754885P	MONTIEL	NADALES	JUAN CRISTOBAL	02-007279	19490
025091088C	MONTOSA	PRADOS	ANTONIO	02-052447	50000
079013362J	MONTOYA	CORTES	AMPARO	08-001452	38065
027388390J	MONTOYA	CORTES	JUAN FAVIO	08-001449	46919
024784270E	MORALES	CAMPOS	CARMELO	02-007457	32341
052572838J	MORALES	PALOMO	FRANCISCA	10-000383	60737
A0448226A	MORCK	LIMITED		07-007467	72533
027387626P	MORENO	BURGOS	MARIA JOSEFA	08-000062	6755
025679963A	MORENO	CA ETE	JUAN ALBERTO	02-007151	24367

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
000129821D	MORENO	CAMPOS	FAUSTINO	08-001476	5423
025683292C	MORENO	CASASOLA	LOURDES CATALIN	08-000334	76603
02733279Q	MORENO	FERNANDEZ	FRANCISCO JAVIE	07-000391	11193
041907924\$	MORENO	GARCIA	ANTONIO	07-000975	8229
041907924S	MORENO	GARCIA	ANTONIO	07-000977	24691
0419079248	MORENO	GARCIA	ANTONIO	07-000976	24691
0419079248	MORENO	GARCIA	ANTONIO	07-000883	9084
027378087Z	MORENO	GARCIA	E GUILLERMO	08-000060	88948
025046563T	MORENO	GARCIA	GREGORIO	01-001040	188538
024621934C	MORENO	GONZALEZ	FRANCISCO	02-007191	26222
024732288C	MORENO	GUILLOT	JOSEFA	02-000277	1518151
015607964A	MORENO	MAYOR	ISABEL	08-001510	15054
024040952R	MORENO	MERINO	JOSE MANUEL	10-000183	15284
024040952R	MORENO	MERINO	JOSE MANUEL	10-000177	7642
024879128M	MORENO	PINAZO	ANTONIO	02-006786	48558
026189550W	MORENO	RODRIGUEZ	JUAN	08-000950	32125
024859814	MORENO	SERRANO	SALVADOR	02-000356	7487
074798430S	MORENTE	PEREZ	ILDEFONSO	11-000511	34452
045093845E	MORILLA	GONZALEZ	GEMA	08-001459	65429
074781181Q	MORILLA	GUTIERREZ	DIONISIO	07-000985	9866
074781181Q	MORILLA	GUTIERREZ	DIONISIO	07-000983	36175
074781181Q	MORILLA	GUTIERREZ	DIONISIO	07-000984	6577
074781181Q	MORILLA	GUTIERREZ	DIONISIO	07-000874	16992
074781181Q	MORILLA	GUTIERREZ	DIONISIO	07-000873	10195
024892256T	MORILLO	RAMIREZ	MIGUEL	01-000687	9866
024892256T	MORILLO	RAMIREZ	MIGUEL	01-000686	30537
050817544X	MORO	NIETO	PABLO MIGUEL	07-000359	
027326336	MORON	MARTIN	SALVADOR	07-000259	47867
027326336	MORON	MARTIN	SALVADOR	07-000603	18088
024822085W	MORON	SANTIAGO	REMEDIOS	02-007175	13781
X1579312V	MOSTAPHA	MAROUN	KEMEDIO2		205713
X1579312V	MOSTAPHA	MAROUN		08-000194	75015
X1458076Z	MOTZEVA	ILKA	CHEODOLHEVA	08-000192	100021
X1458076Z	MOTZEVA	ILKA	GUEORGUIEVA	40-001419	33934
B29817491	MOVIMIENTO		GUEORGUIEVA	40-001420	31500
074800925A	MOYA	DE TIERRAS	ARAGON SL	02-001798	250000
074800923A 024811842V	MOYA	PEREZ	JOSE	09-000166	5391
B29064169	MOYVE	SERRANO	REMEDIOS	10-000150	25856
		S	L	08-001502	17038
025076107N	MU OZ	ALVAREZ-NET	ADOLFO	02-007310	43893
024763753K	MU OZ	DIAZ	VICTOR-JOSE	02-006851	383878
031567874Y	MU OZ	GILABERT	JUAN	08-000377	30001
031567874Y	MU OZ	GILABERT	JUAN	08-000376	136370
024871113V	MU OZ	GONZALEZ	JOSE LUIS	08-007420	8983
024722903L	MU OZ	HERMOSO	MARIA	10-000278	1518151
075683788B	MU OZ	MOLINA	SANTIAGO	02-007017	339875
050924704	MU OZ	MONROY	JUAN ANTONIO	02-006994	23521
024880443D	MU OZ	NAVAS	JUAN LUCAS	02-052338	250000
024880443D	MU OZ	NAVAS	JUAN LUCAS	02-052337	250000
024837150W	MU OZ	PEREZ	JOSE	01-050635	50000
025549016H	MU OZ	SANTIAGO	JOSE	09-050181	50000

D.N.L/C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
002174863Y	MU OZ	TALAVERA	ENRIQUE	11-000358	119175
0216613	MULHOLLAND	GABRIEL		08-000396	19814
X1423395V	MUMFORD	JOHN	S.ALFRED	12-007812	36874
B29687340	MUNIAMAR	S.L.		07-007173	209672
X0289320A	NADGHALLO	LUBA		07-000332	68524
0379607H	NADJA	EL	ATTAR	11-000408	144116
B29689643	NANIPLAFOR	S	L	10-052633	50000
018906087	NAPOLITANO	GIOVANNI		40-015685	116613
00600568JJ	NASO	EMIDIO		40-007802	108382
\$462103	NASSER	CASSIM	ATHRABY	08-000356	566563
031967869P	NAVARRO	ARANDA	FRANCISCO	07-000792	9940
024838649Y	NAVARRO	FERNANDEZ	FRANCISCO JOSE	02-008008	25000
040947707W	NAVARRO	GALVEZ	JOSE	10-007136	7724
025426619G	NAVARRO	TOMILLO	M.CARMEN	14-015726	5080
074787040X	NAVAS	GUILLEN	ANTONIO	08-001472	13500
074787040X	NAVAS	GUILLEN	ANTONIO	08-001473	13500
02 7 382627T	NESTARES	LOPEZ	M ISABEL	08-000118	34257
A14213540	NEUM.DE	IMP.ORTU O	AGUILERA	02-050817	50000
A14213540	NEUMATICOS	IMP.	ORTU O AGUILERA	02-007946	50000
B29653284	NEW	VOGUE	S.L.	07-000166	3172472
X0177664N	NIELSEN	HILDA	JENSEN	08-001243	14370
X1044821T	NIELSEN	KNUD	ERIK MOLLER Y \$	10-000849	5650
024883415Z	NIETO	MARIN	JULIO	02-000697	151244
B29189073	NIJOVAN	SL		04-005598	250000
547534662	NIKI	GA	YU	40-001023	228998
253827E	NISTAL	BANEGAS	FRANCISCO J	07-000356	227334
X1838888S	NORBERT	TO T H		08-015691	41089
X1050664R	NORTH	SAM	STEPHEN EDWARD	08-007789	2831
X1270950Q	NORTON	MARGARET	VERA VITTERY	03-007036	36343
X1011856V	NOVAK	LEON		07-007038	6267
B29149788	NOVEDADES	CARLOS	SL	12-050515	15000
025049112L	NU EZ	PERALTA	GONZALO	02-018748	50000
015384318	NU EZ	VARONA	JONATAN	07-007034	15455
B29543972	NUROGES	S.L.		07-007258	24208
42116004	NYLANDER	GOSTA		40-001030	8547
A29082625	OASIS	INTERNACIONAL		02-000012	1500000
X8207801K	OBERSCHELP	ROLF		08-000121	30000
X0801505R	OCONNOR	TERENCE		11-007035	22871
X0708533H	O'GARRA	PAUL	PATRICK	08-000329	52500
X0708533H	O'GARRA	PAUL	PATRICK	08-000327	83596
024770500Y	OJEDA	CERVI O	JOSE RAMON	02-007514	20316
027046306P	OLEA	ORTU O	JUAN	12-007134	16541
44583733G	OLIVARES	SEGOVIA	PATRICIA	02-002481	889580
25587075N	OLIVEIRA	NIETO	SILVIA	09-000056	120000
25587075N	OLIVEIRA	NIETO	SILVIA	09-000055	100148
X1473206X	OOST	JAN	WILLEN	12-007259	33251
024748190Y	ORDO EZ	DIAZ	JOSEFA	02-007494	78324
024792625M	ORDO EZ	GARRIDO	JUAN	02-006947	6385
027382299V	ORDO EZ	MENENDEZ	MANUEL	08-000729	24665
025568575G	OROZCO	OROZCO	MANUEL	09-012354	93369
	_	_	-		

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
025098180M	ORTEGA	HEREDIA	RAFAEL	03-403441	50000
030153719Y	ORTEGA	MAHEDERO	ROSENDO	07-000383	9688
025668898R	ORTEGA	RODRIGUEZ	MARIA AUXILIADO	02-007231	34971
074812398E	ORTEGA	RUIZ	MIGUEL	04-007127	41598
025640682Y	ORTIZ	GUERRERO	CATALINA	11-000279	1518151
024766430F	ORTIZ	PICASSO	GEORGINA SOFIA	12-005792	126960
011000247A	OSBORNE	Y CIA	S.A.	02-004042	352431
C517968E	OXFORD	TERRANCE	REGINALD	40-001026	29285
B29734407	PABEA	ASESORES	S.L.	02-007293	4670
074785388Z	PACHECO	RAMIREZ	LUCIA	09-000330	49870
024653138J	PADILLA	CUBILLO	ANGUSTIAS	02-000329	33363
33355731G	PADILLA	GAMEZ	ROSA M	08-000257	67874
026158751T	PADILLA	RODRIGUEZ	ANTONIQ.	12-015737	24527
024600713M	PALACIOS	GARCIA	ANA MARIA	01-000254	33363
0186521232	PALM	SVEN	r w w t wo d do-t	10-000117	37608
014358334D	PALMA	GAMEZ	JOSE	02-000146	110607
027332361	PALMA	SEGOVIA	ANTONIO	07-000439	14904
027332361	PALMA	SEGOVIA	ANTONIO	07-000439	21114
027332361N	PALMA	SEGOVIA	ANTONIO		
027332361N	PALMA	SEGOVIA		07-000905	37271
B79422820	PALOCAR	S.L.	ANTONIO	07-000904	31059
024650300G			ANITONIO	02-007497	45797
	PANEQUE	BARROSO	ANTONIO	02-007176	127410
074835475F	PANEQUE	SANCHEZ	JOSE MIGUEL	02-007380	43757
024973151G	PANIAGUA	CARMONA	TRINIDAD	01-000193	124675
B29608171	PAQUETERIA	REPARTOS	MALAGA S.L.	09-051151	25000
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000432	67706
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000430	67706
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000413	77465
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000412	139374
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000428	67706
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000418	433661
033914193A	PARDO	MURIEL	JOSE LUIS	10-000703	58798
019844133D	PARIENTE	MONTERO	ALFONSO JAVIER	02-007102	46107
A29270873	PARIS	ROVEOR	S.A.	02-007488	73316
A29091998	PARQUE	CALAHONDA	SA	08-000505	130200
024700903F	PARRA	JIMENEZ	DIEGO Y OTROS	07-000300	272767
050780638L	PARRA	SAN MARTIN	M CONCEPCION	12-011451	134870
X0771509C	PARRA	TONY		11-000065	45024
024784230M	PARRAS	CABELLO	MARIA DEL CARME	08-007418	10370
024804069H	PARRAS	CALERO	FRANCISCA	02-000335	1899830
024533055	PARSONS	MANDY	CAROL ANN	40-001051	2377
001414052	PARTANEN	JANI	PEKKA	40-007806	107537
024756353G	PASTOR	PALMA	JOSE	10-000458	25000
024809650X	PASTOR	PASTOR	FRANCISCO	10-000411	367748
X1633841J	PAULMANN	RICHARD		08-001487	60492
X7902557T	PAULZEN	PETER		08-001333	8506
031969930	PAZ	PERLA	MARIA JOSEFA	08-001216	38215
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000431	30498
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000419	122916
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000434	30498

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000414	25822
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000429	30498
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000704	94023
024755363	PE A	CORPAS	FRANCISCO	01-000703	22301
014781266V	PE A	LEGARRA	MANUEL	12-052354	50000
X2288535N	PEARCE	FRANK	MARTIN PHILLIPS	08-001547	1211
X7901620Q	PEDERSEN	HELGE	PETER	08-001180	207928
G29500071	PEDRO	MONTESINO	CINTADO	09-051114	250000
033380977L	PELAEZ	PERDIGUERO	MARIA ISABEL	02-007234	58953
700690728	PENWICK	MICHAEL	RICHARD	02-007041	18545
X8208078E	PEPPINK	JOHAN	, 	08-000143	15051
034472687B	PEREIRO	FORMOSEL	MARIA ADELA	11-000392	143412
25225326F	PEREZ	AVILA	FRANCISCO	08-001292	410565
25225326F	PEREZ	AVILA	FRANCISCO	08-001293	6000
025659506	PEREZ	CAMACHO	MANUEL	08-007100	39413
045268348R	PEREZ	CHITO	JESUS	08-000316	7763
027331134G	PEREZ	CORDOBA	FRANCISCO JAVIE	07-000410	81948
024656927F	PEREZ	CRUZ	MATEO	08-001244	546908
025546064X	PEREZ	DOMINGUEZ	ISABEL	07-001160	271490
024807228A	PEREZ	GARCIA	FRANCISCO ALFON	02-007350	61286
024807228A	PEREZ	GARCIA	FRANCISCO ALFON	02-007349	59872
045257987J	PEREZ	GARCIA	GENARO	02-007022	138274
024840762A	PEREZ	GONZALEZ	JOSE	02-000520	13662
024840762	PEREZ	GONZALEZ	JOSE	02-000362	63995
024702017V	PEREZ	MARTIN	MANUEL	02-007295	4181
24741474	PEREZ	PEREZ	C.	02-007035	300000
024640508X	PEREZ	RODRIGUEZ	FRANCISCO	02-007080	31013
028423702A	PEREZ	RUIZ	MANUEL	02-000049	2401
A29002565	PEREZ	URRITI	SA	09-050511	15000
000172960T	PEREZ-CABALLERO		IBARRETA CARMEN	02-015706	23493
B29556974	PERFORAN	SL		10-005608	20000
024805988M	PERI AN	CANDON	JOSE MARIA	02-006965	75030
X8201295R	PHINEAS	JACK	STEVENS	08-000262	73467
025065623Q	PI ERO	MARTOS	DOLORES	14-007428	7939
X1521606H	PINCHIN	ALBER	H.	12-015654	56344
32009151	PINEDA	RENDON	PRUDENCIO	07-011696	250000
B29377082	PINO	CORTES	GARCIA MONTERO	01-012527	50000
A29033453	PINOS	DE ALHAURIN	S.A.	02-007414	18474
011028004X	PISA	JIMENEZ	ANTONIA	02-000100	10867
21261	PITVILLE	INTERNATIONAL	LIMITED	07-000295	146264
B29512332	PLAYAMARINA	CLUB	INMOBILIARIO	01-000394	1312701
052573742C	POERILLO	PELAEZ	ANTONIO MANUEL	10-000415	9038
025095900W	PONCE	MOLINS	MARIA DOLORES	02-007013	139681
024961380	PORRAS	ARIZA	ENRIQUE	10-000345	59888
25048878\$	PORTILLO	STREMPEL	PEDRO	01-000099	101534
033388007B	POSTIGO	COBALEDA	MARIA ISABEL	02-007197	121370
24679540	POSTIGO	JIMENEZ	A.	03-007024	300000
025668214F	POSTIGO	NU EZ	JUAN-MANUEL	02-007332	6666
45018312K	POUSO	BALLETO	DOLORES	08-001234	6378
002486263D	POUSO	BALLETO	MANUEL	08-001232	6378

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	<u>IMPORTE</u>
45032690R	POUSO	BALLETO	MATILDE	08-001235	6378
45026983K	POUSO	BALLETO	RAMON	08-001233	6378
B29601549	POVAL	\$.L.		10-012762	100000
024752994A	POZO	CABRERA	VICENTE	02-007651	79519
024667534B	PREAL	SANCHEZ	Α	02-013199	300000
013065486Z	PRECIADO	GARCIA	BLANCA NIEVES	07-000387	96 88
A29220464	PRECINTOS	Y ETIQUETAS	S.A.	02-007965	50000
A29149630	PREFABRICADOS	CAMPANILLA	SA	02-050749	50000
A29149630	PREFABRICADOS	CAMPANILLAS	S.A	02-018714	50000
A29149630	PREFABRICADOS	CAMPANILLAS	S.A.	02-018728	50000
A29149630	PREFABRICADOS	CAMPANILLAS	S.A.	02-051105	50000
B29085198	PRENSADOS	LOZANO-RAMIREZ	S.L.	10-018731	250000
024704091K	PRESA	FERNANDEZ	MIGUEL ANGEL	01-002725	71857
X0939398D	PRESTON	MILDRED	ANN	08-007795	1594
051176045X	PRIETO	CHACON	JOAQUIN-ANTONIO	02-006862	355016
822267V	PRIETO	SUAREZ	FATIMA	08-000248	12398
A29356631	PRODUCTOS	AGRICOLAS	LA ENCINILLA S.	14-007445	48104
A28213288	PROIFUSA	S	Α	07-001318	252477
A29215118	PROMALFER	S.A.		02-007409	12846
A29443645	PROMOCIONES	FRUTOS	GONZALEZ	02-007442	24585
A28214518	PROMOCIONES	INMOBILIARIAS	MALAGA S.A	02-015725	730
B29626884	PROMOCIONES	LLAMIRA	SL	01-006475	29337
B29626884	PROMOCIONES	LLAMIRA	SL	01-006476	13186
B29441185	PROMOCIONES	SANTALIMA	S.L.	02-007317	2384
B29441185	PROMOCIONES	SANTALIMA	S.L.	02-007316	5626
B29441185	PROMOCIONES	SANTALIMA	S.L.	02-007318	23411
A29180916	PROMOCIONES	Y CONSTR	MARYMAR SL	01-000035	156655
B29728334	PROMOSHERRY	S	L	02-051527	75000
A29228467	PROMOTORA	ATABAL	SA	02-000041	412000
A29084241	PROSECSUR	SA		01-000280	84000
A29084241	PROSECSUR	SA		01-000279	1002016
B29008422	PROYECTO	INMOBILIRIOS	S.L.	08-007438	26148
026196546Y	PUCHE	CASTILLEJO	ANTONIO	09-000403	715
026196546Y	PUCHE	CASTILLEJO	ANTONIO	09-000402	14744
026196546Y	PUCHE	CASTILLEJO	ANTONIO	08-000154	14594
009372206M	PUENTE	GARCIA	CARMEN	12-000005	53647
027046312Z	PUERNA	ARIAS	CONCEPCION	12-007135	93735
X8209061Q	PUGH	EMMA	LOUISE	08-000110	10601
A0441966	PUILLAC	INVESTMENTS	LIMITED	08-000539	95006
004532177G	PULIDO	RECUENCO	M.LUZ	02-006980	104941
0747472 51B	PULIDO	VIVAR	DIEGO	02-052353	25000
024777059X	QUERO	MARTIN	CRISTOBAL	08-000490	4202
024777059X	QUERO	MARTIN	CRISTOBAL	08-000495	1711
024777059X	QUERO	MARTIN	CRISTOBAL	08-000501	32068
024777059X	QUERO	MARTIN	CRISTOBAL	08-001170	105264
024776905V	QUERO	MARTIN	JOSE	08-000489	4202
027776905V	QUERO	MARTIN	JOSE	08-000494	1711
024 7 76905V	QUERO	MARTIN	JOSE	08-000499	32068
027377660R	QUERO	REYE\$	JUAN MANUEL	08-001424	28564
025326590W	QUINTANA	GALINDO	JOAQUIN	04-000080	66959

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
046106531H	QUINTANA	TRIAS	OCTAVIO	01-072660	600000
025321814X	QUINTERO	PINTO	ALICIA	04-012353	27700
025699712H	QUIROS	CUELLAR	RAFAEL	07-001491	9687
077450339R	QUIROS	QUIROS	JUAN M	11-052335	50000
031139344N	QUIROS	RENDON	MANUEL	08-000287	7542
025090682M	RAGEL	GONZALEZ	MANUEL ENRIQUE	02-007232	13082
L2910462L	RAMIREZ	DURAN	JOSE ANTONIO	08-000524	78826
025010714P	RAMIREZ	RANDO	BARTOLOME	02-052326	250000
025010714P	RAMIREZ	RANDO	BARTOLOME	02-052327	250000
025010714P	RAMIREZ	RANDO	BARTOLOME	02-052449	250000
025010714P	RAMIREZ	RANDO	BARTOLOME	02-052328	250000
025082584A	RAMOS	ARJONA	RAFAEL ANGEL	02-050187	50000
080111726	RAMOS	DEL PINO	TERESA	11-000872	53714
080111726	RAMOS	DEL PINO	TERESA	11-000871	26346
8790045C	RAMOS	GONZALEZ	CARMEN ISABEL	02-000091	106040
025020453H	RAMOS	GUZMAN	JOSE	02-001194	261916
024568777Q	RAMOS	PLAZA	JOSE MARIA	02-007087	128748
24962903Z	RAMOS	RIVAS	SARA	10-001014	32446
025698663G	RAMOS	VARGAS	MARIA DEL ROSAR	02-007266	5810
2353373	RAMZIEH	AL	HALWANI	07-000301	55848
024817472N	RANCHAL	BLANCO	JOSE MARIA	07-007063	4161
025042360Y	RANDO	SALGUERO	FRANCISCO JOSE	02-007057	2442
000076156A	RANZ	NIETO	JULIAN	08-001329	12000
X0892037M	RAVEN	JASON	SPENCER	07-000409	87722
025035238Z	RAVIRA	DIAZ	JOSE	07-000395	77141
024702382Z	RAYA	PORRAS	ANDRES	02-013149	300000
X1552995N	RAYMOND	KENNETH	VAN ROSSUM	08-000050	69993
024784662T	RECIO	BAENA	MANUEL	02-006997	43005
045058013B	RECREATIVOS	ROGA	S.L.	07-007347	50015
B29449550	RECREATIVOS	TABASOL	SL	02-002041	115068
X7914407S	REES	ANNITA		08-001163	288490
X7904407C	REES	DESMOND	GRIFFITH	08-001162	288490
00813714CL	REESE	THOMAS		40-007813	20399
X2429190E	REID	JOHN	CHRISTOPHER	11-000349	8537
24640691	REIN	MACKINLAY	LUISA	01-000345	32454
24640691	REIN	MACKINLAY	LUISA	01-000350	87103
2201/86T	REIN	MACKINLAY	MARIA ROSA	01-000348	87103
2202/86T	REIN	MACKINLAY	MARIA ROSA	01-000343	32454
028693177X	REINA	DIAZ	JOSE	07-070190	15025
021345618	REINANTE	ORTEGA	EDUARDO	07-000446	5865
050709424J	REINOSA	FERNANDEZ	MARIA LUISA	07-002553	20166
024833120C	REQUENA	RUIZ	JUAN BAUTISTA	01-002875	112000
B29814522	RESULTADOS	INMOBELLA	SL	07-000293	648561
025700336K	REYES	BENITEZ	MIGUEL	12-007117	23556
025647014J	REYES	MORENO	JOSE	08-007962	250000
X2478856P	RHAFES	PIRKKO	AULIKKI	08-001516	57393
X0812603J	RICHARDSON	JOYCE	KATHLEEN	10-001048	35657
024791159B	RICO	RIOS	RAFAEL	02-007398	1970
009727077D	RIDRUEJO	ALVAREZ	CARLOS	08-001300	40746
G29408853	RINCON	DEL HINOJAL	SC	08-000429	6000

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024878075X	RIOS	CARNERO	FRANCISCA	01-000444	49870
027383377Z	RIOS	CUETO	ANTONIA	08-001301	25139
024821436C	RIOS	FLORIT	JOSE	02-001025	11178
024821436C	RIOS	FLORIT	JOSE	02-000748	12685
24804107X	RIOS	GONZALEZ	RAFAELA	08-001415	27256
033369134K	RIOS	OLIVA	FRANCISCO	09-070588	10025
025684931A	RIOS	SANTIAGO	MERCEDES	02-007228	8261
024660843J	RISOTO	VAZQUEZ	JUAN MANUEL	14-007660	10000
030462000H	RISQUEZ	PEREZ	RUFINO	03-007681	209
030443673E	RIVAS	BARRANCO	JOSE MARIA	02-012796	38656
045057447X	RIVERO	CAMACHO	FRANCISCO	02-007473	29948
A29024196	RIVIERA	INTERNACIONAL	SA	08-000381	136363
X8203252A	ROBERT	JOHANNES	CH VAN EMMERIK	08-000336	12117
X8209076P	ROBERT	MARIA	JAAK DE BELSER	08-000215	16397
X8002263B	ROBERTS	GLYNDWR	KEITH	11-000259	62185
X0580628Q	ROBERTSON	ALAN	TREVOR	11-000288	20571
X8201443B	ROBINET	TORRES	MARIA LUISA	08-000078	8148
X8201443B	ROBINET	TORRES	MARIA LUISA	08-000075	33810
X8201443B	ROBINET	TORRES	MARIA LUISA	08-000076	9260
024803777W	RODRIGUEZ	ATENCIA	JOSE MANUEL	02-006775	17699
024688902N	RODRIGUEZ	ATENCIA	JOSEFA	02-006774	17699
017031194Q	RODRIGUEZ	BAENA	ANSELMA	08-001197	263506
025041385C	RODRIGUEZ	BERNAL	EMILIO	02-007263	4216
024595386Z	RODRIGUEZ	CORRALES	FRANCISCO	02-007225	85597
026351648L	RODRIGUEZ	ESTUDILLO	ANTONIO	07-000025	68792
023477808Y	RODRIGUEZ	FERNANDEZ	JUAN JOSE	02-007204	10752
009687141R	RODRIGUEZ	FERREDRAS	JOSE LUIS	11-050823	50000
024636433Y	RODRIGUEZ	GARCIA	DIEGO	02-000315	9936
L7904271E	RODRIGUEZ	GOMEZ	TAMARA	07-001161	572538
24276905Z	RODRIGUEZ	JIMENEZ	MARIA CARMEN	11-000268	12291
029084090\$	RODRIGUEZ	LOPEZ	RAIMUNDO	14-007111	54005
025050314W	RODRIGUEZ	PALMA	JUAN	14-007469	15113
045240794	RODRIGUEZ	PARKINSON	JUAN	02-000740	64232
045240794	RODRIGUEZ	PARKINSON	JUAN	02-000741	35517
028563241R	RODRIGUEZ	PASCUAL	ANTONIO	08-000266	19872
6600451	RODRIGUEZ	PEREZ	FEDERICO	11-000314	85680
028667714P	RODRIGUEZ	PEREZ	FRANCISCO	07-000291	4657
028667714P	RODRIGUEZ	PEREZ	FRANCISCO	07-000289	6210
028667714	RODRIGUEZ	PEREZ	FRANCISCO	07-000448	14835
028667714P	RODRIGUEŽ	PEREZ	FRANCISCO	07-000290	13973
000783514L	RODRIGUEZ	PIQUERO	FEDERICO	08-000752	59722
024854881T	RODRIGUEZ	ROSAS	JOSE	02-050176	50000
033381780V	RODRIGUEZ	SALAZAR	RAFAEL	02-006838	103071
024769392W	RODRIGUEZ	SALVATIER	ROMAN	08-000329	12022
025321091T	RODRIGUEZ	SANCHEZ	JOSE RAMON	04-000063	119363
001682700C	RODRIGUEZ	SANCHEZ	SUSANA	02-006858	363780
027332650W	RODRIGUEZ	SANTAMARIA	ALICIA	07-000138	82054
025941384Y	RODRIGUEZ	SILES	ANTONIO	11-007640	1898178
B29076528	ROJANO	GALLARDO	SL	02-052344	250000
B29076528	ROJANO	GALLARDO	S.L.	02-018710	250000

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
025081847W	ROJAS	ESCALONA	JOSE	02-007338	4425
024764260E	ROJAS	GARCIA	RAFAEL	07-001486	250000
027338082Y	ROJAS	LAPA	FELIX J	07-050333	250000
027338082Y	ROJAS	LARA	FELIX	07-052438	250000
B29382306	ROJASAN	S	L	07-050314	250000
B29382306	ROJASAN	S	L	07-050558	250000
B29382306	ROJASAN	S.L.		07-052205	250000
024767901Y	ROJI	MU OZ	PEDRO	02-052341	250000
024767901Y	ROJI	MU OZ	PEDRO	02-052450	250000
024876148S	ROJO	MARTIN	ANTONIA	12-007125	161070
024154209T	ROLDAN	AGUILERA	FRANCISCO	11-000425	121916
045227034H	ROMAN	CUADRADO	JUAN	01-007798	42368
074812112N	ROMERO	AGUERA	MIGUEL	02-007181	24960
027335794H	ROMERO	ALARCON	TOMAS	12-000523	26420
024642839H	ROMERO	ARNAU	FRANCISCO	02-000080	41066
046305263F	ROMERO	BORREGO	FRANCISCO	08-000307	17130
025091381	ROMERO	CASADO	FRANCISCO	14-007073	35745
003054232Q	ROMERO	GARCIA	EUSEBIO DE LA O	08-000300	96932
024864451W	ROMERO	GONZALEZ	MARIA DOLORES	07-000261	13842
024972341E	ROMERO	MERINO	DOLORES	03-000286	1518151
025088118V	ROMERO	TABOADA	FRANCISCA	02-006972	121911
B29628872	RONIMAR	\$L		09-000145	31535
B29628872	RONIMAR	SL		09-000174	19163
B29628872	RONIMAR	SL		09-000175	19163
025067156P	ROPERO	LARA	MIGUEL ANGEL	02-007273	26838
074775654D	ROPERO	LOPEZ	DOLORES	02-000461	1518151
024700583D	ROSADO	PEREZ	ANTONIO	07-000527	24691
B29700770	ROSALI	S.L.		03-013428	15000
X0988973L	ROSALIND	HELENE	ABRAHAMS	07-000273	66080
X7901424G	ROSSEV	ELISABETH	DOROTA	08-001486	32705
X0544619W	ROTGEIT	HENRI		11-000427	25650
32031505A	RUANO	CARRE O	ALFONSO	11-000110	114000
032004988M	RUBIALES	CABA	JUAN	08-000091	113372
024574352W	RUBIO	AVILA	FRANCISCO	02-006787	68096
25015566F	RUIZ	BENITEZ	LUIS	10-000101	16083
024822149C	RUIZ	ESCA O	MANUEL	02-007226	75929
024976315V	RUIZ	ESTEBANEZ	FRANCISCO	02-006788	106887
024823693	RUIZ	GOMEZ	FRANCISCO	10-000699	84282
024823693	RUIZ	GOMEZ	FRANCISCO	10-000695	30443
024858948L	RUIZ	GOMEZ	JUAN	04-007164	37207
027380001L	RUIZ	GONZALEZ	ANTONIO	08-000323	8548
27380001L	RUIŽ	GONZALEZ	ANTONIO	08-000321	41755
27380001L	RUIZ	GONZALEZ	ANTONIO Y OTROS	08-000319	3083
27380001L	RUIZ	GONZALEZ	ANTONIO Y OTROS	08-000320	23364
27380001L	RUIZ	GONZALEZ	ANTONIO Y OTROS	08-000318	26168
024872347D	RUIZ	GONZALEZ	FEDERICO	10-001019	152362
024872347D	RUIZ	GONZALEZ	FEDERICO	10-001020	6250
024677511	RUIZ	GUIRALDE	JOSE	07-000608	22550
024598799T	RUIZ	RAMOS	JOSE	02-004486	122850
024811568L	RUIZ	RANDO	SOLEDAD	02-007455	47393

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024800219D	RUIZ	ROBLES	RAFAEL	03-013030	50000
027379187X	RUIZ	RODRIGUEZ	FRANCISCO	08-001367	77445
024711998Q	RUIZ	RODRIGUEZ	JOSE LUIS	12-000841	41509
024711998Q	RUIZ	RODRIGUEZ	JOSE LUIS	12-000840	29316
025073506X	RUIZ	RUBIO	ADOLFO	02-006830	17819
024917374W	RUIZ	RUEDA	ANTONIO	02-000038	9040
053696254V	RUIZ	RUIŽ	PABLO	02-007078	23132
030045853X	RUIZ	SANCHEZ	JOSE MANUEL	01-002235	73070
025665702W	RUIZ	TRUJILLO	FCO.JAVIER	02-000693	15981
027345070W	RUIZ	VALVERDE	GEMA	07-000356	425602
025082648K	RUIZ	VIERA	AGUSTINA	02-050148	250000
031981705K	SAAVEDRA	FLORES	ROGELIO	11-000246	6427
A29024015	SACPA	SA		08-000306	1428
024790903P	SAENZ	CRUZ	MARIA DEL CARME	02-007407	3602
025105636A	SAENZ	CRUZ	MARIA INMACULAD	02-007406	3602
008757828A	SAEZ	GERVAS	MARIA	11-000050	74141
X8206529Z	SAGGIO	CARMELO		08-000559	933450
024823845Z	SALADO	LOPEZ	CLEMENTE	14-007448	8720
024745543	SALCEDO	SANCHEZ	JOSE	08-007076	307883
X1989377\$	SALINAS	LLERENA	LOURDES MARCELA	07-000372	114619
E00063821	SALM	FORRA		03-007060	12044
B29567104	SALUTERM	ANDALUCIA	S.L.	12-009036	50000
052582609D	SALVATIERRA	ATENCIA	JAIME	10-001017	147533
G29767480	SAMBLAS	SC	4 7 mm	10-001773	250000
X8209060S	SAMEN	CHRISTINE	JAYNE	08-000111	10601
G29396090	SAN JOSE	SOCIEDAD	CIVIL	10-001030	25000
029811655K	SAN MARTIN	RAMON	FERNANDO	11-009692	326063
A29134129	SAN MIGUEL	SAN PEDRO	S.A	07-005384	440956
A29134129	SAN MIGUEL	SAN PEDRO	S.A	07-005389	734926
A29134129	SAN MIGUEL	SAN PEDRO	S.A	07-000034	239215
25545655	SANCHEZ	AGUILAR	MARIA	09-006906	5282823
31218349N	SANCHEZ	ALCARAZ	ANA	11-000014	101213
7807464E	SANCHEZ	ANGULO	JOSE MANUEL	08-001308	106435
024794762A	SANCHEZ	ARIZA	FRANCISCO	02-007471	56401
050673887B	SANCHEZ	BIOSCA	RAFAEL MIGUEL	02-007680	1832
025530142G	SANCHEZ	BLANCO	FRANCISCO	02-00157	3443
025566129L	SANCHEZ	DEL RIO	FRANCISCO	09-007935	75000
024750561P	SANCHEZ	DEL RIO	SALVADOR	02-006955	47830
074805394X	SANCHEZ	DOBLADO	MANUEL	08-000720	8222
074805394X	SANCHEZ	DOBLADO	MANUEL	08-000719	35627
02138443H	SANCHEZ	FRAILE	MARIA DEL CARME	07-000442	162417
02138443H	SANCHEZ	FRAILE	MARIA DEL CARME	07-000442	1335
0213844311	SANCHEZ	FURION	JOSE	07-000444	34452
074785513	SANCHEZ	FURION	JOSE	07-000612	6264
	SANCHEZ	FURION	JOSE	07-000613	12685
074785513 074785213T					15973
074785213T	SANCHEZ	FURION	JOSE	07-000053 07-000054	
074785213T	SANCHEZ	FURION	JOSE	07-000054	11980 1518151
024924674B	SANCHEZ	GALLEGO	JOSE	01-000285	1518151 16460
024732335K	SANCHEZ	GARCIA	JOSE	07-000606	16460
01915358X	SANCHEZ	GARCIA	MIGUEL	07-000381	11193

D.N.I./C.I.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
031751186P	SANCHEZ	GAVIRA	MANUEL	07-000794	37686
028098476W	SANCHEZ	HERRANZ	JOSEFA	02-000092	110998
025034317J	SANCHEZ	JIMENEZ	CARMEN	02-000382	35802
027332566X	SANCHEZ	LOPEZ	ANA ISABEL	07-007050	7585
001551937N	SANCHEZ	MARTIN	FRANCISCO	08-000098	48389
007583403 G	SANCHEZ	MORENO	ANA-MARIA	02-006891	22558
024834597W	SANCHEZ	MORENO	MIGUEL	11-000640	38367
024834597W	SANCHEZ	MORENO	MIGUEL	11-000513	21924
024834597W	SANCHEZ	MORENO	MIGUEL	11-000884	39646
025301069B	SANCHEZ	NUEVO	FRANCISCO	08-000400	32510
008783776F	SANCHEZ	PE A	JOSE ANTONIO	08-000252	140964
024808351E	SANCHEZ	PORTILLO	JOSE	02-000702	4019
025074885D	SANCHEZ	ROJAS	JOSE EMILIO	02-007463	25242
027330388V	SANCHEZ	SANTOS	PEDRO	07-000881	118 9 3
027330388V	SANCHEZ	SANTOS	PEDRO	07-000882	19823
027330388V	SANCHEZ	SANTOS	PEDRO	07-000880	3577
A29428794	SANCOP	SA		07-000379	923480
016365639N	SANEZ	MARTINEZ	NICOLAS	08-001492	138477
X8209075F	SANJUAN	ESCARCENA	PEDRO	08-000193	100021
X8209075F	SANJUAN	ESCARCENA	PEDRO	08-000195	75015
025036112Z	SANTAELLA	ALMAGRO	ATANASIO	08-000074	23843
024922420B	SANTAELLA	BURGOS	FRANCISCO	02-006930	7946
024922420B	SANTAELLA	BURGOS	FRANCISCO	02-006933	8118
024922420B	SANTAELLA	BURGOS	FRANCISCO	02-006932	8061
024922420B	SANTAELLA	BURGOS	FRANCISCO	02-006929	7887
024922420B	SANTAELLA	BURGOS	FRANCISCO	02-006931	8003
024720179D	SANTAMARIA	PEREZ	CONCEPCION	02-007280	3785
042704926K	SANTANA	DIAZ	ANDRES JAVIER	08-000245	140594
25655178N	SANTANA	MORENO	JOSE	08-000408	36747
25655178N	SANTANA	MORENO	JOSE	08-000409	2500
25655178N	SANTANA	MORENO	JOSE	08-000411	3750
25655178N	SANTANA	MORENO	JOSE	08-000410	73514
053153690T	SANTIAGO	PAVON	MANUEL	02-007082	43622
001346636D	SANTOS	SANTI	ALBERTO	08-001360	36726
024809633Q	SANZ-CAGIGAS	BELTRAN	JOSE-MIGUEL	01-014459	4810 9
01423088DX	SARFATI	ALBERT	OSCAR	08-007006	11129
025696820R	SARMIENTO	GOMEZ	SEGUNDO PEDRO	02-007977	50000
X8203980H	SASKIA	JOHANNA	M L VERLINDEN	08-000384	74426
X8203980H	SASKIA	JOHANNA	M L VERLINDEN	08-000385	3414
X8207777C	SCHEIDER	WALTER		08-000120	4230
X8207777C	SCHEIDER	WALTER		08-000119	87953
X8207810F	SCHOFIELD	STUART		08-000428	43101
6393702589	SCHUSTER	ILSE		07-000222	670426
X1633365C	SCOTT	LAURENCE	ROBIN	40-011442	25749
F29627825	SDAD.AND.DE	TRANSP,SATI	SL	11-018745	250000
045291323E	SEGURA	MARTIN	MARIA JESUS	02-006964	89889
X8208276J	SEMEN	BASKIN		08-000156	22001
X8208276J	SEMEN	BASKIN		08-000155	22001
X1644266L	SENAJ	JAN		08-001431	11778
X1644266L	SENAJ	JAN		08-001430	40170

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
X0820908S	SEPULVEDA	ANDRES		08-000256	67874
003310992X	SERHANE	ZOHRA		12-006978	51917
B29700705	SERRANIA	DE RONDA	Ş.Ł.	09-007116	3520000
025721615W	SERRANO	BERMUDEZ	MARIA LUISA	08-001526	55800
033371777L	SERRANO	GALLEGO	FRANCISCA	08-000744	21987
033371777L	SERRANO	GALLEGO	FRANCISCA	08-000742	120927
033371777L	SERRANO	GALLEGO	FRANCISCA	08-000746	139384
033371777L	SERRANO	GALLEGO	FRANCISCA	08-000743	21987
024842323T	SERRATO	GUERRERO	JUAN	02-007444	20328
006212316	SETOMER	SHERMAN	LEE	08-007480	11415
032012473	SEVILLA	FLOR	FRANCISCO	11-000521	2866
X8002095G	SHABAN	YACOUB	ADEEB	07-000223	21479
X8002095G	SHABAN	YACOUB	ADEED	07-000222	59356
X0307777Z	SHARON	LOUISE	GOLLIER	08-000460	12160
X0601968N	SHARP	ANTHONY	JOHN	11-000409	28340
X294058A	SHEENO	GEORGE		08-000331	68524
X7800320P	SHOURBRIDGE	MARY	ANN	03-000046	25961
024793328H	SICILIA	OLIVA	M. TERESA	02-007400	9728
033084767A	SIERRA	MARCU O	MARIA CONCEPCIO	08-007793	4686
025328231X	SIERRAS	CORRAL	MARIA ANGELES	04-000083	52728
X1704325W	SIMMONS	JOHN-WILLIAM-MA	JES	08-000211	258044
X7913035T	SINGH	RAJINDER		08-001153	1320390
005130232G	SKIEN	SVERRE	ANKER	08-007810	28964
X0806240K	SMITH	JOHN	FOSTER	07-000438	651220
X0806240K	SMITH	JOHN	FOSTER	07-000440	22480
X8208374L	SMITH	ROBERT	JOHN	08-000166	23925
A29016136	SOC	DE FOMENTO	INMOB DEL SUR S	01-001388	537500
A29016136	SOC	DE FOMENTO	INMOB DEL SUR S	01-001386	62412
A29016136	SOC	DE FOMENTO	INMOB DEL SUR S	01-001387	108064
A29016136	SOCIEDAD	DE FOMENTO	INMOB. DEL SUR	02-007424	9501
A29016136	SOCIEDAD	DE FOMENTO	INMOB. DEL SUR	02-007423	9352
A29016136	SOCIEDAD	DE FOMENTO	INMOB. DEL SUR	02-007425	37388
A29265451	SOFITOUR	S.A.		08-004487	125539
A29265451	SOFITUR	S.A.		08-004489	37262
042711516	SOGORG	SILUENTE	RAMON	02-000357	39609
37152577X	SOLER	GARCIA	MANUEL	08-000389	48594
X0232382J	SORENSEN	ERIK	AXEL	08-001294	23840
X0232382J	SORENSEN	ERIK	AXEL	08-001295	23840
X0232382J	SORENSEN	ERIK	AXEL	08-001296	62739
020761555F	SORIA	GANDIA	CONCEPCION	08-001297	22500
024703668N	SORIA	VELA	MARIA	08-001311	2011
025721246R	SOTO	GARCIA	JOSE MARIA	12-007184	31481
X8002218N	SOUGAEV	AKHSARBEK		11-000247	87140
X8209068T	SOUTHERN	ROSEMARY	CAROLYN	08-000139	30598
X1778741J	SOUTHERN	VICTOR	et.	08-000138	30598
B29729100	SPANISH	EAST-WEST	PERMANENT EXPO	02-007119	250
X7900142X	SPRUYT	EIRK		40-001240	136338
X0553312R	STALENAOEF	ANNE	THERESIA	08-007019	28371
X0553312R	STALENAOEF	ANNE	THERESIA	08-007020	37337
X0945246H	STANLEY	PEARSON	JHON	11-051309	100000

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
029241353G	STERLING	AUTO	ş.c.	08-007069	30014
X1797352V	STEVENSON	INGER	,	11-007931	100001
X1281451Y	STEWARD	CONSTANCE	LAVERNA	07-007272	6408
X7901408B	STIGSSON	STIG	EVERT ANDERS	40-001485	57834
00448846FA	STONOR	TECHNOLOGY	LTD.	40-014468	74932
700608967	STUART	JACQUELINE	ANN	11-000187	605326
X0755999N	STUART	WILLIAMS		08-015689	34779
024871623K	SUAREZ	CUENCA	MARIA	02-006843	217592
024625255Y	SUAREZ	DIAZ	MARIA	03-000093	61118
011333006D	SUAREZ	MAGADAN	JOSE	12-007110	191823
024790938C	SUAREZ	PACHECO	FRANCISCO MIGUE	02-402853	6312
024767136T	SUAREZ	ROMERO	MANUEL	02-006825	52380
024767136T	SUAREZ	ROMERO	MANUEL	02-006826	52380
024767136T	SUAREZ	ROMERO	MANUEL	02-006824	52380
024767136T	SUAREZ	ROMERO	MANUEL.	02-006823	52380
A29224623	SUFISTA	S	Α	02-004412	250000
A18009027	SUM	ELECTRIC	MORENO SA	02-403552	15000
A18009027	SUMINISTROS	ELECTRICOS		02-404347	50000
A29118346	SUNNY	VILLAS	SA	02-000348	117411
A29118346	SUNNY	VILLAS	SA	02-000349	195279
B29542446	SUR	TRANSIT	S.L.	02-007947	50000
X1637781C	SUSAN	CAROL	PULLEN	07-000426	110189
X1104548L	SVARTBACK	INGA	MARGARETA	08-007068	56558
X0273310R	T0DESCO	JAMES	JOSEPH	08-007048	40175
1764469	TACTFERN	PROPERTIES	LIMITED	11-000284	20040
029002896A	TAILLEFER	S.A.		02-006995	792631
A28014488	TALLERES	GUADALHORCE	SA	02-052448	250000
A29118304	TALLERES	MOLINA	\$.A.	02-007072	34215
X8204996E	TANNERSTING	SVEN	AKE LENNART	08-000365	24435
X0413778P	TASKER	SHEILA	ALICE	12-007033	17535
B29615630	TEAM	TECHNO	MARINE S.L.	08-000313	41400
B29615630	TEAM	TECHNO	MARINE S.L.	08-000312	82800
B29615630	TEAM	TECHNO	MARINE S.L.	08-000311	7090
B03725421	TERMEULEN	ANDALUCIA	S.L.	08-051234	15000
033383389Q	TERNERO	ROBLES	ERNESTO	02-000887	38233
033360649T	TERNERO	TERNERO	ISABEL MARIA	02-007933	25000
024569246W	TEROL	DE CASTRO	JOSE LUIS	02-006936	83435
A08120917	TEXSA	S.A.		02-007684	18550
X7903458Z	THACKERAY	PAUL		08-001155	289172
X8407664Z	THOMPSON	JUDY		40-001038	70143
X8407663J	THOMPSON	PETER	JOHN	40-001037	70143
206100209	THORNE	BRIAN		40-001053	2377
012153569	THORNE	EDWARD	STANLEY	40-001050	2377
001039533	THORNE	ROY	STANLEY	40-001049	2377
X8206898S	THORNTON	SUSAN	KIM	08-000339	109815
X0972968E	THURN	BASBERG	ANNE MARIE	08-007030	18174
X0016977A	THURNIM	SHIRLEY	AILEEN F.	12-007170	56145
X1270941F	TICHARI	AZDINE		02-007254	5566
X7904056Z	TIKANOJA	PAIVI	LIISA A	08-001304	37195
X1146011J	TJELLANDER	STEFAN	TORE MIKAEL	11-000414	5233

D.N.I./C.I.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	<u>IMPORTE</u>
025062771Q	TOBARIAS	PONTI	MIGUEL	01-000779	931
033373278W	TOBELEM	MORALES	MAURICIO	08-001314	142385
027337526W	TODARO	SCIACCO	ARMANDO	07-000554	619364
A29360740	TOKIAUTO	S.A.		02-007070	13922
X0113835P	TOLONEN	MATTI	JUHANI	08-000261	461352
024835240R	TOME	PORRAS	JUAN	01-000423	15943
005378394M	TORI	LOZANO	HUGO RAUL	07-007188	73881
027385673X	TORMO	SANCHEZ	ANTONIO	08-000335	102855
X8209226C	TORNGREN	KERTIN	BIRGITA	08-000366	24435
025065244M	TORO	ALCAIDE	JOSE	14-007435	60200
024803073B	TORO	DE OSES	JUAN JOSE	02-000234	24935
024763160A	TORO	HERRERO	ENRIQUE	07-000283	20317
024763160	TORO	HERRERO	ENRIQUE	07-000437	15836
024763160A	TORO	HERRERO	ENRIQUE	07-000282	17388
024763160	TORO	HERRERO	ENRIQUE	07-000436	11592
024763160	TORO	HERRERO	ENRIQUE	07-000441	21632
024763160A	TORO	HERRERO	ENRIQUE	07-000284	11592
050273134X	TORRALBO	TAMARAL	DIEGO	04-000190	61118
B29569373	TORRE	POLEY	SL	08-001330	186996
03927891H	TORREMOLINOS	COMMERCIAL	CENTRE UNIT	40-014000	3354672
027337647P	TORRES	CABAS	ALEJO	07-050197	250000
027337649X	TORRES	CABAS	ALEJO	07-050456	250000
078963482C	TORRES	CABAS	VICTORIA	07-052445	50000
024991866C	TORRES	DE NAVARRA	AUGUSTO	01-070105	15025
025044473A	TORRES	ENRIQUEZ	JOSE-MANUEL	02-007249	158724
005357094A	TORRESANO	MENOR	JUAN RAMON	02-007490	10336
0246840S	TOUSSAINT	WINKLEE	BRIGITE	10-000423	18901
003256436	TOYE	JOSEPH	PATRICK	07-000406	88905
011636579	TOYE	MARIE	PAULINE	07-000407	88905
B29504677	TRANSMOBUR	S	L	08-052439	250000
B29504677	TRANSMOBUR	S	L	08-052440	250000
B29504677	TRANSMOBUR	S	L	08-050732	250000
B29504677	TRANSMOBUR	S	L	08-052441	100000
B29063252	TRANSPORTES	AGUILERA	Y LUQUE S.L.	04-018752	250000
B29378163	TRANSPORTES	CAMPANICHE	SL	02-404309	50000
B29633989	TRANSPORTES	MERCANCIAS	CASTILLO S.L	11-051126	250000
B29468311	TRANSPORTES	RAFAEL	FLORIDO S.L.	02-050034	250000
B29703303	TRANSPORTES	RAMFRIMA	S.L.	02-051278	250000
N0913874E	TRAVIS	IRENE		08-007029	16876
025572600G	TROYANO	TELLEZ	CRISTOBAL	02-007290	13621
024816854	TROYANO	TROYANO	FRANCISCO	02-006950	35482
079019468R	TRUEBA	CAMPOS	JORGE HORACIO	08-001373	68094
032847477G	TRUJILLO	AMAYA	FELIPE	07-070191	15025
X7902321G	TRUJILLO	ROJAS	RODRIGO	40-001302	98360
38070999L	TRUZMAN	MELUL	ESTHER	02-000032	1027504
4990369895	TSCHESCHE	HARALD		07-000401	157300
B29086519	TTES	HISPAN	۶.۶	02-052303	250000
B29086519	TTES	HISPAN	ŚL	02-052342	150000
B29086519	TTES	HISPAN	SL	02-052437	250000
B29633989	TTES	MERCANCIAS	CASTILLO S.L.	11-051116	250000

D.N.L/C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
B29756053	TTES.	ORELLANA	NOVENTA Y CINO	02-050715	250000
B29633179	TTES.	VAJONIS	S.L.	02-052442	250000
X2369577W	TUNSTALL	JOHN	EDWARD	08-001522	68557
B29496890	UI	SL		08-000317	27493
B29399813	ULTIMO	DISE O	SL	02-005559	10000
A29128071	UNIFAMILIARES	BENAMIEL	SA	08-000040	379040
F29070265	UNION	ESCAYOLISTAS	S.C.L.	02-012505	50000
B29868965	UNITED-BAU	SL		07-000245	1501
29045432	URB	LAS	FAROLAS SA	08-000368	8040
A29006574	URBANIZACION	LAS	PALMERAS SA	01-011068	190115
A29083524	URBANIZADORA	DE ZONAS	VERDES Y PISCI	08-000354	95122
A29083524	URBANIZADORA	DE ZONAS	VERDES Y PISCI	08-000355	4193
027339536	URBANO	MARIN	ANTONIO	07-007045	12200
X8209497S	URSULA	DAPHNE	FRENCH	08-000565	38864
025052805D	UTRERA	MARTIN	RAFAEL	02-006968	120119
B29589967	UVICASA	S.L.		01-010996	339416
B29589967	UVIÇASA	S.L.		01-010997	388914
B29589967	UVICASA	S.L.		01-010949	627946
04155480R	UZQUIANO	SANCHEZ	JULIAN	08-000290	42323
025076350W	VALDIVIA	RAMIREZ	JOSE LUIS	02-007405	32448
211258358	VALERI	IZRAILIT		07-000342	2240
025047092T	VALLECILLO	MORENO	ANTONIO	08-007493	27297
000222277E	VAN-GRINSVEN	TINE		02-006785	459575
024769377X	VARELA	HERNAN	GOMEZ MARIA MAG	02-007049	47385
023446329Z	VARELA	VARGAS	ARTURO	01-000407	11445
023446329Z	VARELA	VARGAS	ARTURO	01-000406	19619
030455450T	VARGAS	CABRERA	PABLO	02-007417	5486
027337556D	VARGAS	GOMEZ	ALFONSO	07-050822	50000
028879263A	VAZQUEZ	CUESTA	MANUEL	07-005922	187078
028879263A	VAZQUEZ	CUESTA	MANUEL	07-012079	728544
033360507L	VEGA	CABALLERO	FRANCISCO MANUE	02-007121	203886
024803134	VELAZQUEZ	VELAZQUEZ	SEBASTIAN	01-000702	33362
B29453743	VELO	CARRASCO	S.L.	01-005868	59720
024873490W	VERA	DELGADO	JOSE MIGUEL	02-007016	105036
X2450788T	VERHAEGEN	GUSTAVE	CELESTIN	08-000456	35966
040249772W	VI AS	PEYA	JUAN	12-007118	2500
074810049L	VI OLO	VELAZQUEZ	MAXIMILIANO Y E	12-007139	116970
B29611282	VIAJES	JD	PLAZA AGENCIA S	08-001331	1600804
B29611282	VIAJES	JD	PLAZA AGENCIA S	08-001548	668349
024763738Y	VICO	GONZALEZ '	MANUEL	07-000991	48233
025101898C	VIDAL	MARCOS	JOSE	04-051297	50000
027331379	VIDAL	SANCHEZ	JUAN JOSE	07-000600	3758
B29173820	VIJFERGAN	S.L.		02-007527	40161
0248381298	VILCHEZ	GONZALEZ	JOSE	11-000033	9941
024838129	VILCHEZ	GONZALEZ	JOSE	11-000876	30146
024838129S	VILCHEZ	GONZALEZ	JOSE	11-000124	20706
024838129\$	VILCHEZ	GONZALEZ	JOSE	11-000885	8496
031285877N	VILLALBA	VALERA	ANTONIO	08-001508	31662
024867844 Z	VILLALOBOS	QUERO	JOSE	08-000322	10868
024740357Q	VILLALTA	CAMACHO	GRACIA ISABEL	12-007458	34080

D.N.I./C.J.F.	1º APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
024570490G	VILLATORO	GALACHO	ENRIQUE	02-007353	8613
024570490G	VILLATORO	GALACHO	ENRIQUE	02-007351	8491
024570490G	VILLATORO	GALACHO	ENRIQUE	02-007352	8553
25654792	VILLATORO	GOMEZ	L.	08-007025	300000
024578906W	VILLENA	CASTRO	JOSE	02-007530	39335
024578906W	VILLENA	CASTRO	JOSE	02-007327	75600
024790802E	VILLENA	GALINDO	ALFONSO	02-006868	75887
024807008J	VILLENA	GALINDO	ANTONIO	02-006869	75887
024884815B	VILLENA	GALINDO	CARMEN	02-006866	75887
024752049R	VILLENA	GALINDO	JOSE-MANUEL	02-006867	75887
052587851F	VILLENA	MOYANO	MARIA ANGELES	10-001047	66998
025095851E	VILLODRES	PALOMAS	ANTONIO	14-007130	21924
B29663606	VITAREL	S	L	11-000416	174260
A29215050	VIVEROS	MARBELLA	SA	07-052343	250000
X8002412E	VOHNSEN	ERIK	BISGAARD	11-000279	54847
A29276748	WACON	SA		07-000291	113534
X8100770D	WALSHAW	JANSON		11-000284	10000
X7902939R	WARNECKE	HEINZ	FERDINAND	40-001521	19808
X1680746K	WARREN	JOHN	GEOFFREY	08-001421	120601
A0444717C	WATERMILL	LIMITED		07-000434	51147
002386005	WELLS	GARY		07-000233	111940
X0696517P	WELSH	CARINA	NICOLE	12-001256	579870
X7900137M	WERNER	HOLGER		08-001242	33527
X2348758K	WESENER	MARIA		07-000267	280998
X8002740M	WEST	JAMES		11-000341	24043
X8002740M	WEST	JAMES	•	11-000342	121747
X1840391T	WETZEL	MANFRED	ULRICH	08-000506	19346
004046434	WHITE	JULIE		07-000404	210501
X2134660F	WIGGERS	WENDY	MARGARET	10-000908	5449
X7902425Q	WIKSTROM	GURLI	ANITA GABRIELLE	08-001204	269000
X7912425B	WIKSTROM	HOLGER		08-001205	269000
X1199418Z	WILLINGHAM	CHARLES	HENRY	08-000528	12202
X1199418Z	WILLINGHAM	CHARLES	HENRY	08-000529	607
X1199418Z	WILLINGHAM	CHARLES	HENRY	08-000526	1800
X7905226B	WINDSOR	JOHN	TIETHA	08-001369	74216
5020400776	WINSON	CHARMAINE	TESS	07-000310	818448
2071051986	WINSON	MARK	ANTHONY	07-000309	818448
X0588070Y	WINTHER	SOGGARD	LONE	08-000175	68382
X0588070Y	WINTHER	SOGGARD	LONE	08-000177	16560
X0588070Y	WINTHER	SOGGARD	LONE	08-000176	129151
X1740398B	WISE	JOHM	HENRY	11-000537	13750
X1740398B	WISE	JOHM	HENRY	11-000538	6179
X1162380Y	WOLFE	ALEXANDRA	TILIWY)	08-000382	113257
X1162380Y	WOLFE				
		ALEXANDRA	HEINDICH	08-000383	19489
X1946027C	WULLER	WERNER	HEINRICH	10-000937	593270
A29057379	XARCA	S.A.	0040 0000 440	02-007453	14743
F41766387	YABAL	YANILA	SDAD, COOP, AND	04-018769	50000
029140969	YATES	VICKI	NODE OF	40-001052	2377
029561354B	YEDRAS	DE LA	NORIA S.L.	02-007397	34650

D.N.I./C.J.F.	1° APELLIDO	2° APELLIDO	NOMBRE	N. CERT.	IMPORTE
015684093W	YEREGUI	KINKEL	MARIA EUGENIA	07-000255	95784
015684093W	YEREGUI	KINKEL	MARIA EUGENIA	07-000254	275590
015684093W	YEREGUI	KINKEL	MARIA EUGENIA	07-000243	6519
015684093W	YEREGUI	KINKEL	MARIA EUGENIA	07-000244	47951
X0492520K	YOSIA	CARLOS	ADRIAN	08-000116	31189
X0492520K	YOSIA	CARLOS	ADRIAN	08-000115	96975
X8203227R	YURI	BASKIN		08-000337	49313
025295724W	ZAMBRANA	PRIETO	MANUEL	04-000067	75958
X0351020V	ZAMORA	ZUMBADO	ROCIO	08-000178	750
001109427E	ZAMORANO	CABELLO	JOSE ELADIO	11-000038	7765
074792265Z	ZAMORANO	MARQUEZ	JOSEFA	08-001321	100250
024788338L	ZAMORANO	MARTINEZ	JOSEFA	08-001171	105264
002167425C	ZANOLETTY	LERMA	MARIA AMPARO	02-007816	86027
024733005R	ZARAGOZA	GARCIA	DOLORES	12-007124	158157
025078821N	ZU IGA	OCA A	MANUEL	02-052302	50000
025078821N	ZU IGA	OCA A	MANUEL	02-052301	50000

Málaga, 5 de abril de 2000.- El Delegado, José Cosme Martín Jiménez.

DIPUTACION PROVINCIAL DE JAEN

ANUNCIO de bases.

Por Resolución Presidencial núm. 58, de fecha 3 de febrero de 2000, se han aprobado las siguientes

BASES DE SELECCION PARA LA PROVISION DE DOS PLAZAS DE FUNCIONARIOS/AS DE CARRERA, PERTENECIENTES AL GRUPO B, ESCALA ADMINISTRACION ESPECIAL, SUBES-CALA TECNICA, CLASE MEDIA, CATEGORIA TECNICO EN DEPORTES, MEDIANTE CONCURSO-OPOSICION

Primera. Objeto de la convocatoria.

Es objeto de esta convocatoria la provisión, mediante concurso-oposición, de dos plazas de funcionarios/as de carrera pertenecientes al Grupo B, Escala Administración Especial, Subescala Técnica, Clase Media, Categoría Técnico en Deportes, vacantes en la plantilla de Funcionarios. Ofertadas en el BOE núm. 245 del día 13 de octubre de 1998 como personal laboral y transformadas en funcionarios por Acuerdo Pleno de fecha 31 de mayo de 1999 (BOP núm. 157, de fecha 10.7.99).

Segunda. Requisitos que han de reunir los/as aspirantes.

- a) Ser español/a.
- b) Tener cumplida la edad de 18 años.
- c) Estar en posesión del título de Diplomado en Educación General Básica, especialidad Educación Física, o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de instancias.
- d) No padecer enfermedad o defecto físico alguno que le impida el desempeño de las funciones correspondientes.
- e) No haber sido separado/a, mediante expediente disciplinario, del servicio al Estado, a las Comunidades Autónomas o a las Entidades Locales, ni hallarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas.

Tercera. Instancias y documentos a presentar.

Las instancias para tomar parte en la convocatoria se dirigirán al Excmo. Sr. Presidente de la Diputación Provincial, debiendo manifestar que cumplen todos y cada uno de los requisitos exigidos en la convocatoria.

Si concurriesen aspirantes con alguna discapacidad, deberá indicarlo en la solicitud, precisando las adaptaciones de tiempo y medios para la realización de las pruebas, debiendo acompañar certificado de discapacidad expedido por la Administración competente donde deberá expresar que la misma no le incapacita para el desempeño del puesto de trabajo de Técnico en Deportes (artículo 19 del Real Decreto 364/95, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General del Fetado)

Se deberán adjuntar fotocopias, debidamente compulsadas, de los documentos que acrediten que efectivamente se cumplen los requisitos, a excepción de los reseñados en los apartados d) y e), que deberán acreditarse posteriormente.

Los documentos que se han de presentar para acreditar que se cumplen los requisitos señalados en los apartados a), b) y c) serán los siguientes:

- 1. Fotocopia del Documento Nacional de Identidad.
- 2. Fotocopia del título académico o del resguardo de haber abonado los derechos para su expedición.

A las instancias deberán acompañarse las certificaciones y documentos justificativos de los méritos alegados por los interesados/as, conforme se determina en la base séptima. No serán tenidos en cuenta aquellos méritos no justificados ni presentados dentro del plazo de presentación de instancias.

Cuarta. Plazo y forma de presentación de documentos. Las instancias y documentos se presentarán en el Registro General de la Diputación Provincial de Jaén, o por los medios previstos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, dentro del plazo de 20 días naturales, a contar desde el siguiente en que aparezca el extracto del

anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado, prorrogándose hasta el primer día hábil siguiente si el plazo terminase en un día inhábil. En el supuesto de presentación de instancias en Administración distinta, deberá comunicarse por telegrama al Area de Personal de la Diputación Provincial de Jaén en el plazo de 10 días naturales desde que termine el plazo de presentación de instancias.

Quinta. Derechos de examen.

Los/as aspirantes deberán ingresar la cuantía de 2.500 ptas. en la cuenta número 20920010191100000013, abierta a nombre de la Diputación Provincial de Jaén en la Caja Provincial de Ahorros de Jaén.

Los derechos de examen serán devueltos, previa solicitud de los interesados/as, exclusivamente en los supuestos previstos en la Ordenanza Fiscal reguladora de las Tasas.

En el documento de ingreso se consignará el nombre del interesado/a y la denominación de la plaza a la que se opta.

El justificante de haber efectuado el ingreso deberá acompañarse a la instancia.

Sexta. Lista de admitidos/as y excluidos/as.

Terminado el plazo de presentación de instancias, el Excmo. Sr. Presidente dictará Resolución declarando aprobada la lista de admitidos/as y excluidos/as, en su caso. En dicha Resolución, que se publicará en Boletín Oficial de la Provincia, se indicará el plazo de subsanación que, en los términos del artículo 71 de la Ley 30/1992, se concederá a los aspirantes excluidos.

La fecha de publicación de la indicada Resolución será determinante para el cómputo de los plazos a los efectos de las posibles impugnaciones o recursos sobre la misma.

Asimismo, el Excmo. Sr. Presidente procederá al nombramiento del Tribunal, que se hará público junto con la referida lista en el Boletín Oficial de la Provincia a los efectos de recusación previstos en el artículo 29 de la Ley 30/1992.

Séptima. Procedimiento de selección de los/as aspirantes. La selección constará de dos fases: Una de concurso y otra de oposición.

La fase de concurso será previa a la de oposición. Los puntos obtenidos en la fase de concurso se sumarán a la puntuación obtenida en la fase de oposición a los efectos de establecer el aspirante seleccionado. Estos puntos no podrán ser aplicados para superar la fase de oposición.

1. Fase de concurso.

A) Méritos profesionales.

Servicios prestados:

- Por cada mes completo de servicios prestados en la Administración Local, habiendo ejercido funciones en plaza o puesto de Técnico en Deportes: 0,20 puntos.
- Por cada mes completo de servicios prestados en otras Administraciones Públicas, habiendo ejercido funciones en plaza o puesto de Técnico en Deportes: 0,050 puntos.
- Por cada mes completo de servicios prestados en empresas privadas, habiendo ejercido funciones con la categoría de Técnico en Deportes: 0,025 puntos.

Puntuación máxima por este apartado: 7 puntos.

A estos efectos, no se computarán servicios que hubieran sido prestados simultáneamente con otros igualmente alegados y se reducirán proporcionalmente los prestados a tiempo parcial.

B) Cursos y seminarios, congresos y jornadas.

Siempre que se encuentren relacionados con las funciones a desarrollar y hayan sido organizados, bien por una Administración Pública o Universidad, bien por una Institución pública o privada en colaboración con la Administración Pública y Organizaciones Sindicales con representación en la Corporación Provincial.

- Por la participación como asistente:

Hasta 14 horas o 2 días: 0,15 puntos.

De 15 a 40 horas o de duración de 3 a 7 días: 0,20 puntos.

De 41 a 70 horas o de duración de 8 a 12 días: 0,30 puntos.

De 71 a 100 horas o de duración de 13 a 20 días: 0,40 puntos.

De 101 a 199 horas o de duración de 21 a 40 días: 0,50 puntos.

De más de 200 horas o más de 40 días: 1,00 punto.

- Por la participación como Director, Coordinador o Ponente:

Hasta 14 horas o 2 días: 0,25 puntos.

De 15 a 40 horas o de duración de 3 a 7 días: 0,30 puntos.

De 41 a 70 horas o de duración de 8 a 12 días: 0,40 puntos.

De 71 a 100 horas o de duración de 13 a 20 días: 0,50 puntos.

De 101 a 199 horas o de duración de 21 a 40 días: 1,00 punto.

De más de 200 horas o más de 40 días: 1,50 puntos.

Los cursos, seminarios, congresos o jornadas y dirección, coordinación o ponencia en los que no se exprese duración alguna serán valorados con la puntuación mínima a que se refiere la anterior escala.

La participación en una misma actividad docente como Director o Coordinador y como Ponente en varias materias sólo será objeto de una única puntuación.

Puntuación total por este apartado: 3 puntos.

JUSTIFICACION DE LOS MERITOS ALEGADOS

A) Experiencia profesional.

Certificación expedida por la Administración correspondiente, en la que se acrediten los servicios prestados.

Certificado de cotizaciones de la Seguridad Social acompañado del contrato de trabajo o nóminas o cualquier otro documento con fuerza probatoria.

B) Cursos, seminarios, congresos y jornadas.

Para la acreditación de estos méritos habrá de aportarse certificación o diploma expedido por la entidad organizadora, cuando la organización hubiese estado a cargo de entidad privada en colaboración con las Administraciones Públicas deberá constar expresamente tal condición.

2. Fase de oposición.

Los ejercicios de la oposición serán dos, obligatorios y eliminatorios.

Primer ejercicio: Consistirá en la realización de un test de preguntas concretas sobre las Materias Comunes del temario. El número de preguntas será determinado por el Tribunal, que, asimismo, establecerá el tiempo máximo para su realización

Segundo ejercicio: Consistirá en la realización de dos supuestos prácticos, a elegir por el aspirante entre tres propuestos por el Tribunal y relacionados con las Materias Específicas del Programa Anexo. El tiempo máximo de realización para los dos supuestos será de 4 horas.

El sistema de calificación de los ejercicios será el siguiente:

Todos los ejercicios serán calificados hasta un máximo de 10 puntos, siendo eliminados aquéllos que no alcancen un mínimo de 5 puntos. Cada miembro del Tribunal otorgará de 0 a 10 puntos, adoptándose las calificaciones sumando las otorgadas y dividiéndolas por el número de los miembros del Tribunal. Despreciándose las puntuaciones diferenciales en 3 puntos.

Octava. Desarrollo de los ejercicios.

En la Resolución en la que se apruebe la lista de aspirantes admitidos/as y excluidos/as, se determinará el lugar, día y hora de constitución del Tribunal para la baremación de los méritos alegados por los aspirantes.

Los anuncios de las siguientes fases del proceso selectivo se harán públicos en el tablón de edictos de la Corporación y en el lugar en que se hubieren celebrado las anteriores fases.

Desde la terminación de una prueba y el comienzo de la siguiente deberá transcurrir un mínimo de 72 horas.

En cualquier momento, el Tribunal podrá requerir a los aspirantes para que acrediten su personalidad.

La duración máxima entre los ejercicios de la fase de oposición no podrá superar los 45 días.

Hasta la fecha de terminación de la fase de oposición los opositores podrán pedir al Tribunal que revise la fase de concurso.

Los aspirantes serán convocados para cada ejercicio en llamamiento único, siendo excluidos quienes no comparezcan.

Novena. Tribunal Calificador.

Presidente: El de la Diputación Provincial o Diputado/a en quien delegue.

Vocales:

- Un/a funcionario/a técnico/a experto/a en la materia objeto de la convocatoria, designado/a por el Sr. Presidente de la Corporación.
- Un/a funcionario/a público/a designado/a por la Junta de Andalucía.
- Un/a funcionario/a público/a designado/a por el Sr. Presidente a propuesta de la Junta de Personal.

Secretario: Funcionario del Area de Personal de la Diputación Provincial que se designe, con voz y voto.

La designación de los miembros del Tribunal incluirá la de sus respectivos suplentes.

El Tribunal no podrá constituirse ni actuar sin la asistencia de, al menos, la mitad más uno de los miembros, titulares o suplentes, indistintamente.

Los Vocales deberán estar en posesión de titulación académica de igual o superior nivel al exigido para el acceso a la plaza convocada.

Los miembros del Tribunal deberán abstenerse de formar parte del mismo cuando concurran alguna de las circunstancias prevista en el artículo 28 de la Ley 30/1992.

Décima. Relación de aprobados/as, presentación de documentación y designación.

La lista de los méritos de cada opositor, así como las de aprobados en cada ejercicio se publicarán en los locales donde se hayan celebrado los mismos, así como en los tablones de edictos de la Corporación.

Terminada la valoración de los méritos y calificación de los ejercicios, el Tribunal publicará el nombre de los/as aspirantes que hayan obtenido la mayor puntuación en función de la suma de las puntuaciones obtenidas en las fases de concurso y oposición, que se elevará al Excmo. Sr. Presidente de la Corporación para que proceda al nombramiento de funcionarios/as de carrera. En ningún caso, podrá el Tribunal declarar aprobados mayor número de aspirantes que el de plazas convocadas.

Los/as aspirantes propuestos/as presentarán en el Area de Personal de la Excma. Diputación Provincial, en el plazo de 20 días naturales, a contar desde el siguiente a que se haga pública la propuesta, los documentos acreditativos de las condiciones de capacidad y requisitos exigidos en la convocatoria.

Si dentro del plazo indicado, salvo supuesto de fuerza mayor, los/as aspirantes propuestos/as no presentasen la documentación, no podrán ser nombrados/as funcionarios/as de carrera y perderán todos los derechos, sin perjuicio de las responsabilidades en que hubieren podido incurrir.

Los/as aspirantes seleccionados/as deberán someterse, previamente a la obtención de la condición de funcionarios, a un reconocimiento médico por los servicios que se le designen por la Diputación Provincial a fin de comprobar que los/as mismos/as no padecen enfermedad o defecto físico alguno que les impidan el desempeño de las funciones correspondientes a las plazas para las que han sido propuestos/as.

Quien tuviere la condición de funcionario/a público/a estará exento/a de justificar las condiciones y requisitos ya acreditados para obtener su anterior nombramiento o designación, debiendo presentar únicamente certificado del Ministerio, Organismo o Corporación de quien dependan, acreditando su condición y demás circunstancias que consten en su expediente personal.

Decimoprimera. Incidencias.

El Tribunal podrá resolver las dudas que se presenten y tomar los acuerdos necesarios para el buen desarrollo del proceso selectivo.

En lo no previsto en las bases de la convocatoria, se estará a lo establecido en la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local; Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las Disposiciones Legales Vigentes en materia de Régimen Local; Real Decreto 896/91, de 7 de junio, y, supletoriamente, en lo no previsto anteriormente, el Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado, y demás disposiciones legales que le sean de aplicación.

Base final. Recursos.

La convocatoria, sus bases y cuantos actos administrativos se deriven de éstas podrán ser impugnados por los interesados en los casos y formas establecidos en el Ley 30/92, de 26 de noviembre, reguladora de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

ANEXO

MATERIAS COMUNES

Tema 1. La Constitución de 1978. Principios generales. Características y estructura.

Tema 2. Derechos y deberes fundamentales de los españoles.

Tema 3. Sometimiento de la Administración a la Ley y al Derecho. Fuentes del Derecho Público. La Ley. Clases de Leyes.

Tema 4. Los derechos de los ciudadanos ante la Administración Pública. Especial consideración del interesado. Colaboración y participación de los ciudadanos con la Administración.

Tema 5. El acto administrativo: Concepto, eficacia y validez. El procedimiento administrativo local. Sus fases. El silencio administrativo.

Tema 6. Régimen Local español: Principios constitucionales y regulación jurídica.

Tema 7. Organización y competencias provinciales.

- Tema 8. Personal al servicio de la Entidad Local. La Función Pública Local: Organización, selección y situaciones administrativas. El personal laboral.
- Tema 9. Derechos y deberes del personal al servicio de los Entes Locales. Responsabilidad. Régimen Disciplinario. El sistema de Seguridad Social del personal al servicio de las Entidades Locales.

Tema 10. Funcionamiento de los órganos colegiados locales: Convocatoria, orden del día y requisitos de constitución. Votaciones. Actas y certificados de acuerdos.

Tema 11. Los contratos administrativos de las Entidades Locales.

Tema 12. El Presupuesto Local. Elaboración, aprobación y ejecución presupuestaria. La fiscalización del Presupuesto Local.

MATERIAS ESPECIFICAS

- 1. El Deporte en la Unión Europea. Carta Europea del Deporte.
 - 2. Constitución y ordenamiento deportivo.
 - 3. La Ley 10/90, de 15 de octubre, del Deporte.
 - 4. La Ley 6/98, del Deporte en Andalucía.
- 5. El marco jurídico del deporte en la Administración Local.
- 6. Dimensiones del Deporte. Deporte para Todos. Deporte de rendimiento. Deporte espectáculo.
 - 7. Modelos de gestión pública en el deporte.
 - 8. Los servicios públicos deportivos municipales.
- 9. El deporte como hecho social. Hábitos deportivos de la población.
 - 10. Deporte y calidad de vida.
 - 11. El voluntariado deportivo.
- 12. La participación ciudadana en la gestión y organización deportiva.
 - 13. Las técnicas de gestión y organización deportiva.
 - 14. La animación deportiva. Tipos y funciones.
- 15. Organización de actividades deportivas en el ámbito local.
 - 16. Las Campañas Municipales de Deporte para Todos.
- 17. Las Escuelas Deportivas Municipales. Actividades de carácter supramunicipal.
- 18. Las competiciones básicas. Los Juegos Deportivos Municipales.
- 19. Las competiciones básicas. Los Juegos Deportivos Provinciales.
 - 20. La organización de pruebas populares.
 - 21. Las entidades deportivas andaluzas.
- 22. Características generales de las instalaciones deportivas.
 - 23. Planificación de uso de instalaciones deportivas.
 - 24. La gestión de instalaciones deportivas.
 - 25. Organización y dirección de instalaciones deportivas.
 - 26. El mantenimiento de instalaciones deportivas.
- 27. La iniciación deportiva y el entrenamiento deportivo en la edad escolar.
 - 28. El sistema deportivo.
- 29. El juego como instrumento de aprendizaje y desarrollo de la actividad física y el deporte.
 - 30. Actividad física y deportiva para adultos y mayores.
 - 31. La mujer y el deporte. Evolución y situación actual.
 - 32. Reglamentación básica de los deportes individuales.
 - 33. Reglamentación básica de los deportes de equipo.
 - 34. La competición como medio educativo.
 - 35. Organización y desarrollo de competiciones.
- 36. Sistemas de competición adaptados a las distintas modalidades deportivas.
 - 37. Actividades en la Naturaleza.
- 38. El impacto ambiental de las actividades físico-deportiva-recreativas.
 - 39. El sendero: Aula en la naturaleza.

- 40. Los primeros auxilios en los accidentes deportivos.
- 41. El deporte infantil como entorno educativo.
- 42. La dinamización deportiva en el medio rural.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jaén, 8 de febrero de 2000.- El Presidente, Felipe López García.

AYUNTAMIENTO DE SANTA FE (GRANADA)

EDICTO sobre bases.

El Sr. Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Santa Fe, hace saber:

Que por resolución de esta Alcaldía de fecha 29 de diciembre de 1999, se han aprobado las Bases que han de regir la provisión con carácter de interino de 2 plazas de Guardias de la Policía Local, con jornada completa, vacantes en la Plantilla de personal al haber promocionado a la categoría de Cabo dos Guardias de la Plantilla de este Ayuntamiento, de acuerdo con lo dispuesto en el art. 21.1.g) de la Ley 11/99, de 21 de abril, de modificación de la Ley 7/85, de 2 de abril, Ley de Bases de Régimen Local, cuyo texto definitivo, se transcribe a continuación.

BASES PARA LA PROVISION INTERINA DE DOS PLAZAS DE GUARDIA DE LA POLICIA LOCAL

Primera. Objeto de la convocatoria.

1. El objeto de esta convocatoria es la provisión con carácter de interino de dos plazas de Guardias de la Policía Local, vacantes en la Plantilla de Personal al haber promocionado a la categoría de Cabo dos Guardias de la Plantilla, por lo que de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 128.2 del TRRL, se realiza la presente convocatoria para la provisión por el sistema de selección de oposición libre de dos plazas de Guardia de la Policía Local, de la Escala de Administración Especial, Subescala de Servicios Especiales y Clase Policía Local, conforme a lo dispuesto en el artículo 100 de la Ley 7/85, art. 170 a 172 del R.D. Legislativo 781/86; R.D. 364/95, de 10 de marzo; R.D. 896/91, de 7 de junio, y Decreto 196/92, de 24 de noviembre, de Selección, Formación y Movilidad de los Cuerpos de la Policía Local de Andalucía, y Orden de 29 de enero de 1993, que establece las pruebas de acceso a las distintas categorías de los Cuerpos de Policía Local de Andalucía.

Dicha plaza está dotada con el sueldo correspondiente al Grupo D, del artículo 25 de la Ley 30/84, de 2 de agosto, pagas extrordinarias, trienios, y demás retribuciones complementarias establecidas con arreglo a la legislación vigente.

2. El Tribunal responsable de la selección no podrá aprobar ni declarar que han superado las pruebas selectivas un número superior de aspirantes al de plazas convocadas.

Segunda. Condiciones que deben reunir los aspirantes. Para ser admitidos a las pruebas selectivas de acceso a las plazas convocadas será necesario:

- a) Ser español y tener cumplidos 18 años de edad y no haber cumplido los 30 años, ambos referidos al día en que finalice el plazo de presentación de instancias.
- b) Estar en posesión o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias, del título de Graduado Escolar, Formación Profesional de 1.er grado o equivalente.
- c) No padecer enfermedad o defecto físico que impida el desempeño de las funciones, conforme al cuadro de exclu-

siones médicas que se prevén en la Base 5.ª de esta convocatoria.

- d) No haber sido condenado por delito doloso ni separado mediante expediente disciplinario del servicio del Estado, Comunidades Autónomas, de las Entidades Locales o Institucionales, ni hallarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas. No obstante, será aplicable el beneficio de la rehabilitación, de acuerdo con las normas penales y administrativas, si el interesado lo solicita.
- e) No hallarse incurso en causa de incapacidad o incompatibilidad específica, previstas en la legislación vigente.
- f) Estar en posesión de los carnés de conducir A-2 y B-1 de los que sea titular el aspirante, debiendo acompañar a su instancia fotocopia debidamente compulsada por la Secretaría General, previa exhibición del original. El B-2, se obtendrá durante los 6 primeros meses desde la toma de posesión, como Guardia Interino.
- g) Tener una altura mínima de 1,65 metros las mujeres y 1,70 los hombres y no exceder en peso de los mínimos y máximos previstos en la Base $5.^a$ de la convocatoria.
- h) Compromiso de portar armas y utilizarlas cuando legalmente sea preceptivo.
 - i) Compromiso de conducir vehículos policiales.

Tercera. Presentación de solicitudes y admisión.

A) Presentación de solicitudes.

- 1. Las instancias solicitando tomar parte en la oposición, en la que los aspirantes deberán manifestar que reúnen todas y cada una de las condiciones exigidas, referidas siempre a la fecha de expiración del plazo señalado para la presentación de instancias, se dirigirán al Alcalde-Presidente de la Corporación y se presentarán en el Registro General del Ayuntamiento (conforme al modelo que figura en el Anexo I). Las instancias también podrán presentarse en la forma que determina el art. 38.4 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
- 2. El plazo de presentación será de 20 días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.
- 3. Los derechos de examen se fijan en la cantidad de 2.000 ptas., que los aspirantes deberán ingresar en la Tesorería Municipal, y el resguardo de haberse hecho el ingreso se adjuntará a la instancia. Asimismo, se adjuntará a la instancia fotocopia del DNI.

B) Admisión de aspirantes.

Expirado el plazo de presentación de instancias, el Alcalde dictará resolución en el plazo máximo de un mes declarando aprobada la lista de admitidos y excluidos. En dicha resolución, que se publicará en el BOP y tablón de anuncios, se indicará nombre, apellidos y DNI de los admitidos y excluidos e indicando las causas de la exclusión y concediendo un plazo de 10 días para la subsanación de defectos, en su caso, a tenor de lo dispuesto en el art. 71 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre.

En la misma resolución, el Alcalde determinará el lugar y fecha de comienzo de los ejercicios y el orden de actuación de los aspirantes y la composición del Tribunal Calificador.

Cuarta. Tribunal Calificador.

1. Composición: El Tribunal Calificador estará integrado, conforme a lo dispuesto en el art. 4.º del R.D. 896/91, de 7 de junio, en relación con el art. 11 del R.D. 364/95, de 10 de marzo, y Decreto 196/92, de 24 de noviembre, de la Junta de Andalucía, por los miembros siguientes:

Presidente: El de la Corporación o miembro de la misma en quien delegue.

Secretario: El de la Corporación o funcionario en quien delegue.

Vocales:

- Un representante designado por la Junta de Andalucía.
- Cuatro funcionarios de carrera a designar por la Corporación.
 - Un delegado de personal funcionario.
- 2. Abstención y recusación: Los miembros del Tribunal deberán abstenerse de formar parte del mismo y de intervenir cuando concurran las circunstancias previstas en el art. 28 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, notificándolo a la autoridad convocante. Asimismo se deberán abstener los miembros que hubieran realizado tareas de preparación de aspirantes a pruebas selectivas en los cinco años anteriores a la publicación de la correspondiente convocatoria, conforme a lo dispuesto en el art. 13 del R.D. 364/95, de 10 de marzo.
- 3. Constitución y actuación: El Tribunal no podrá constituirse ni actuar sin la asistencia, como mínimo, de cuatro de sus miembros titulares o suplentes, indistintamente, más el Presidente.

Las decisiones se adoptarán por mayoría de votos de los miembros presentes, resolviendo en caso de empate el voto de calidad del Presidente del Tribunal.

La actuación del Tribunal se ajustará estrictamente a las Bases de la convocatoria. No obstante, el Tribunal resolverá las dudas que surjan de su aplicación y podrá tomar los acuerdos que correspondan para aquellos supuestos no previstos en las Bases. Velar por el desarrollo del proceso selectivo, calificar las pruebas y aplicar los baremos correspondientes. El Tribunal podrá acordar la incorporación de asesores o especialistas para todas o algunas de las pruebas. Estos asesores se limitarán a valorar los ejercicios correspondientes a su especialidad técnica y colaborarán con el Tribunal exclusivamente en base a dicha especialidad.

Las indemnizaciones por asistencia como miembros de Tribunal se efectuará conforme a lo dispuesto en el art. 33.2 del R.D. 236/88, de 4 de marzo, y Resolución de 11 de febrero de 1991.

Quinta. Pruebas selectivas.

La oposición estará formada por las pruebas que a continuación se indican. Serán eliminatorias cada una de ellas y obligatorias para todos los aspirantes.

Primera. Pruebas físicas: Consistirán en superar todas y cada una de las siguientes pruebas físicas, siendo cada una de ellas eliminatoria para pasar a la siguiente. Se realizarán por el orden que están relacionadas. Para la realización de las pruebas de aptitud física, los aspirantes deberán entregar al Tribunal, antes de efectuarse el reconocimiento facultativo, un certificado médico, en el que se haga constar que el aspirante reúne las condiciones físicas precisas para realizar las pruebas deportivas. Se calificará de Apto o No Apto.

Carrera de Velocidad (60 metros).

El aspirante se colocará en la pista en el lugar señalado, pudiendo realizar la salida de pie agachado, sin tacos.

Dos intentos.

Marcas mínimas: 8"50 para los hombres y 9"50 para las mujeres.

Carrera de Resistencia sobre 2.000 metros.

El aspirante se colocará en la pista en el lugar indicado. Dos intentos.

Marcas mínimas: 8'00 minutos para hombres y 9'00 minutos para mujeres.

Segunda. Prueba psicotécnica: Van dirigidas a determinar las aptitudes y actitudes del aspirante para el desempeño del puesto policial. Se calificará de Apto o No Apto.

Deberán evaluar los factores que a continuación se indican:

Intelectuales: Nivel intelectual con un coeficiente de inteligencia general superior a la media de la población española.

Aptitudes específicas: Comprensión y fluidez verbal, razonamiento verbal y espacial y memoria. Atributos que requieren una puntuación media-alta.

Características de la personalidad: Ausencia de patología. Madurez y estabilidad emocional. Motivación personal y social, sociabilidad y flexibilidad.

La puntuación requerida será la media, excepto en madurez y estabilidad emocional que deberá ser media-alta.

La interpretación de los resultados irá acompañada de una entrevista que apoye las calificaciones obtenidas.

Se entiende por media y alta las de la población general de nuestro país.

Tercera. Prueba de conocimientos.

Consistirá en desarrollar por escrito en tiempo máximo de dos horas un supuesto práctico que determinará el Tribunal inmediatamente antes de comenzar esta prueba, y en relación con el temario contenido en el Anexo II de esta convocatoria. El supuesto práctico, una vez realizado, será leído por el opositor al Tribunal, y éste podrá, si lo estima conveniente, hacer preguntas al aspirante sobre determinados extremos del ejercicio. El Tribunal valorará la sistemática en el planteamiento y formulación de conclusiones, relativo a la aplicación de los conocimientos exigidos en el Temario a la resolución del supuesto planteado; la facultad de redacción, ortografía, claridad y limpieza de la escritura.

Sexta. Calendario de realización de las pruebas.

- 1. El lugar, fecha y hora de celebración de los ejercicios de las pruebas selectivas se fijarán en la resolución de la alcaldía donde se declare la admisión y exclusión de los aspirante a que se refiere la Base Tercera.
- 2. El orden de actuación en aquellos ejercicios que no puedan realizarse conjuntamente será el alfabético, comenzando por el aspirante cuyo primer apellido empieze por la letra N, de acuerdo con la Resolución 8.2.93 de la Secretaría de Estado para las Administraciones Públicas.
- 3. Los aspirantes serán convocados provistos de su DNI para cada ejercicio en llamamiento único y salvo casos de fuerza mayor, debidamente justificados y apreciados libremente por el Tribunal, la no presentación de un aspirante a cualquiera de las pruebas obligatorias en el momento de ser llamado determinará automáticamente la pérdida de su derecho a participar en las pruebas y en su consecuencia quedará excluido del proceso selectivo.
- 4. Una vez comenzadas las pruebas selectivas no será obligatoria la publicación de los sucesivos anuncios de la celebración de las restantes pruebas en el BOP. Deberán hacerse públicos estos anuncios en los locales donde se hayan celebrado las pruebas anteriores y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.
- 5. Desde la terminación de una prueba y el inicio de la siguiente habrán de transcurrir 72 horas como mínimo y 45 días naturales como máximo.

Séptima. Sistema de calificación.

Todos los ejercicios obligatorios serán eliminatorios y calificados hasta un máximo de 10 puntos, siendo eliminados los opositores que no alcancen un mínimo de cinco puntos en cada uno de ellos, excepto los ejercicios físicos y prueba psicotécnica, que serán calificados de apto o no apto.

El número de puntos que podrá ser otorgado por cada miembro del Tribunal, en cada uno de los ejercicios, será de cero a diez.

Las calificaciones se adoptarán sumando las puntuaciones otorgadas por los distintos miembros del Tribunal y dividiendo

el total por el número de asistentes en aquél, siendo el cociente la calificación definitiva.

El orden de calificación definitiva estará determinado por la suma de las puntuaciones obtenidas en el conjunto de los ejercicios.

Octava. Relación de aprobados y presentación de documentos.

- 1. Terminada la calificación de los aspirantes, el Tribunal publicará la relación de aprobados por el orden de puntuaciones, y elevará dicha relación al Presidente de la Corporación para que formule el nombramiento pertinente.
- 2. El/La aspirante propuesto presentará en la Secretaría del Ayuntamiento dentro del plazo de 20 días naturales, a partir de la publicación de la relación de aprobados, los documentos acreditativos de las condiciones que para tomar parte en la oposición se exigen en la base segunda:
- Certificado de nacimiento expedido en el Registro Civil correspondiente.
- Copia autenticada o fotocopia (que deberá acompañar de su original para su compulsa) del título exigido.
 - Certificado de rebeldes y penados.
- Declaración jurada de no haber sido separado mediante expediente disciplinario de ninguna Administración Pública o institucional, ni hallarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas.
- Copia autenticada o fotocopia, que deberá acompañar de su original para su compulsa, de los carnés de conducir exigidos en la Base 2.ª
- Declaración jurada o compromiso de portar armas y utilizarlas cuando legalmente sea preceptivo.
- Declaración jurada o compromiso de conducir vehículos policiales.
- 3. Quienes tuvieran la condición de funcionarios públicos, estarán exentos de justificar documentalmente las condiciones y requisitos ya demostrados para obtener su anterior nombramiento, debiendo presentar certificación de la Administración Pública de que dependan, acreditando su condición y cuantas circunstancias constan en su expediente personal. Sí deberán justificar aquellas otras condiciones que, exigiéndose en esta base, no se le exigiera en la Administración de procedencia.

Novena. Nombramiento y toma de posesión.

- 1. Transcurrido el plazo de presentación de documentos, los/las aspirantes propuestos que hayan aportado la documentación exigida en la base anterior serán nombrados Guardias de la Policía Local interinos.
- El plazo para tomar posesión será de 30 días, contados desde la notificación del nombramiento como funcionario interino al interesado.
- 2. Quienes sin causa justificada no tomen posesión en el plazo señalado quedarán en la situación de cesantes, con pérdida de todos los derechos derivados de la convocatoria y del nombramiento conferido.
- 3. En el momento de tomar posesión deberá prestar juramento o promesa, de conformidad con lo establecido en el R.D. 707/79, de 5 de abril.

Décima. Normas de aplicación.

Para lo no previsto en estas bases, o aquello que las contradigan, serán de aplicación la Ley 7/85, de 2 de abril; R.D. Legislativo 781/86, de 18 de abril; la Ley 30/84, de 2 de agosto, y el R.D. 364/95, de 10 de marzo, y R.D. 896/91, de 7 de junio, y Ley 1/89, de 8 de mayo, de Coordinación de los Policías Locales de Andalucía; el Decreto 196/92, de 24 de noviembre, de Selección, Formación y Movilidad de los Cuerpos de la Policía Local de Andalucía, y la Orden de 29 de enero de 1993, por las que se establecen las pruebas

para acceso a las distintas categorías de los Cuerpos de Policía Local de Andalucía.

Undécima. Impugnación y revocación de la convocatoria.

- 1. La presente convocatoria y sus bases y cuantos actos administrativos se deriven de ella y de las actuaciones del Tribunal podrán ser impugnados por los interesados en los casos y en la forma establecidos por la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
- 2. En cualquier momento y siempre antes de la expiración del plazo de presentación de solicitudes por los aspirantes, el Pleno podrá modificar o dejar sin efecto la convocatoria mediante la adopción del acuerdo correspondiente, que será publicado en la forma prevista en la base siguiente.

En los demás supuestos, para la anulación o la revisión de oficio de los acuerdos aprobatorios de la convocatoria y sus bases, se estará a lo previsto en los artículos 102 y siguientes de la Ley 30/1992, de 26 de diciembre.

Duodécima. Publicación.

Las presentes bases, junto con la convocatoria, se publicarán íntegramente en el BOP y en el Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma de Andalucía. Además, y de acuerdo con el artículo 6.2 del R.D. 896/1991, de 17 de junio, un anuncio de esta convocatoria se publicará en el BOE con el contenido que indica el citado precepto.

Base final. Las presentes bases están a disposición de los interesados y público en general en las dependencias municipales para su consulta. El Ayuntamiento facilitará copia a quien lo solicite, previo pago de los derechos correspondientes.

Santa Fe, 30 de diciembre de 1999.- El Alcalde.

ANEXO I

SOLICITUD DE ADMISION A PRUEBAS DE INGRESO EN EL CUERPO DE POLICIA LOCAL DE ESTE EXCMO. AYUNTAMIENTO

Convocatoria. Fecha de BOE/
Datos personales.
1 ^{er} apellido:
2.º apellido:
Nombre:
Fecha nacimiento:
Lugar nacimiento:
Provincia:
Nivel estudios finalizados:
Fecha obtención Graduado Escolar o equivalente:
Servicio militar.
Fecha de cumplimiento o exención:
Permisos de conducir.
Permisos que posee:
Fecha de obtención permiso A1:
Fecha de obtención permiso A2:

El abajo firmante solicita ser admitido a las pruebas selectivas a que se refiere la presente instancia y declara que son

ciertos los datos consignados en ella, y que reúne las condiciones señaladas en la convocatoria anteriormente citada.

Santa Fe, de de 2000.

ANEXO II

PROGRAMA DE LA TERCERA PRUEBA

- 1. La Constitución española de 1978. Estructura y contenido. Derechos y deberes fundamentales. Su garantía y suspensión. El Tribunal Constitucional. El Defensor del Pueblo.
- 2. La Corona. Funciones constitucionales del Rey. Sucesión y Regencia. El refrendo. Las Cortes Generales. Composición, atribuciones y funcionamiento. El Gobierno y la Administración. Relaciones entre el Gobierno y las Cortes Generales. El Poder Judicial. El Concejo General del Poder Judicial.
- 3. Tipología de los entes públicos: Las Administraciones central, autónoma, local e institucional.
- 4. Las Comunidades Autónomas: Constitución y competencias. El Estatuto de Autonomía para Andalucía: Estructura y disposiciones generales.
- 5. Idea general de las competencias de la Comunidad Autónoma de Andalucía.
- 6. El Parlamento de Andalucía. El Presidente de la Junta de Andalucía y el Consejo de Gobierno. El Tribunal Superior de Justicia.
- 7. Relaciones de la Junta de Andalucía con la Administración Central y con otras comunidades autónomas. La reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía.
- 8. El Derecho Administarativo y sus fuentes. La Ley y el Reglamento.
- 9. Los actos administrativos: Concepto y clases. Motivación y notificación. Eficacia y validez de los actos.
 - 10. Los recursos administrativos: Concepto y clases.
- 11. La organización territorial del Estado: La provincia y el municipio.
- 12. La Administración Local: Autonomía de los Entes Locales. Principios constitucionales de la Administración Local.
- 13. Organización y funcionamiento de la Administración Local. El Alcalde. Los Tenientes de Alcalde. El Pleno. La Comisión de Gobierno. Organos complementarios.
- 14. Potestades de la Administración Local. Potestad normativa; reglamentos, ordenanzas, bandos. Competencia de los Entes Locales: Materias en las que pueden asumir competencias. Servicios mínimos obligatorios. Competencias delegadas.
- 15. La Función Pública Local: Concepto. Clases. Adquisición y pérdida de la condición de funcionarios. Especial referencia a los policías locales. Derechos, deberes e incompatibilidades de los funcionarios públicos locales.
- 16. La actividad de los policías locales. Funciones según la Ley Orgánica 2/86, de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad. Ley 1/89, de Coordinación de los Policías Locales de Andalucía.
- 17. Ley de Seguridad Vial. El Reglamento de circulación. Normas generales de circulación. Transportes de mercancías que requieren precauciones especiales.
- 18. Vida en sociedad. Personalidad y socialización Status. Rol.
- 19. La ciudad. El suburbio. El fenómeno de la urbanización. Población y grupo social.
 - 20. La sociedad de masas. Características.
- 21. Características poblacionales, urbanas y rurales del municipio. Centros y establecimientos de interés policial.

NORMAS PARA LA SUSCRIPCION AL BOLETIN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCIA PARA EL AÑO 2000

1. SUSCRIPCIONES

- 1.1. Las suscripciones al **BOLETIN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCIA** están sujetas al pago previo de las correspondientes tasas (art. 25.a de la Ley 4/1988, de 5 de julio, de Tasas y Precios Públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía).
- 1.2. Las solicitudes de suscripción deberán dirigirse al **Servicio de Publicaciones y BOJA.** Apartado Oficial Sucursal núm. 11, Bellavista. 41014 Sevilla.

2. PLAZOS DE SUSCRIPCION

- 2.1. Las suscripciones al BOLETIN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCIA serán por años naturales indivisibles (art. 16, punto 2, del Reglamento del BOJA).
- 2.2. La solicitud de las suscripciones se efectuará **dentro del mes anterior** al inicio del período de suscripción (art. 16, punto 3, del Reglamento citado).

3. TARIFAS

3.1. El precio de la suscripción para el año 2000 es de 23.300 ptas.

4. FORMA DE PAGO

- 4.1. El pago de la suscripción se realizará de conformidad con la liquidación que se practique por el Servicio de Publicaciones y BOJA al aceptar la solicitud. En dicha liquidación se detallará la forma de pago.
- 4.2. No se aceptarán pagos ni ingresos de ningún tipo que se realicen de forma distinta a la indicada en la liquidación que se practique.

5. ENVIO DE EJEMPLARES

- 5.1. El envío, por parte del Servicio de Publicaciones y BOJA, de los ejemplares del BOLETIN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCIA, comenzará a hacerse una vez tenga entrada en dicho Servicio el ejemplar para la Administración del Mod. 046 mecanizado por el Banco o Caja de Ahorros.
- 5.2. En el caso de que el ejemplar para la Administración del Mod. 046 correspondiente al período de suscripción solicitado tenga entrada en este Servicio una vez comenzado el mismo, el envío de los Boletines será a partir de dicha fecha de entrada.

FRANQUEO CONCERTADO núm. 41/63		